
Helping you build a better machine, faster

直线导轨

•	 500	系列滚珠导轨

•	 500	系列滚子导轨

•	 AccuMini 系列滚珠导轨



Danaher	Motion	-	
Helping	you	build	a	better	machine,	faster
	

集合Kollmorgen、Thomson、Dover、Pacific	 Scientific、Portescap、Neff、Seidel	 和	 Bautz	 等	 30	 多个领先的行业品牌，丹纳

赫公司	 (Danaher	 Corporation)	成立了一个以满足客户需求为中心的运动控制产品公司，即丹纳赫传动	 (Danaher	 Motion)。在	

Danaher	 Motion品牌下，我们提供整套功能强大的综合运动控制技术。作为一个销售额超过	 10	 亿美元的全球领先运动控制

产品供应商，我们拥有数十年的应用经验和创新技术，帮助客户更加迅速地制造出更出色的机器。

丹纳赫传动公司在质量、创新与技术方面树立了高标准。我们在控制成本的同时使机器性能与可靠性都得到提高。由于拥

有全球生产设施以及快速定制化和原型设计能力，因此可将上市时间大大缩短。我们独一无二的应用经验和专业设计知

识，使您能够更快速地对机器进行运行调试。

请您慎重考虑您的运动控制合作伙伴。选择丹纳赫传动，就意味着加入了一支拥有	6,100	名员工、60	多年的应用经验以及全

球范围内	2,000	多个分销地点的队伍。丹纳赫传动提供的服务涉及的工业领域十分广泛，如半导体、航空和国防、电动车系

统、包装、印刷、医疗和机器人等。通过全球范围的服务与支持设施，我们提供具有独一无二深度和广度的运动控制产品

解决方案，现场服务工程师和支持团队可在您所需要的时间与地点及时为您提供服务。

	

丹纳赫业务系统	(Danaher	Business	System)	-	
将可持续竞争优势注入您的企业

丹纳赫业务系统	(DBS)	的成立是为了提高我们为客户提供的价值。它由一组我们日常所使用的成熟而成功的工具组成，可用

于持续改进生产运行和产品开发过程。DBS	 基于	 Kaizen	 原理，可持续、积极地消除企业各个方面的浪费。通过DBS，我们

集中全部组织机构的力量，致力于取得突破性的结果，在产品质量、交付和性能上获得竞争优势，并将这种优势传递给我

们的客户。通过这些优势，丹纳赫传动可使您缩短产品上市时间，实现无与伦比的产品质量、服务、可靠性和生产效率。	

全球化支持、本地化服务

应用中心 全球设计和工程中心全球生产运营设施

Helping you build a better machine,	faster

www.danahermotion.com.cn
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直线导轨
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自 50 多年前 Thomson 发明滚珠衬套轴承以来，Thomson 精密直线运动产品就一直代表着高质量的革新产品。今天，

Danaher	Motion 公司延续着开发和生产这些高质量和革新产品的传统。Danaher	Motion	Thomson 导轨产品系列由下一代“500	
系列”滚珠和滚子直线导轨、小型化的 MicroGuideTM	轻型“T 系列”导轨和 AccuMini 组成。

Danaher	Motion	直线导轨系列是一系列形式、尺寸和特性各不相同的导轨和滑座的完整组合，它们具有工业标准尺寸，可

轻松地组合到现有应用和新应用中。

Danaher	Motion	Thomson	直线导轨概览

500	系列直线滚珠导轨

特性与优点

优异的设计，优异的质量。

•	 通过先进磨削技术制造的直导轨；

•	 安装简便，通过无接头式导轨设计达到更高精度，长度达	6	m；

•	 通过取得专利的嵌件成型循环通道和经过优化的几何形状而获得平

稳、静音运动；

•	 因循环通道中内置有润滑槽而延长了润滑寿命；

•	 可提供多种滑座形式和尺寸；

•	 可在现场进行改动的模块式密封件；

•	 现货或以很短的交货期提供导轨和滑座选件；

•	 通过扩展附件进行定制；

典型应用

•	 工业自动化

•	 材料输送

•	 工业用机械手

•	 机床设备

•	 精密测量设备

•	 食品加工设备

Replaces

AccuGlide
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直线导轨

500	系列直线滚子导轨

特性与优点

优异的设计，优异的质量。

•	 行业领先的负荷能力；

•	 通过背对背的四滚子轨道安排而获得高刚度；

•	 通过先进磨削技术制造的直导轨；

•	 安装简便，通过无接头式导轨设计达到更高精度，长度达	6	m；

•	 通过取得专利的嵌件成型循环通道和经过优化的几何形状而获得平稳

、静音运动；

•	 可提供多种滑座形式和尺寸；

•	 可在现场进行改动的模块式密封件；

•	 现货或以很短的交货期提供导轨和滑座选件；

•	 通过扩展附件进行定制；

典型应用

•	 工业自动化

•	 材料输送

•	 工业用机械手

•	 机床设备

•	 精密测量设备

•	 食品加工设备

Danaher	Motion	Thomson	直线导轨概览

AccuMini 系列直线滚珠导轨

特性与优点

•	 可实现高速、平稳、静音和低摩擦运动的滚珠控制设计；

•	 导轨全长度集成的密封件可保护重要轴承免受污染，从而最大程度延

长了有效系统寿命；

•	 尖拱形设计提供了很高的横摆能力，可满足独立应用的要求；

•	 耐磨损的工程聚合物固定件降低了系统惯性和噪音

典型应用

•	 晶片处理设备

•	 贴装设备

•	 检验和测量设备

Replaces

AccuMax
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500	系列滚珠导轨 500	系列滚子导轨 AccuMini	

标准型 窄型 标准型 窄型	 标准型

—	 长 长	 长	 短 长	 长	

—	 —	 —	 —	 高 高 —	 —	 —	 —	

尺
寸

	m
m

5	

7	

9	

10	 •
12	

15	 • • • • •
20	 • • • • • •
25	 • • • • • • • • • •
30	 • • • • • •
35	 • • • • • • • • • •
45	 • • • • • • • •
55	 • • • •
65	 • • • •

形式 A	 B	 C	 D	 E	 F	 G	 A	 B	 C	 D	 A	

页号 12	 26	 18	 18	 20	 20	 24	 52	 52	 54	 54	 69	

产品系列指南表

特性 500	系列滚珠导轨 500	系列滚子导轨	 AccuMini	

负荷能力 •	•	• •	•	•	• •	•
所有方向上负荷相等 •	•	• •	•	•	• •	•
超紧凑 • • •	•	•
高行程精度 •	•	•	•	 •	•	•	• •	•	•	•
刚性 •	•	• •	•	•	• •	•
平稳性 •	•	• •	• •	•	•	•
摩擦特性 •	•	•	• •	• •	•	•	•
允许速度 •	•	•	• •	•	• •	•	•	•
易于安装 •	•	• •	• •	•
重量轻 • • •	•
工业标准尺寸 •	•	•	• •	•	•	•
页号 7	 41	 69	

应用标准

产品系列
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直线导轨

 

500	系列直线滚珠导轨

多种导轨精度

在所有方向上具有高
负荷能力

工业标准尺寸

取得专利的嵌件成型
循环通路，带有润滑
槽，可保证平稳、低
噪音运行

可提供多种滑座设计、
精度和预负荷

优化的滚珠轨道几何形状
以及安静、平稳的过渡

单件导轨长度最长可达	
6m（规格	25	及以上）

可通过	Duralloy®	 薄而致密
的镀铬层而提高抗腐蚀性

低摩擦纵向标准密封件沿
导轨表面提供附加保护

用于导轨和滑座的加长型标准销钉孔

当滑座离开导轨以及端盖
被卸下时，滚珠被保留

两点滚珠接触点导致摩擦力很低

速度高达	5	m/s
加速度高达	100	m/s2

可提供多种导轨安装孔插塞选件，
或可从下面往上安装的导轨

导轨的两侧为参考边缘

每个滑座有六个滑块配件螺栓，
使系统具有优异的刚度

通用安装孔	–	可将滑块从上面或下面安装

因采用先进的磨削和矫直技术而
使导轨具有优异的直线度

模块化附件便于现场升级，
无需将滑座从导轨上拆下

多个润滑剂入口，便于现场改动

所有标准滑座上都具有低
摩擦性唇形密封件

优化的梯形设计导轨具有很高刚度，
允许用于单滑座应用

各导轨和滑座之间可
完全互换
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500	系列直线滚珠导轨

特性

Thomson	500	系列直线滚珠导轨具有很长的寿命、极高的运动精度、

优异的刚度以及高动态和静态负荷能力，适用于高力矩负荷，并且

具有多种密封选件和润滑油入口选件。这样就可以在现场实现改动，

并可与竞争公司提供的部件进行互换。

这些特性提高了机器的精度和刚度，从而降低了振动，延长了机器

和工具的使用寿命。这对运行效率有着直接影响，为用户节约了成本。

共有尺寸从	15	mm	到	45mm	的	7	种滑座设计。

直线导轨的材料

500	系列直线导轨由优质轴承钢制造而成。所有滑座和滚动元件都经

过淬火处理，所有导轨都经过表面硬化（规格	15	除外，它经过整体

淬火处理）。端盖由带有丁腈橡胶密封件的高强度、玻璃纤维填充尼

龙制成。严格的质量控制确保了材料从来源开始的一致性，使我们

能够交付具有极高质量的产品。

互换性

500	系列直线滚珠导轨具有完全可互换性。任何滑座都可在具有相同

精度的任何导轨上移动，而不会对系统精度产生影响。这是我们严

格的生产工艺控制的结果。

精度和预负荷

500	系列直线滚珠导轨具有三种不同的精度等级和三个不同的预负荷

范围，并可根据您的特定应用需要进行定制。

直线度

500	系列滚珠导轨在滚子轨道磨削之后都经历了多种矫直过程。这些

附加过程和检验产生了具有今天市场上最高直线度的导轨，提高了

使用	500	系列滚珠导轨的机器的精度。

刚度

500	系列直线滚珠导轨采用了一种特殊的梯形截面形状，使滑座的截

面积达到最大化，从而取得极高的刚度。
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直线导轨

500	系列直线滚珠导轨

运行平稳 / 低噪音

平稳的运行和低噪音是一个取得专利的定制嵌件成型循环通道的结

果，它具有最佳的几何形状和极小的转换，可在低速和高速运行中

确保平稳和安静的运动。

另外，滚珠在导轨和滑座之间进行两点接触。因此，摩擦被降低到

最低程度，从而导致安静、平稳的运行。

背对背轴承布置

500	系列直线导轨采用一种背对背轴承布置，提供了附加刚度。	结果，

500	系列滚珠导轨可在单导轨应用中使用。

内部润滑槽

取得专利的嵌件成型循环通道具有一些内部润滑槽。它们可确保为

滚珠轴承提供足够的润滑以延长使用寿命，从而提供了额外的安全

性。

与常规设计的直线导轨轴承相比，润滑槽以及滚珠之间的面积提供

了更多的润滑剂量。

多种润滑选件

标准端盖提供了很大灵活性。标准情况下，端盖带有四个润滑剂入

口选件。这些入口选件很容易在现场改变，可从工厂提供。

如果您对最佳润滑剂入口位置不太确定，则可以轻松地在现场对滑

座上的这些入口进行改变，以使系统性能最佳化。另外，它们维护

起来也很方便，无需将滑座从导轨上卸下。

BilleCircuit moulé

Poche de graisseChariot
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模块化附件

标准滑座配备有低摩擦性双唇形密封件和纵向密封件，它们将轴承

滑座完全密封住以保护滚珠和滚道表面，并将润滑剂损失降到最低

程度。

可选的金属刮片或滑块、润滑块和储油部件可轻松地在现场添加，

或者可在出厂时组装好。

梯形导轨便于维修和更换或添加端盖、附加滑块储油块而，无需将

滑座从导轨上卸下。

这些革新的设计特性可使用户轻松、高效和经济地将滑座密封件升级。

纵向密封件

滑座具有一些内置的滑座下低摩擦纵向密封件，它们用于保护滚珠

和滚道不受污染。这些纵向密封件提供了一种附加保护，可提高寿

命和总体性能。

加长设计标准选件

加长设计标准选件是用于滑座和导轨产品的一系列	Danaher	Motion	销

钉孔选件。通过使用我们的标准销钉孔选件以使设计和使用变得简

便，可以将设计中的人为猜测成分排除，这是	Danaher	Motion	公司提

供的另外一种解决方案。有关详细信息和相关数据表，

请参见第	26、27	和	30	页。

导轨附件

有多种导轨选件可以用于为安装孔提供保护，以防止污染物进入轴

承内。定制设计的塑料插塞、聚酯薄膜带和不锈钢导轨盖条可供使用。

滚珠保持器

滑座的滚动元件被保持在轴承内部，这样就可以将滑座从导轨上卸下

或将端盖从滑座上卸下，而不用担心滚珠滚落。建议将卸下的滑座放

置在一个装配导轨或运输轴杆上，以便为滚动元件提供附加保护。

500	系列直线滚珠导轨

可选的金属刮片
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直线导轨

500	系列直线滚珠导轨

模块化部件分解图

Embout standard
(531 EC)

Double joint à
lèvres intégré

Circuit de recirculation

Réservoir d'huile
(531 OW)

Frotteur supplémentaire
(531 WR ou VR)

Racleur métallique
(531 ZZ)

Composant de lubrification Ecrous de fixation

Embouts de plastique
(531 HP)

Rail
(521)

Billes

Embout standard
(531 EC)
标准端盖
(531	EC)

一体式双唇形密封件

循环通道

标准端盖 *
(531	EC)

储油部件 *
(531	OW)

附加滑块 *
（531	WR	或	VR）

金属刮片
(531	ZZ)

润滑油接头
连接螺丝

塑料塞
(531	HP)

导轨
(521)

滚珠

还可提供（图中未显示）：

•	 润滑块	(531LL)

•	 聚酯导轨胶带	(531RT)

•	 从导轨下面向上固定的螺丝（521	类型	U）

•	 不锈钢导轨、盖条和导轨（521	类型	C	和	531RCS）

*	安装时不用将滑座从导轨卸下

500	系列直线滚珠导轨的模块化构件式设计允许方便地在现场进行升级，可快速更换密封件和润滑接头，均不需要将滑座从

导轨上卸下。
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500	系列标准滚珠滑座

Danaher	Motion	公司提供了带六个安装孔的六种滑座形式，允许在现场进行附加安装或进

行改装。所有滑座都具有优异的刚性和设计灵活性。

形式 规格 精度
基本部件号

适宜的
标准型导轨

单件导轨
最大长度	(mm)间隙

预负荷
0.03C 0.08C 0.13C

标
准
滑
座

A

15
H 511H15A0 511H15A1 511H15A2 — 521H15A

1500P — 511P15A1 511P15A2 511P15A3 521P15A
U — 511U15A1 511U15A2 511U15A3 521U15A

20
H 511H20A0 511H20A1 511H20A2 — 521H20A

3000P — 511P20A1 511P20A2 511P20A3 521P20A
U — 511U20A1 511U20A2 511U20A3 521U20A

25
H 511H25A0 511H25A1 511H25A2 — 521H25A

6000P — 511P25A1 511P25A2 511P25A3 521P25A
U — 511U25A1 511U25A2 511U25A3 521U25A

30
H 511H30A0 511H30A1 511H30A2 — 521H30A

6000P — 511P30A1 511P30A2 511P30A3 521P30A
U — 511U30A1 511U30A2 511U30A3 521U30A

35
H 511H35A0 511H35A1 511H35A2 — 521H35A

6000P — 511P35A1 511P35A2 511P35A3 521P35A
U — 511U35A1 511U35A2 511U35A3 521U35A

45
H 511H45A0 511H45A1 511H45A2 — 521H45A

6000P — 511P45A1 511P45A2 511P45A3 521P45A
U — 511U45A1 511U45A2 511U45A3 521U45A

标
准
长
型
滑
座

B

20
H 511H20B0 511H20B1 511H20B2 — 521H20A

3000P — 511P20B1 511P20B2 511P20B3 521P20A
U — 511U20B1 511U20B2 511U20B3 521U20A

25
H 511H25B0 511H25B1 511H25B2 — 521H25A

6000P — 511P25B1 511P25B2 511P25B3 521P25A
U — 511U25B1 511U25B2 511U25B3 521U25A

30
H 511H30B0 511H30B1 511H30B2 — 521H30A

6000P — 511P30B1 511P30B2 511P30B3 521P30A
U — 511U30B1 511U30B2 511U30B3 521U30A

35
H 511H35B0 511H35B1 511H35B2 — 521H35A

6000P — 511P35B1 511P35B2 511P35B3 521P35A
U — 511U35B1 511U35B2 511U35B3 521U35A

45
H 511H45B0 511H45B1 511H45B2 — 521H45A

6000P — 511P45B1 511P45B2 511P45B3 521P45A
U — 511U45B1 511U45B2 511U45B3 521U45A

窄
型
滑
座

C

15
H 511H15C0 511H15C1 511H15C2 — 521H15A

1500P — 511P15C1 511P15C2 511P15C3 521P15A
U — 511U15C1 511U15C2 511U15C3 521U15A

20
H 511H20C0 511H20C1 511H20C2 — 521H20A

3000P — 511P20C1 511P20C2 511P20C3 521P20A
U — 511U20C1 511U20C2 511U20C3 521U20A

25
H 511H25C0 511H25C1 511H25C2 — 521H25A

6000P — 511P25C1 511P25C2 511P25C3 521P25A
U — 511U25C1 511U25C2 511U25C3 521U25A

30
H 511H30C0 511H30C1 511H30C2 — 521H30A

6000P — 511P30C1 511P30C2 511P30C3 521P30A
U — 511U30C1 511U30C2 511U30C3 521U30A

35
H 511H35C0 511H35C1 511H35C2 — 521H35A

6000P — 511P35C1 511P35C2 511P35C3 521P35A
U — 511U35C1 511U35C2 511U35C3 521U35A

窄
长
型
滑
座

D

20
H 511H20D0 511H20D1 511H20C2 — 521H20A

3000P — 511P20D1 511P20D2 511P20D3 521P20A
U — 511U20D1 511U20D2 511U20D3 521U20A

25
H 511H25D0 511H25D1 511H25D2 — 521H25A

6000P — 511P25D1 511P25D2 511P25D3 521P25A
U — 511U25D1 511U25D2 511U25D3 521U25A

30
H 511H30D0 511H30D1 511H30D2 — 521H30A

6000P — 511P30D1 511P30D2 511P30D3 521P30A
U — 511H35D1 511H35D2 — 521H35A

35
H 511H35D0 511U30D1 511U30D2 511U30D3 521U30A

6000P — 511P35D1 511P35D2 511P35D3 521P35A
U — 511U35D1 511U35D2 511U35D3 521U35A
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直线导轨

形式 规格 精度
基本部件号

适宜的
标准型导轨

单件导轨
最大长度	(mm)间隙

预负荷
0.03C 0.08C 0.13C

窄
高
型
导
轨

E

15
H	 511H15E0	 511H15E1	 511H15E2	 — 521H15A	

1500P	 — 511P15E1	 511P15E2	 511P15E3	 521P15A	
U	 — 511U15E1	 511U15E2	 511U15E3	 521U15A	

25
H	 511H25E0	 511H25E1	 511H25E2	 — 521H25A	

6000P	 — 511P25E1	 511P25E2	 511P25E3	 521P25A	
U	 — 511U25E1	 511U25E2	 511U25E3	 521U25A	

30
H	 511H30E0	 511H30E1	 511H30E2	 — 521H30A	

6000P	 — 511P30E1	 511P30E2	 511P30E3	 521P30A	
U	 — 511U30E1	 511U30E2	 511U30E3	 521U30A	

35
H	 511H35E0	 511H35E1	 511H35E2	 — 521H35A	

6000P	 — 511P35E1	 511P35E2	 511P35E3	 521P35A	
U	 — 511U35E1	 511U35E2	 511U35E3	 521U35A	

45
H	 511H45E0	 511H45E1	 511H45E2	 — 521H45A	

6000P	 — 511P45E1	 511P45E2	 511P45E3	 521P45A	
U	 — 511U45E1	 511U45E2	 511U45E3	 521U45A	

窄
高
长
型
滑
座

F

25
H	 511H25F0	 511H20F1	 511H20F2	 — 521H25A	

6000P	 — 511P20F1	 511P20F2	 511P20F3	 521P25A	
U	 — 511U20F1	 511U20F2	 511U20F3	 521U25A	

30
H	 511H30F0	 511H25F1	 511H25F2	 — 521H30A	

6000P	 — 511P30F1	 511P30F2	 511P30F3	 521P30A	
U	 — 511U30F1	 511U30F2	 511U30F3	 521U30A	

35
H	 511H35F0	 511H35F1	 511H35F2	 — 521H35A	

6000P	 — 511P35F1	 511P35F2	 511P35F3	 521P35A	
U	 — 511U35F1	 511U35F2	 511U35F3	 521U35A	

45
H	 511H45F0	 511H45F1	 511H45F2	 — 521H45A	

6000P	 — 511P45F1	 511P45F2	 511P45F3	 521P45A	
U	 — 511U45F1	 511U45F2	 511U45F3	 521U45A	

窄
短
型
滑
座

G

15
H	 511H15G0	 511H15G1 511H15G2	 — 521H15A	

1500P	 — 511P15G1	 511P15G2	 511P15G3	 521P15A	
U	 — 511U15G1 511U15G2	 511U15G3	 521U15A	

20
H	 511H20G0	 511H20G1 511H20G2	 — 521H20A	

3000P	 — 511P20G1	 511P20G2	 511P20G3	 521P20A	
U	 — 511U20G1 511U20G2	 511U20G3	 521U20A	

加长型标准滑座选件

这些滑座也可带有第	26	页至	30	页所示的	Thomson	标准销钉孔或润滑油入口，或者可现

货供应或短期交货的润滑剂。

导轨类型和附件

这些导轨具有两种配置：

•			从上面用螺丝固定	–	521	A	型					•			螺丝从下面向上固定	–	521	U	型

安装之后，标准	521	导轨安装孔可使用下面的选件塞住或密封。

塑料塞

531HP	塑料塞是用于将导轨配件螺丝区域进行密封的便宜而简单的方法。可以使用一个

软质非金属工具轻松地将塑料塞固定到导轨上。它们很容易被卸下。

聚酯胶带

一种简单和低成本的替代方法是使用可快速粘贴到导轨上表面的专用聚酯胶带。其部件

号为	531RT，以	3	m	长度供货。

不锈钢盖条

选件	531RCS	使用一个特殊导轨（521	C	型）和一个易于通过适宜安装工具安装的不锈钢

盖条。

Typ A Typ U

500 系列标准滚珠滑座

			A 型																							U 型
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附加密封件和润滑附件

滑块在设计上具有一些模块化密封件和润滑选件，可简单地在现场进行

改装，或直接从工厂提供。

标准滑座端盖带有一个可将轴承滑座完全密封住的一体式低摩擦双唇形

密封件和纵向密封件。	双唇形设计可将污染物阻止在外面并使润滑剂进

入。它还允许多余润滑剂从滑座排除以防止可导致较高运行温度的过度

润滑。	这种双唇形设计可用于油润滑。

标准滑座端盖配备有一个位于用于将润滑剂引入到每个滚道中的特殊设

计润滑剂通道中心位置的润滑油入口。	该润滑油入口很容易在现场进行

改变，或以侧入口和上入口的形式从工厂提供。

附加密封件

531WR	和	531VR	密封件提供了一种附加保护，可防止污染物进入组件内

部。	这些附加部件很容易在现场添加，不需要将滑座从导轨上卸下。	它

们提供有所需螺丝，安装十分简便。

531WR	由耐用的丁腈橡胶	(Buna	N)	制成

531VR	由耐用的	Viton®	氟弹性体制成

这些密封件可结合其它可选模块化附件使用，提供了对标准密封件的简

便升级。它们很容易在现场进行安装，或可从工厂提供。

金属刮片

由不锈钢制成的	531ZZ	型金属刮片提供了一种附加保护，可防止大的污物

颗粒或金属屑等进入唇形密封件。大的污染物颗粒很容易被排出，从而

为唇形密封件提供了一种附加保护。这种金属刮片很容易与其它可选模

块化附件一起安装，从而可对标准密封件进行简便升级。它们很容易在

现场进行安装，或可从工厂提供。

Thickness: 7mm

Max. screw head height 4mm

厚度 7mm

螺丝帽最大高度 4mm
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直线导轨

储油部件

531OW	型储油部件是一个经济有效的自动润滑系统。它带有一个集

成的储油器，可长时间将一致的润滑油输送到滚珠滚道。531OW	型

储油部件润滑板不用进行日常维护，可确保润滑剂到达所需的点，

并可在需要时重新灌充润滑剂，可运行长达	5000	km	的行程。531OW	
储油部件很容易结合其它可选模块化附件一起安装，为标准密封件

提供了简便升级。它们很容易在现场进行安装，或可从工厂提供。

润滑块

531LL	润滑块是一种由聚合物、油和添加剂组成的混合物固体润滑剂，

可减少污物、尘粒和液体进入滚珠滚道，从而防止提前失效。油发

生扩散，并通过毛细作用来润滑滚珠滚道。来自聚合物中的附加润

滑油被提供给滚珠滚道表面。为了提供附加保护，该组件还填充有	

EP2	润滑脂。在填充有润滑块的轴承的使用寿命期间，无需进行维护

或附加润滑。531LL	润滑块很容易结合其它可选模块化附件一起安装，

为标准密封件提供了简便升级。它们很容易在现场进行安装，或可

从工厂提供。

波纹防尘套

有用于所有组件的标准波纹防尘套可供使用。波纹防尘套覆盖了导

轨的整个长度。它们针对污物、尘土和喷溅的液体提供了附加保护。

安装十分简便，很短时间就可完成。当导轨末端进行钻孔以连接端

板	531	时，可以进行改装。这些波纹防尘套具有三种形式：

•	 类型	B“薄型”，外型尺寸不超过滑座尺寸

•	 类型	C“高压缩型”

•	 类型	W“高负荷型”，

	 可以	90kg	的负荷承载能力来处理十分苛刻的环境

这些波纹防尘套很容易与其它可选模块化密封件一起安装，从而提

供了对标准密封件的简便升级。它们可在现场进行安装，或可从工

厂提供。

注意：附加模块化附件为滑座组件添加了附加摩擦力，从而增加了

启动摩擦和功率消耗。

各种部件的相对摩擦力比较

有关订购信息

或附加密封件和润滑附件的信息，

请参见第	32-33	页。

类型 相对摩擦力

标准滑座 ●

橡胶防尘	(531WR) 	●		●		●

Viton®	防尘	(531VR) ●		●		●

金属刮片	(531ZZ) ●

储油部件	(531OW) ●		●

润滑块	(531LL) ●		●		●		●

●			低
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500	系列滚珠导轨

部件号说明

5 1 1 H 25 A 1 ES1 SMD L W Z

  

滚	珠	导	轨

500	系列
导轨

产品类型

1	滑块

类型

1	滚珠

精度等级 2

H	 高级

P	 精密级
U	 超精密级

规格
15,	20,	25,	30,	35,	45

滑座形式

A	 标准
B	 标准长型
C	 窄型
D	 窄长型
E	 窄高型
F	 窄长高型
G	 窄短型

预负荷

0	 间隙
1	 大约	0.03	C
2	 大约	0.08	C
3	 大约	0.13	C

特殊选件

SM	客户要求的特殊选件

后缀	-	选件

ES1	 6mm	销钉孔	-	间隙配合

ES2	 10mm	销钉孔	-	间隙配合

ES3	 1/4”	销钉孔	-	间隙配合

ES4	 3/8”	销钉孔	-	间隙配合

ES5	 ES3	+	ES7
ES6	 ES4	+	ES7
ES7	 1/16”	NPT	侧润滑孔

ES8	 ES1	+	ES7
ES9	 ES2	+	ES7
ES10	 端盖中的侧润滑孔

ES11	 端盖中的上润滑孔
ES12	 (2)	6mm	销钉孔	-	压入配合
ES13	 (2)	10mm	销钉孔	-	压入配合
ES14	 (2)	1/4”	销钉孔	-	压入配合
ES15	 (2)	3/8”	销钉孔	-	压入配合

G1	 使用	Mobilux		EP2	进行润滑
G2	 使用	Kyrtox		GPL227	进行润滑
GS	 按客户规格进行润滑

附件 1

L	 长寿命润滑块

N	 附加储油部件

W	 附加橡胶防尘

V	 附加	Viton	防尘

Z	 金属刮片
C	 波纹防尘套夹

涂层选择

D	 Duralloy®		薄致密铬层

1.	附加的组合部件号是从滑座端盖向外延伸的。	并不是所有组合
都是可能的。	有关具体组合的信息，请参见第	32-33	页，或向	
Danaher	Motion	公司咨询。	

2.	 500	系列最低精度级的滚珠导轨引采取严格的生产控制和磨削能
力而获得了高精度。我们没有提供标准精度级，或者可将我们的
高精度级作为标准精度级。

标	准 选	件
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直线导轨

5 2 1 H 25 A D SM +xxxx Y= DH1
标	准 选	件 标	准

导	轨

500	系列导轨

产品类型

2	导轨
类型

1	滚珠

长度	(mm)
xxxx	 客户指定程度
RL1500	 规格	15	材料长度 2

RL3000	 规格	20	及以上材料长度 2

RL6000	 规格	25	及以上材料长度 2

机加工选件

DH1	 6mm	销钉	+	槽
DH2	 10mm	销钉	+	槽
DH3	 1.4”	销钉	+	槽
DH4	 3.8”	销钉	+	槽
JT4	 对接接头
	E						连接的波纹防尘套夹

导轨形式

A	 标准

U	 螺丝从低部固定

C	 盖条 3

精度等级

H	 高级
P	 精密级
U	 超精密级

规格
15,	20,	25,
30,	35,	45

涂层选择

D	 Duralloy®（仅限	H	和	P	精度）

特殊选件

SM	 客户要求的特殊选件

1.	 Y	=	从导轨末端到第一个安装孔中心的距离，Y1	=	Y2	除非另外指定

2.	导轨材料长度被认为是任意长度，总长度可能超过指定长度，Y1/Y2	不相等。	由需要切割至定长的客户使用。	

3.	仅提供规格为	25	及以上的盖条。

4.	报价和订货时需要客户图纸。	有关详细信息和模板，请参见第	112	页。

部件号说明

500	系列滚珠导轨

5 3 1 EC 25 

 

（见注解	1）

滚珠导轨附件

500	系列导轨

类型

1	滚珠

导轨孔覆盖件和插塞

HP	 塑料导轨插塞
RT	 聚酯导轨胶带
RCS	 导轨盖条 1,	2

RCT	 导轨盖安装工具
RCP	 导轨盖端盖

模块化密封附件 3

EC	 备用端盖
ECH	 用于	E	型和	F	型滑座的

备用端盖
WR	 橡胶滑块
VR	 Viton®	滑块
ZZ	 金属刮片
OW	 储油部件
LL	 润滑块
LS	 用于	LL	选件的备用弹簧

组件安装工具

MT	 安装导轨

规格
15,	20,	25,
30,	35,	45

波纹防尘套

BB	 薄型波纹防尘套 1

BC	 高压缩型波纹防尘套 1

BW	 高负荷型波纹防尘套 1

CC	 用于滑座的波纹防尘套夹
CR	 用于导轨的波纹防尘套夹

1.	订购时必须指定波纹防尘套和盖
条的长度。	

	 举例：	531BB25	+	1000mm。	有关
波纹防尘套长度的计算方法，

	 请参见第	111	页。

2.	仅提供规格为	25	及以上的盖条。

3.	每个部件含两个标准螺丝。	这
些螺丝用于将此附件连接到滑座
而不是附件组合。

产品类型

3	附件
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511	A	型和	B	型

500	系列滚珠导轨

规格

尺寸		(mm) 滚珠

A B B1* B2 J J1 L L1 L2 L3 X N S1 S2 S3 F F1 F2 F3 Ø G G1 G2 M1 O P
+0.4
–0.0

±0.05

15 24 47 15 16 20.2 15.7 59.8 30 26 42.8 60 38 M5 M5 M4 4.4 4.5 8 7.5 3.2 7 4.5 9.5 4 7 7

20 30 63 20 21.5 25.5 19 75.5 40 35 53.5 60 53 M6 M6 M5 5.4 5.8 10 9.5 40 8 6.5 11.5 5.2 8 8

25 36 70 23 23.5 30.5 22.7 89.3 45 40 64.3 60 57 M8 M8 M6 6.8 7 11 11 4.8 9 8 14 5.5 7 11

30 42 90 28 31 35.9 26 103 52 44 75 80 72 M8 M10 M8 8.5 9 15 15 5.6 12 10 14.5 7 8 12

35 48 100 34 33 41 29.5 118 62 52 86 80 82 M10 M10 M8 8.5 9 15 15 6.4 12 12 18 7 8 14

45 60 120 45 37.5 50.8 37 145 80 60 107 105 100 M12 M12 M12 10.5 14 20 18 7.9 15 15 22 8 10 17.5

511	A	型	–	标准滚珠导轨

规格

尺寸		(mm) 滚珠

A B B1
* B2 J J1 L L1 L2 L3 X N S1 S2 S3 F F1 F2 F3 Ø G G1 G2 M1 O P

+0.4
–0.0

±0.05

20 30 63 20 21.5 25.5 19 91.5 40 35 69.5 60 53 M6 M6 M5 5.4 5.8 10 9.5 4.0 8 6.5 11.5 5.2 8 8

25 36 70 23 23.5 30.5 22.7 108.3 45 40 83.3 60 57 M8 M8 M6 6.8 7 11 11 4.8 9 8 14 5.5 7 11

30 42 90 28 31 35.9 26 125 52 44 97 80 72 M10 M10 M8 8.5 9 15 15 5.6 12 10 14.5 7 8 12

35 48 100 34 33 41 29.5 143.5 62 52 111.5 80 82 M10 M10 M8 8.5 9 15 15 6.4 12 12 18 7 8 14

45 60 120 45 37.5 50.8 37 176.5 80 60 138.5 105 100 M12 M12 M12 10.5 14 20 18 7.9 15 15 22 8 10 17.5

* 可根据需要提供列出的标准公差以及特殊的较低公差。	有关附加信息，请向应用工程师咨询。

**	当使用附加模块化密封件或润滑板时，总长度将增加。	有关附加信息，请参见第	34-35	页。

订购时需要指定导轨长度，Y1	将等于	Y2，除非在订购时另外指定。

511	B	型	–	标准长型滚珠导轨

45

B2

M
1

G
1

G
2 J 1

A

GOP
J

B

F3

F3

F F

E

B1

Le
ng

th

L 2 L 1 L 3 L

Y 2
X

Y 1511
Style A

L 1 L 2 L 3 L

511
Style B

Reference Edge

Part Number 
Location

N

S2 (From top)

S1 (From bottom)

J1

Y
X

S3 Screw
Size

F1

F2

G1

参考边沿
（从上部）

（从下部）

S3	
螺丝规格

511
A	型 511

B	型

部件号
位置

长
度
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直线导轨

Dynamic Load and Moment Ratings
C = Dynamic load rating
MP = Dynamic pitch and yaw moment rating
MR = Dynamic roll moment rating

Static Load and Moment Ratings
CO = Static load rating
MOP = Static pitch and yaw moment rating
MOR = Static roll moment rating

C/COC/CO

MR /MOR

PitchRoll

Ya
w

MP/MOP

M
P/

M
O

P

C C O

    

511	A	型和	B	型

500	系列滚珠导轨

动态负荷和力矩额定值

C	=	动态负荷额定值
MP	=	动态纵倾和横倾力矩额定值
MR	=	动态横摆力矩额定值	

静态负荷和力矩额定值

CO	=	静态负荷额定值
MOP	=	静态纵倾和横倾力矩额定值
MOR	=	静态横摆力矩额定值

横摆 纵摆

形式 规格

负荷额定值 重量

静态
动态

滑座 导轨
100	Km 50	Km

CO
(N)

MOR
(Nm)

MOP,	OY
(Nm)

C
(N)

MR
(Nm)

MP,Y
(Nm)

C
(N)

MR
(Nm)

MP,	Y
(Nm) (kg) (kg/m)

A

15 19	600 181 146 9	000 83 67 11	339 105 84 0.2 1.4

20 31	400 373 292 14	400 171 134 18	143 215 169 0.5 2.2

25 46	100 631 513 21	100 289 235 26	584 364 296 0.7 3.0

30 63	700 1	084 829 29	200 497 380 36	790 626 479 1.2 4.3

35 84	400 1	566 1	252 38	700 718 574 48	759 905 723 1.8 5.4

45 134	800 3	193 2	498 61	900 1	466 1	147 77	989 1	847 1	445 3.3 8.8

B

20 41	100 490 495 17	400 206 208 21	923 260 262 0.6 2.2

25 60	300 825 863 25	500 349 365 32	128 440 460 0.9 3.0

30 83	300 1	414 1	390 35	300 599 589 44	475 755 742 1.5 4.3

35 110	300 2	048 2	104 46	700 867 891 58	838 1	092 1	123 2.3 5.4

45 176	300 4	175 4	199 74	700 1	769 1	779 94	116 2	229 2	241 4.2 8.8

1.	动态负荷和力矩额定值基于表中指定的行程寿命（100	Km	或	50	
Km）。	当将这些负荷额定值与其它轴承相比较时，必须要考虑适
宜的行程寿命。

2.	静态负荷和力矩额定值是滑座和导轨之间没有相对运动时应施加
到轴承的最大径向负荷和力矩负荷。

轴承行程寿命比较

L	=	(C/F)3	x	100km

其中：

L	=	行程寿命，km
C	=	动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N

Cmin=F ( )L
100

1⁄3

其中：

Cmin	=	所需的最小动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N
L	=	所需的行程寿命，km

运行参数：

最大速度：

最大加速度：

温度：

5	m/s
100	m/s2

最低：-	40	ºC
最高：80	ºC
最大峰值：120	ºC	短时 *
	 *	不带波纹防尘套

换算因子：	请参见第	121	页。
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511	C	型和	D	型

500	系列滚珠导轨

规格

尺寸	(mm) 滚珠

A B B1
* B2 J J1 L L1 L3 X N S2	/	S3 F1 F2 Ø G G2 M1 O

+0.4
–0.0

±0.05

15 24 34 15 9.5 20.2 15.7 59.8 26 42.8 60 26 M4 4.5 8 3.2 5 9.5 4 5.5

20 30 44 20 12 25.5 19 75.5 36 53.5 60 32 M5 5.8 10 4.0 7 11.5 5.2 6

25 36 48 23 12.5 30.5 22.7 89.3 35 64.3 60 35 M6 7 11 4.8 9 14 5.5 7.5

30 42 60 28 16 35.9 26 103 40 75 80 40 M8 9 15 5.6 11 14.5 7 8

35 48 70 34 18 41 29.5 118 50 86 80 50 M8 9 15 6.4 12 18 7 8

511	C	窄型

511	D	窄长型

规格

尺寸		(mm) 滚珠

A B B1
* B2 J J1 L L1 L3 X N S2/S3 F1 F2 Ø G G2 M1 O

+0.4
–0.0

±0.05

20 30 44 20 12 25.5 19 91.5 50 60 69.5 32 M5 5.8 10 4.0 7 11.5 5.2 6

25 36 48 23 12.5 30.5 22.7 108.3 50 83.3 60 35 M6 7 11 4.8 9 14 5.5 7.5

30 42 60 28 16 35.9 26 125 60 97 80 40 M8 9 15 5.6 11 14.5 7 8

35 48 70 34 18 41 29.5 143.5 72 111.5 80 50 M8 9 15 6.4 12 18 7 8

* 可根据需要提供列出的标准公差以及特殊的较低公差。	有关附加信息，请向应用工程师咨询。

**	当使用附加模块化密封件或润滑板时，总长度将增加。	有关附加信息，请参见第	34-35	页。

订购时需要指定导轨长度，Y1	将等于	Y2，除非在订购时另外指定。

511
Style C

511
Style D

J
M

1

O

B

G
2 J 1

G

A

B1B2

Y 1
X

L 1 L 3 L
Y 2

L 1 L 3 LLe
ng

th

Reference Edge

Part Number 
Location

N

N

S2 

J1

F1

Y

X
S3 Screw

Size
F2

G2

参考边沿

511
C	型

部件号位置
长
度

511
D	型

S3	
螺丝规格
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直线导轨

511	C	型和	D	型

500	系列滚珠导轨

动态负荷和力矩额定值

C	=	动态负荷额定值
MP	=	动态纵倾和横倾力矩额定值
MR	=	动态横摆力矩额定值	

静态负荷和力矩额定值

CO	=	静态负荷额定值
MOP	=	静态纵倾和横倾力矩额定值
MOR	=	静态横摆力矩额定值

C/CO C/CO

MR/MOR

Roll Pitch

MP/MOP

M
P/

M
O

P

Ya
w

C C O

Dynamic Load and Moment Ratings
C = Dynamic load rating
MP = Dynamic pitch and yaw moment rating
MR = Dynamic roll moment rating

Static Load and Moment Ratings
CO = Static load rating
MOP = Static pitch and yaw moment rating
MOR = Static roll moment rating

横摆 纵摆

形式 规格

负荷额定值 重量

静态
动态

滑座 导轨
100	Km 50	Km

CO
(N)

MOR
(Nm)

MOP,	OY
(Nm)

C
(N)

MR
(Nm)

MP,Y
(Nm)

C
(N)

MR
(Nm)

MP,	Y
(Nm) (kg) (kg/m)

C

15 19	600 181 146 9	000 83 67 11	339 105 84 0.2 1.4

20 31	400 373 292 14	400 171 134 18	143 215 169 0.5 2.2

25 46	100 631 513 21	100 289 235 26	584 364 296 0.7 3.0

30 63	700 1	084 829 29	200 497 380 36	790 626 479 1.2 4.3

35 84	400 1	566 1	252 38	700 718 574 48	759 905 723 1.8 5.4

D

20 41	100 490 495 17	400 206 208 21	923 260 262 0.6 2.2

25 60	300 825 863 25	500 349 365 32	128 440 460 0.9 3.0

30 83	300 1	414 1	390 35	300 599 589 44	475 755 742 1.5 4.3

35 110	300 2	048 2	104 46	700 867 891 58	838 1	092 1	123 2.3 5.4

1.	动态负荷和力矩额定值基于表中指定的行程寿命（100	Km	或	50	
Km）。	当将这些负荷额定值与其它轴承相比较时，必须要考虑适
宜的行程寿命。

2.	静态负荷和力矩额定值是滑座和导轨之间没有相对运动时应施加
到轴承的最大径向负荷和力矩负荷。

L	=	(C/F)3	x	100km
其中：

L	=	行程寿命，km
C	=	动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N

Cmin=F ( )L
100

1⁄3

其中：

Cmin	=	所需的最小动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N
L	=	所需的行程寿命，km

运行参数：

最大速度：

最大加速度：

温度：

5	m/s
100	m/s2

最低：-	40	ºC
最高：80	ºC
最大峰值：120	ºC	短时 *
	 *	不带波纹防尘套

轴承行程寿命比较

换算因子：	请参见第	121	页。
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O G

A

J 1
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B2 B1

B
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Y 2

L 1 L 3 L

L 1 L 3 L

X
Y 1

511
Style E

511
Style F

Part Number 
Location

Reference Edge

J1

G2

Y
X

S3 Screw
Size

F1

F2

N

N

S2 
511	E	型和	F	型

500	系列滚珠导轨

参考边沿

511
E	型

部件号位置

长
度

511
F	型

S3	
螺丝规格

511	E	窄高型

511	F	窄高型

* 可根据需要提供列出的标准公差以及特殊的较低公差。	有关附加信息，请向应用工程师咨询。

**	当使用附加模块化密封件或润滑板时，总长度将增加。	有关附加信息，请参见第	34-35	页。

订购时需要指定导轨长度，Y1	将等于	Y2，除非在订购时另外指定。

规格

尺寸	(mm) 滚珠

A B B1
* B2 J J1 L L1 L3 X N S2	/S3 F1 F2 Ø G G2 M1 O

+0.4
–0.0

±0.05

15 28 34 15 9.5 24.2 15.7 59.8 26 42.8 60 26 M4 4.5 8 3.2 6 9.5 8 6

25 40 48 23 12.5 34.5 22.7 89.3 35 64.3 60 35 M6 7 11 4.8 9 14 9.5 11

30 45 60 28 16 38.9 26 103 40 75 80 40 M8 9 15 5.6 11 14.5 10 11

35 55 70 34 18 48 29.5 118 50 86 80 50 M8 9 15 6.4 12 18 14 15

45 70 86 45 20.5 60.8 37 145 60 107 105 60 M10 14 20 7.9 18 22 18 19

规格

尺寸	(mm) 滚珠
A B B1

* B2 J J1 L L1 L3 X N S2	/S3 F1 F2 Ø G G2 M1 O
+0.4
–0.0

±0.05

25 40 48 23 12.5 34.5 22.7 108.3 50 83.3 60 35 M6 7 11 4.8 9 14 9.5 11

30 45 60 28 16 38.9 26 125 60 97 80 40 M8 9 15 5.6 11 14.5 10 11

35 55 70 34 18 48 29.5 143.5 72 111.5 80 50 M8 9 15 6.4 12 18 14 15

45 70 86 45 20.5 60.8 37 176.5 80 138.5 105 60 M10 14 20 7.9 18 22 18 19
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直线导轨

511	E	型和	F	型

500	系列滚珠导轨

动态负荷和力矩额定值

C	=	动态负荷额定值
MP	=	动态纵倾和横倾力矩额定值
MR	=	动态横摆力矩额定值	

静态负荷和力矩额定值

CO	=	静态负荷额定值
MOP	=	静态纵倾和横倾力矩额定值
MOR	=	静态横摆力矩额定值

Dynamic Load and Moment Ratings
C = Dynamic load rating
MP = Dynamic pitch and yaw moment rating
MR = Dynamic roll moment rating

Static Load and Moment Ratings
CO = Static load rating
MOP = Static pitch and yaw moment rating
MOR = Static roll moment rating

C/CO C/CO

MR/MOR

Roll Pitch

MP/MOP

M
p/

M
O

P

Ya
w

C C O

横摆 纵摆

1.	动态负荷和力矩额定值基于表中指定的行程寿命（100	Km	或	50	
Km）。	当将这些负荷额定值与其它轴承相比较时，必须要考虑适
宜的行程寿命。

2.	静态负荷和力矩额定值是滑座和导轨之间没有相对运动时应施加
到轴承的最大径向负荷和力矩负荷。

形式 规格

负荷额定值 重量

静态
动态

滑座 导轨
100	Km 50	Km

CO
(N)

MOR
(Nm)

MOP,	OY
(Nm)

C
(N)

MR
(Nm)

MP,Y
(Nm)

C
(N)

MR
(Nm)

MP,	Y
(Nm) (kg) (kg/m)

E

15 19	600 181 146 9	000 83 67 11	339 105 84 0.2 1.4

25 46	100 631 513 21	100 289 235 26	584 364 296 0.5 2.2

30 63	700 1	084 829 29	200 497 380 36	790 626 479 0.7 3.0

35 84	400 1	566 1	252 38	700 718 574 48	759 905 723 1.2 4.3

45 134	800 3	193 2	498 61	900 1	466 1	147 77	989 1	847 1	445 1.8 5.4

F

25 60	300 825 863 25	500 349 365 32	128 440 460 0.6 2.2

30 83	300 1	414 1	390 35	300 599 589 44	475 755 742 0.9 3.0

35 110	300 2	048 2	104 46	700 867 891 58	838 1	092 1	123 1.5 4.3

45 176	300 4	175 4	199 74	700 1	769 1	779 94	116 2	229 2	241 2.3 5.4

L	=	(C/F)3	x	100km
其中：

L	=	行程寿命，km
C	=	动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N

Cmin=F ( )L
100

1⁄3

其中：

Cmin	=	所需的最小动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N
L	=	所需的行程寿命，km

运行参数：

最大速度：

最大加速度：

温度：

5	m/s
100	m/s2

最低：-	40	ºC
最高：80	ºC
最大峰值：120	ºC	短时 *
	 *	不带波纹防尘套

轴承行程寿命比较

换算因子：	请参见第	121	页。
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Reference Edge

Part Number 
Location

N

S2 

J1

F1

Y

X
S3 Screw

Size
F2

G2

511	G	型

500	系列滚珠导轨

参考边沿

部件号位置

长
度

S3	
螺丝规格

511G	窄高型

* 可根据需要提供列出的标准公差以及特殊的较低公差。	有关附加信息，请向应用工程师咨询。

**	当使用附加模块化密封件或润滑板时，总长度将增加。	有关附加信息，请参见第	34-35	页。

订购时需要指定导轨长度，Y1	将等于	Y2，除非在订购时另外指定。

规格

尺寸	(mm) 滚珠
A B B1

* B2 J J1 L L3 X N S2	/S3 F1 F2 Ø G G2 M1 O
+0.4
–0.0

±0.05

15 24 34 15 9.5 20.2 15.7 37.6 20.6 60 26 M4 4.5 8 3.2 6 9.5 4 6

20 28 44 20 12 23.5 19 47.7 25.7 60 32 M5 5.8 10 4.0 6 11.5 4.2 4
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直线导轨

C/CO C/CO

MR/MOR

Roll Pitch

MP/MOP

M
P/

M
O

P

Ya
w

C C O

Dynamic Load and Moment Ratings
C = Dynamic load rating
MP = Dynamic pitch and yaw moment rating
MR = Dynamic roll moment rating

Static Load and Moment Ratings
CO = Static load rating
MOP = Static pitch and yaw moment rating
MOR = Static roll moment rating

511	G	型

500	系列滚珠导轨

动态负荷和力矩额定值

C	=	动态负荷额定值
MP	=	动态纵倾和横倾力矩额定值
MR	=	动态横摆力矩额定值	

静态负荷和力矩额定值

CO	=	静态负荷额定值
MOP	=	静态纵倾和横倾力矩额定值
MOR	=	静态横摆力矩额定值

横摆 纵摆

形式 规格

负荷额定值 重量

静态
动态

滑座 导轨
100	Km 50	Km

CO
(N)

MOR
(Nm)

MOP,	OY
(Nm)

C
(N)

MR
(Nm)

MP,Y
(Nm)

C
(N)

MR
(Nm)

MP,	Y
(Nm) (kg) (kg/m)

G
15 8	500 78 30 5	200 48 18 6	552 60 23 0.2 1.4

20 13	100 150 58 8	400 99 37 10	583 125 47 0.5 2.2

1.	动态负荷和力矩额定值基于表中指定的行程寿命（100	Km	或	50	
Km）。	当将这些负荷额定值与其它轴承相比较时，必须要考虑适
宜的行程寿命。

2.	静态负荷和力矩额定值是滑座和导轨之间没有相对运动时应施加
到轴承的最大径向负荷和力矩负荷。

L	=	(C/F)3	x	100km
其中：

L	=	行程寿命，km
C	=	动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N

Cmin=F ( )L
100

1⁄3

其中：

Cmin	=	所需的最小动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N
L	=	所需的行程寿命，km

运行参数：

最大速度：

最大加速度：

温度：

5	m/s
100	m/s2

最低：-	40	ºC
最高：80	ºC
最大峰值：120	ºC	短时 *
	 *	不带波纹防尘套

轴承行程寿命比较

换算因子：	请参见第	121	页。
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滑座销钉孔

加长型标准滑座选件

销钉孔通常可用来在安装和更换滑座和导轨的过程中

确保正确对准。

500	系列标准滚珠滑座的标准滑动配合销钉孔选件为：

Reference Edge Reference Edge

L12

D D

L12

P

H

P

H

A	型和	B	型 C、D、E	和	F	型

单销钉滑动配合

	 	 ES1	 ES2	 ES3	 ES4
	 	 L12	 ØD	 H	 P	 ØD	 H	 P	 ØD	 H	 P	 ØD	 H	 P

	 15	 15	 6	 4.5	 7	 –	 –	 –	 1/4“	 4.5	 7	 –	 –	 –	
	 20	 20	 6	 5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 5	 9	 –	 –	 –	
A	型	 25	 22.5	 6	 6.5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6.5	 9	 –	 –	 –	
	 30	 26	 6	 9	 12	 10	 9	 12	 1/4“	 9	 12	 3/8“	 9	 12	
	 35	 31		 –	 –	 –	 10	 9	 14	 –	 –	 –	 3/8“	 9	 14	
	 45	 40	 –	 –	 –	 10	 10	 18	 –	 –	 –	 3/8“	 10	 18

	 20	 20	 6	 5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 5	 9	 –	 –	 –	
	 25	 22.5	 6	 6.5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6.5	 9	 –	 –	 –	
B	型	 30	 26	 6	 9	 12	 10	 9	 12	 1/4“	 9	 12	 3/8“	 9	 12	
	 35	 31	 –	 –	 –	 10	 9	 14	 –	 –	 –	 3/8“	 9	 14	
	 45	 40	 –	 –	 –	 10	 10	 18	 –	 –	 –	 3/8“	 10	 18

	 15	 13	 6	 4	 6	 –	 –	 –	 1/4“	 4	 6	 –	 –	 –	
	 20	 18	 6	 6	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6	 9	 –	 –	 –	
C	型	 25	 17.5	 6	 6.5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6.5	 9	 –	 –	 –	
	 30	 20	 6	 10	 12	 10	 10	 12	 1/4“	 10	 12	 3/8“	 10	 12	
	 35	 25	 –	 –	 –	 10	 10	 12	 –	 –	 –	 3/8“	 10	 12

	 20	 25	 6	 6	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6	 9	 –	 –	 –	
	 25	 25	 6	 6.5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6.5	 9	 –	 –	 –	
D	型	 30	 30	 6	 10	 12	 10	 10	 12	 1/4“	 10	 12	 3/8“	 10	 12	
	 35	 36	 –	 –	 –	 10	 10	 12	 –	 –	 –	 3/8“	 10	 12

	 15	 13	 6	 4	 6	 –	 –	 –	 1/4“	 4	 6	 –	 –	 –	
E	型	 25	 17.5	 6	 6.5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6.5	 9	 –	 –	 –	
	 30	 20	 6	 10	 12	 10	 10	 12	 1/4“	 10	 12	 3/8“	 10	 12	
	 35	 25	 –	 –	 –	 10	 10	 12	 –	 –	 –	 3/8“	 10	 12	
	 45	 30	 –	 –	 –	 10	 13	 12	 –	 –	 –	 3/8“	 13	 12

	 25	 25	 6	 6.5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6.5	 9	 –	 –	 –	
F	型	 30	 30	 6	 10	 12	 10	 10	 12	 1/4“	 10	 12	 3/8“	 10	 12	
	 35	 36	 –	 –	 –	 10	 10	 12	 –	 –	 –	 3/8“	 10	 12	
	 45	 40	 –	 –	 –	 10	 13	 12	 –	 –	 –	 3/8“	 13	 12

511

型号								规格

除非另有规定，所有尺寸的单位均为	mm。
孔的公差	ØD	+0	/-0.013

参考边缘 参考边缘
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直线导轨

滑座销钉孔（续）

加长型标准滑座选件

Reference Edge Reference Edge

L12

D
D

L12

P

H

P

H

All dimensions in mm, unless otherwise specified.
Hole Tolerance    D +0.013/-0

All dimensions in mm, unless otherwise specified.
Hole Tolerance    D +0/-0.013

Style	A	and	B Style	C,	D,	E	and	F

	 	 ES12	 ES13	 ES14	 ES15
	 	 L12	 ØD	 H	 P	 ØD	 H	 P	 ØD	 H	 P	 ØD	 H	 P

	 15	 15	 6	 4.5	 7	 –	 –	 –	 1/4“	 4.5	 7	 –	 –	 –	
	 20	 20	 6	 5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 5	 9	 –	 –	 –	
	A	型	 25	 22.5	 6	 6.5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6.5	 9	 –	 –	 –	
	 30	 26	 6	 9	 12	 10	 9	 12	 1/4“	 9	 12	 3/8“	 9	 12	
	 35	 31		 –	 –	 –	 10	 9	 14	 –	 –	 –	 3/8“	 9	 14	
	 45	 40	 –	 –	 –	 10	 10	 18	 –	 –	 –	 3/8“	 10	 18

	 20	 20	 6	 5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 5	 9	 –	 –	 –	
	 25	 22.5	 6	 6.5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6.5	 9	 –	 –	 –	
	B	型	 30	 26	 6	 9	 12	 10	 9	 12	 1/4“	 9	 12	 3/8“	 9	 12	
	 35	 31	 –	 –	 –	 10	 9	 14	 –	 –	 –	 3/8“	 9	 14	
	 45	 40	 –	 –	 –	 10	 10	 18	 –	 –	 –	 3/8“	 10	 18

	 15	 13	 6	 4	 6	 –	 –	 –	 1/4“	 4	 6	 –	 –	 –	
	 20	 18	 6	 6	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6	 9	 –	 –	 –	
	C	型	 25	 17.5	 6	 6.5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6.5	 9	 –	 –	 –	
	 30	 20	 6	 10	 12	 10	 10	 12	 1/4“	 10	 12	 3/8“	 10	 12	
	 35	 25	 –	 –	 –	 10	 10	 12	 –	 –	 –	 3/8“	 10	 12

	 20	 25	 6	 6	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6	 9	 –	 –	 –	
	 25	 25	 6	 6.5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6.5	 9	 –	 –	 –	
	D	型	 30	 30	 6	 10	 12	 10	 10	 12	 1/4“	 10	 12	 3/8“	 10	 12	
	 35	 36	 –	 –	 –	 10	 10	 12	 –	 –	 –	 3/8“	 10	 12

	 15	 13	 6	 4	 6	 –	 –	 –	 1/4“	 4	 6	 –	 –	 –	
	
E	型

	 25	 17.5	 6	 6.5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6.5	 9	 –	 –	 –	
	 30	 20	 6	 10	 12	 10	 10	 12	 1/4“	 10	 12	 3/8“	 10	 12	
	 35	 25	 6	 10	 12	 10	 10	 12	 1/4“	 10	 12	 3/8“	 10	 12	
	 45	 30	 6	 13	 12	 10	 13	 12	 1/4“	 13	 12	 3/8“	 13	 12

	 25	 25	 6	 6.5	 9	 –	 –	 –	 1/4“	 6.5	 9	 –	 –	 –	
	F	型	 30	 30	 6	 10	 12	 10	 10	 12	 1/4“	 10	 12	 3/8“	 10	 12	
	 35	 36	 –	 –	 –	 10	 10	 12	 –	 –	 –	 3/8“	 10	 12	
	 45	 40	 –	 –	 –	 10	 13	 12	 –	 –	 –	 3/8“	 13	 12

511

型号									规格

双销钉孔
压入配合

A	型和	B	型 C、D、E	和	F	型

参考边缘 参考边缘

除非另有规定，所有尺寸的单位均为	mm。
孔的公差	ØD	+0/-0.013
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D1

ES10

D2

M4

M1

ES10ES10

M3

润滑油入口将标准和	ES10	选件定位。

润滑油入口选件

标准滑座提供了一个位于导轨中心位置的润滑油入

口。滑座具有多种润滑油入口选件。这些选件很容易

在现场进行改装，或者可从工厂直接提供（标准入口

孔对于	15mm	导轨为	M3，对于	20mm、25mm、30mm、

35mm、45m	导轨为	M6）。有关可用的润滑接头，请参

见第	73	页。

选件

ES10	 侧面入口：两端，所有侧面

ES11	 顶部入口 *：两端

注：

1.	* 需要使用一个 O 形环对配合表面进行正确密封，以防止润

滑脂（或油）溢出。	此选件随附了一个这样的 O 形环。	规格

15 的 O 形环 ID	M3x1.78mm	厚，

	 规格	20	–	45	的 O 形环 ID	M6	X	1.78mm 厚

2.	安装定位螺丝以插入所有的孔。

标准

15
8 8

M3 M3

M6 M3

M6 M6

4 4

4 4

4

5.2 5.2 5.2

M3 M34.2 4.2 5

5.5 5.5
6

M6 M66

M6 M66

M6 M67.5

9.5 9.5

7 7

10 10

7 7

14 14

18 18

8 8

20

25

30

35

45

M1 M3 M4 D1 D2

A
C
E
G
A
B
C
D
G
A
B
C
D
E
F
A
B
C
D
E
F
A
B
C
D
E
F
A
B
E
F

除非另有规定，所有尺寸的单位均为	mm。

规格								型号
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直线导轨

Reference Edge

Reference Edge

L14 

J2 

L14 

J2 

J2 J2 

A	型和	B	型

Style	C,	D,	E	and	F

C7

D2

D1	=	O形环内径

D2	=	沉孔直径

D3	=	O	形环厚度

D4	=	从板上面观看的润滑

	 油入口的最大建议直径

此选件通常不是一个库存产品，有关其供应情况，请向	Danaher	Motion	进行咨询。

要想尽早得到产品，建议选用	ES10	选件。

A
15

E
1.78 4

1.78 6

1.78 8

4.47 8

6.75 10

12

1.78 812

1.78 812

1.78 812

8.75

8.75

8.75

8.75

A

20

25

30

35

45

C
D
A
B

B

C

C
D
E
F
A
B
C
D
E
F

C7 D1 D2 D3 D4

A
B
C
D
E
F
A
B
E
F

8.000

10.000
10.500

12.500
13.500
13.200
22.700

18.500

10.000

18.200
20.200
18.200
20.200
13.200
22.700
18.200
20.200
18.200
20.200
14.500
27.250
20.500
22.250
20.500
22.250
17.000
32.750
27.000
32.750

所有尺寸单位均为	mm。

滑座	ES7	选件上钻取的	1/16”	NPT	孔

	 511	 ES7
型号	 规格	 D	 L14	 J2

	 20	 1/16”-27	NPT	 12.0	 5.2	
	 25	 1/16”-27	NPT	 12.0	 5.5	
		A	 30	 1/16”-27	NPT	 13.0	 7	
	 35	 1/16”-27	NPT	 12.5	 7	
	 45	 1/16”-27	NPT	 15.0	 8

	 20	 1/16”-27	NPT	 12.0	 5.2	
	 25	 1/16”-27	NPT	 12.0	 5.5	
		B	 30	 1/16”-27	NPT	 13.0	 7	
	 35	 1/16”-27	NPT	 12.5	 7	
	 45	 1/16”-27	NPT	 15.0	 8

	 25	 1/16”-27	NPT	 9.2	 5.5	
		C	 30	 1/16”-27	NPT	 15.4	 6	
	 35	 1/16”-27	NPT	 14.3	 7

	 25	 1/16”-27	NPT	 9.2	 5.5	
		D	 30	 1/16”-27	NPT	 15.4	 6	
	 35	 1/16”-27	NPT	 14.3	 7

	 20	 1/16”-27	NPT	 10.0	 5.2	
	 25	 1/16”-27	NPT	 9.2	 8.5	
		E	 30	 1/16”-27	NPT	 15.4	 9	
	 35	 1/16”-27	NPT	 14.3	 13	
	 45	 1/16”-27	NPT	 13.9	 18

	 20	 1/16”-27	NPT	 10.0	 5.2	
	 25	 1/16”-27	NPT	 9.2	 8.5	
		F	 30	 1/16”-27	NPT	 15.4	 9	
	 35	 1/16”-27	NPT	 14.3	 13	
	 45	 1/16”-27	NPT	 13.9	 18

除非另有规定，所有尺寸的单位均为	mm。

润滑油入口选件

C、D、E	和	F	型

参考边缘

参考边缘

润滑油入口定位	ES11	选件

型号规格
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标准滑座在销售时都提供有油储存剂，以防止滚珠在储存和运输过程

中受到腐蚀。滑座随附有以下润滑剂。其他润滑剂可根据需要提供，

请向	Danaher	Motion	应用工程部门进行咨询。

润滑脂

L3  + 1.5mm (0.60”) 
        - 0 

Ø D Dowel Hole 

LENGTH AS PER CUSTOMER SPECIFICATION 

Y1 X  (REF) TYP 

L1 ± .12mm (.005”) 

Y2 

L2 ± .4mm (.016”) 

D 

C 
M

IN
 

 
F 

F 

G 

G 

± 0.05mm  
(.002”) 

Y1	=	Y2，除非订货时另外指定。

*	规格	25	及以上在槽底部周围存在步距，以便在槽的铣削过程中控制宽度公差。

导轨可提供销钉孔、径向孔和轴向孔以满足您的特定需要。

请提供您的应用的图纸，我公司的应用工程部门可以提供一个估价，或选择我们

的加长型标准选件。

单件导轨的最大长度

导轨长度

加长型标准导轨选件

选	件	 型号	 说明	 粘度	 温度范围

G1	 Mobilux®	EP2	 	通用型	NLGI2	润滑脂	 160cSt	@40°C	 –20°C	-	130°C

G2	 Kyrtox®	GPL227	 高温型	NLGI2	 440cSt	@40°C	 –30°C	-	288°C

GS	 	 由客户在订货时指定

规格	(mm)	 15	 20	 25	 30	 35	 45

一个导轨
的长度		 1500	mm	 3000	mm	 6000	mm

选件	 D	 L1	 L2	 L3	 C

DH1	 6mm	 30mm	 30mm	 10.2	mm	 9.5	mm

DH2	 10mm	 30mm	 30mm	 13.8	mm	 9.5	mm

DH3	 1/4“	 1.181“	 1.181“	 .542“	 3/8“

DH4	 3/8“	 1.181“	 1.181“	 .542“	 3/8“

客户指定的长度

销钉孔

500	系列滚珠导轨
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直线导轨

Y X

E

G

薄而致密的镀铬层

导轨和滑座都可带有厚度	2–4μm	的	Duralloy	DSV	镀铬层。

由于具有可与不同精度等级中的公差范围相比的铬层厚度

范围，因此单件导轨长度仅在	3	m	以内时才具有“高精密”

和“精密”精度等级；较长的导轨需要使用对接接头。

规格	 X	 E	 G	 重量	
	 	 	 (mm)		 (kg/m)

15	 60	 M5	 8	 1.4
20	 60	 M6	 10	 2.2
25	 60	 M6	 12	 3
30	 80	 M8	 15	 4.3
35	 80	 M8	 15	 5.4
45	 105	 M12	 19	 8.8

客户在订货时指定	Y	尺寸，如果不指定，则	Y1	=	Y2。

Duralloy	滑座和导轨应该配套使用。	如果将一个非	Duralloy	滑座用于	Duralloy	导轨，则要将滑座的间隙和预负荷大约增加一个等级。

	如果将一个	Duralloy	滑座用于非	Duralloy	导轨，则要将间隙和预负荷大约降低一个等级。	这是涂层厚度的结果。

521	U	型导轨	-	螺丝从下向上固定

15
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

511H15A0D 511H15A1D
- 511P15A1D

511H20A0D 511H20A1D

511H25A0D 511H25A1D
- 511P25A1D

- 511P20A1D

511H30A0D 511H30A1D

- 511P35A1D

- 511P30A1D
511H35A0D 511H35A1D

511H45A0D 511H45A1D

511H20B0D 511H20B1D
- 511P20B1D

- 511P45A1D

511H25B0D 511H25B1D
- 511P25B1D

- 511P30B1D
511H30B0D 511H30B1D

511H35B0D 511H35B1D
- 511P35B1D

511H45B0D 511H45B1D
- 511P45B1D

511H15C0D 511H15C1D
- 511P15C1D

511H20C0D 511H20C1D
- 511P20C1D

511H25C0D 511H25C1D
- 511P25C1D

511H30C0D 511H30C1D
- 511P30C1D

511H15A2D
511P15A2D
511H20A2D

511H25A2D
511P25A2D

511P20A2D

511H30A2D

511P35A2D

511P30A2D
511H35A2D

511H45A2D

511H20B2D
511P20B2D

511P45A2D

511H25B2D
511P25B2D

511P30B2D
511H30B2D

511H35B2D
511P35B2D
511H45B2D
511P45B2D
511H15C2D
511P15C2D
511H20C2D
511P20C2D
511H25C2D
511P25C2D
511H30C2D
511P30C2D

-
511P15A3D

-

-
511P25A3D

511P20A3D

-

511P35A3D

511P30A3D
-

-

-
511P20B3D

511P45A3D

-
511P25B3D

511P30B3D
-

-
511P35B3D

-
511P45A3D

-
511P15C3D

-
511P20C3D

-
511P25C3D

-
511P30C3D

A

B

C

0.03C 0.08C 0.13C

20

25

30

15

20

25

30

H
P

511H35C0D 511H35C1D
- 511P35C1D

511H35C2D
511P35C2D

-
511P35C3D35

35

45

20

25511

30

35

45

带有薄而致密铬层的滑座系列

型号	 形式	 规格	 精度	 间隙

预负荷

20
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P
H
P

511H20D0D 511H20D1D
- 511P20D1D

511H25D0D 511H25D1D

511H30D0D 511H30D1D
- 511P30D1D

- 511P25D1D

511H35D0D 511H35D1D

- 511P15E1D

- 511P35D1D
511H15E0D 511H15E1D

511H25E0D 511H25E1D

511H30E0D 511H30E1D
- 511P30E1D

- 511P25E1D

511H35E0D 511H35E1D
- 511P35E1D

- 511P45E1D
511H45E0D 511H45E1D

511H25F0D 511H25F1D
- 511P25F1D

511H30F0D 511H30F1D
- 511P30F1D

511H35F0D 511H35F1D
- 511P35F1D

511H45F0D 511H45F1D
- 511P45F1D

511H15G0D 511H15G1D
- 511P15G1D

511H20G0D 511H20G1D
- 511P20G1D

511H20D2D
511P20D2D
511H25D2D

511H30D2D
511P30D2D

511P25D2D

511H35D2D

511P15E2D

511P35D2D
511H15E2D

511H25E2D

511H30E2D
511P30E2D

511P25E2D

511H35E2D
511P35E2D

511P45E2D
511H45E2D

511H25F2D
511P25F2D
511H30F2D
511P30F2D
511H35F2D
511P35F2D
511H45F2D
511P45F2D
511H15G2D
511P15G2D
511H20G2D
511P20G2D

-
511P20D3D

-

-
511P30D3D

511P25D3D

-

511P15E3D

511P35D3D
-

-

-
511P30E3D

511P25E3D

-
511P35E3D

511P45E3D
-

-
511P25F3D

-
511P30F3D

-
511P35F3D

-
511P45F3D

-
511P15G3D

-
511P20G3D

D

E

F

G

0.03C 0.08C 0.13C

25

30

35

35

45

15

20

15

25

30

35511

45

25

30

型号	 形式	 规格	 精度	 间隙

预负荷

500	系列滚珠导轨
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模块化附件组合选件和螺丝规格

1.	所有紧固件均为标准螺纹。

2.	有关未列出的选件的信息，请向	Danaher	Motion	进行咨询，需要对工程设计进行审查。

3.	当仅订购部件时，将随附提供两颗螺丝。

选		件 说		明
规		格

15 20 25

L3	 “Lube	for	Life”润滑块 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x20	 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x25	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	

N3	 储油部件 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x20	 低 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x25	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x30	

W3	 橡胶滑块 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x20	 低 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x20	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x25	

V3	 Viton	滑块	 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x20	 低 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x20	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x25	

Z3	 金属刮片 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x15	 低 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x15	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x20	

C3	 波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x15	 平 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x15	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x20	

LW	 润滑块	+	滑块 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x25	 低 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x30	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	

LWC	 润滑块、滑块	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x25	 平 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x30	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	

LWZ	 润滑块、滑块	+	刮片 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x25	 低 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x30	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	

LWZC	 润滑块、滑块、刮片	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x25	 平 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x30	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	

LZ	 润滑块	+	刮片 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x20	 低 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x25	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	

LZC	 润滑块、刮片	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x20	 平 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x25	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	

LC	 润滑块	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x20	 平 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x25	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	

NW	 储油部件	+	滑块 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x30	 低 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x30	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	

NWZ	 储油部件	+	刮片 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x30	 低 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x35	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	

NWC	 储油部件、滑块	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x30	 平 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x30	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	

NWZC	 储油部件、滑块、刮片	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x30	 平 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x35	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	

NZ	 储油部件	+	刮片 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x25	 低 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x30	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	

NZC	 储油部件、刮片	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x25	 平 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x30	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	

NC	 储油部	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x20	 平 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x25	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	

WC	 滑块	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x20	 平 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x20	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x25	

WZ	 滑块	+	刮片 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x20	 低 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x25	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x25	

WZC	 滑块、刮片	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x20	 平 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x25	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x30	

VZ	 Viton	滑块	+	刮片 低 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x20	 低 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x25	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x25	

ZC	 刮片	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M2.5-0.45x15	 平 / 凹头螺丝	 M2.5-0.45x15	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x20	
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选		件 说		明
规		格

30 35 45

L	 “Lube	for	Life”润滑块 低 / 凹头螺丝 M4-0.7x40	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x45	 低 / 凹头螺丝	 M5-0.8x50	

N	 储油部件 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x30	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	 低 / 凹头螺丝	 M5-0.8x45	

W	 橡胶滑块 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x25	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x30	 低 / 凹头螺丝	 M5-0.8x35	

V	 Viton	滑块	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x25	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x30	 低 / 凹头螺丝	 M5-0.8x35	

Z	 金属刮片 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x20	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x25	 低 / 凹头螺丝	 M5-0.8x30	

C	 波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x20	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x25	 平 / 凹头螺丝	 M5-0.8x30	

LW	 润滑块	+	滑块 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x45	 低 / 凹头螺丝	 M5-0.8x50	

LWC	 润滑块、滑块	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x45	 平 / 凹头螺丝	 M5-0.8x50	

LWZ	 润滑块、滑块	+	刮片 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x45	 低 / 凹头螺丝	 M5-0.8x50	

LWZC	 润滑块、滑块、刮片	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x45	 平 / 凹头螺丝	 M5-0.8x50	

LZ	 润滑块	+	刮片 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x45	 低 / 凹头螺丝	 M5-0.8x50	

LZC	 润滑块、刮片	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x45	 平 / 凹头螺丝	 M5-0.8x50	

LC	 润滑块	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x45	 平 / 凹头螺丝	 M5-0.8x50	

NW	 储油部件	+	滑块 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x45	 低 / 凹头螺丝	 M5-0.8x50	

NWZ	 储油部件	+	刮片 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x45	 低 / 凹头螺丝	 M5-0.8x55	

NWC	 储油部件、滑块	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x45	 平 / 凹头螺丝	 M5-0.8x55	

NWZC	 储油部件、滑块、刮片	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x45	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x50	 平 / 凹头螺丝	 M5-0.8x55	

NZ	 储油部件	+	刮片 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	 低 / 凹头螺丝	 M5-0.8x45	

NZC	 储油部件、刮片	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	 平 / 凹头螺丝	 M5-0.8x50	

NC	 储油部	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x35	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x40	 平 / 凹头螺丝	 M5-0.8x50	

WC	 滑块	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x25	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x30	 平 / 凹头螺丝	 M5-0.8x35	

WZ	 滑块	+	刮片 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x25	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x30	 低 / 凹头螺丝	 M5-0.8x35	

WZC	 滑块、刮片	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x30	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x30	 平 / 凹头螺丝	 M5-0.8x35	

VZ	 Viton	滑块	+	刮片 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x25	 低 / 凹头螺丝	 M4-0.7x30	 低 / 凹头螺丝	 M5-0.8x35	

ZC	 刮片	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x20	 平 / 凹头螺丝	 M4-0.7x25	 平 / 凹头螺丝	 M5-0.8x30	

有关未列出的选件的信息，请向	Danaher	Motion	进行咨询，需要对工程设计进行审查。

模块化附件组合选件和螺丝规格



www.danahermotion.com.cn34

模块化附件

L1	-	滑块厚度，L2	-	螺丝帽最大伸出高度

安装时不用将滑座从导轨卸下

附加滑块

规格	 橡胶	 Viton®	 L1	 L2	 重量	
	 部件号	 部件号	 (mm)	 (mm)	 (kg)

15	 531WR15	 531VR15	 7	 4	 0.005

20	 531WR20	 531VR20	 7	 4	 0.008

25	 531WR25	 531VR25	 7	 4	 0.010

30	 531WR30	 531VR30	 7	 4	 0.016

35	 531WR35	 531VR35	 7	 4	 0.022

45	 531WR45	 531VR45	 7	 4	 0.036

金属刮片

L1	-	刮片厚度，L2	-	螺丝帽最大伸出高度

规格	 刮片	 L1	 L2	 重量	
	 部件号	 (mm)	 (mm)	 (kg)

15	 531ZZ15	 1.5	 4	 0.005

20	 531ZZ20	 1.5	 4	 0.009

25	 531ZZ25	 1.5	 4	 0.011

30	 531ZZ30	 1.5	 4	 0.018

35	 531ZZ35	 1.5	 4	 0.024

45	 531ZZ45	 1.5	 4	 0.057

储油部件

L1	=	储油部件厚度，螺丝帽凹入板内

规格	 润滑板	 L1	 重量	
	 		 (mm)	 (kg)

15	 531OW15	 8.5	 0.004

20	 531OW20	 11	 0.010

25	 531OW25	 12.7	 0.017

30	 531OW30	 14	 0.023

35	 531OW35	 16.2	 0.039

45	 531OW45	 19.2	 0.065

厚度：7mm

螺丝帽最大高度	4mm
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可更换端盖

1.	在想使用上部润滑油入口时，需要使用	531ECH，否则标准	531EC	将能够配合。

2.	安装端盖时不用将滑座从导轨卸下。

	
规格	 型号	 部件号	 类型	 部件号	1	 L1	(mm)	 重量	(kg)	

15		 A,	C	&	G	 531EC15	 E	 531ECH15	 8.5	 0.004

20		 A,	B,	C,	D	 531EC20	 G	 531ECG20	 11	 0.01

25		 A,	B,	C	&	D	 531EC25	 E	&	F	 531ECH25	 12.5	 0.017

30		 A,	B,	C	&	D	 531EC30	 E	&	F	 531ECH30	 14	 0.023

35		 A,	B,	C	&	D	 531EC35	 E	&	F	 531ECH35	 16	 0.039

45		 A	&	B	 531EC45	 E	&	F	 531ECH45	 19	 0.065

每个模块化密封件都提供有用于将密封件安装到标准端盖上的正确螺丝。当使用组合模块化密封件时，可能需要较长的螺丝，

有关合适的螺丝规格，请查阅第	32	和	33	页上的表。

L1

L1

举例：

Screws

Stand Offs

Size 15 and 20 Scraper (531ZZ)
Size 25 and up Rubber Wiper (531WR)

Spring

MicroPoly® 润滑块

L1	=	润滑块厚度，L2	=	螺丝帽最大伸出高度

当从工厂以完整组件的形式提供时，滑座中充有	EP2	润滑脂，弹簧零散

提供，需要在将滑座组装到导轨上后再安装。

	规格	 润滑板	 L1	 L2	 重量	
	 	 (mm)	 (mm)	 (kg)

	 15	 531	LL	15	 9.9	 4	 0.009

	 20	 531	LL	20	 11.9	 4	 0.024

	 25	 531	LL	25	 19.5	 4	 0.083

	 30	 531	LL	30	 21.2	 4	 0.213

	 35	 531	LL	35	 24.7	 4	 0.069

	 45	 531	LL	45	 26.9	 4	 0.123

在两侧带有	531OW	和	531WR	模块化密封件的	
511	规格	45	滑座：

滑座长度	(L)	 =	89.3

531	OW	45	L1	x	2	 =	12.7	x	2

531	WR	45	L1	x	2	 =	7	x	2

531	WR	45	L2	x	2	 =	4	x	2

总长度	 =	136.7	mm

MicroPoly®

弹簧

支柱

螺丝

规格	15	和	20	刮片	(531ZZ)
规格	25	及以上橡胶滑块	(531WR)
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波纹防尘套尺寸信息

波纹防尘套具有三种形式：

531BB	 外形尺寸不超过滑座尺寸的“薄型”，由聚氨酯涂层

聚酯制成，最高环境温度	80	ºC	(175	ºF)；

531BC	“高压缩型”，由耐火花	Teflon®	涂层玻璃纤维涂制成，

可抗很强的压缩，最高环境温度超过最高轴承峰值

温度；

531WC	“高负荷型”，可通过	90kg	的负荷承载能力来处理十

分苛刻的环境条件。

这些波纹防尘套很容易与其它可选模块化密封件一起安装，

从而提供了对标准密封件的简便升级。安装十分简便，很

短时间就可完成。可以进行改装。导轨末端必须钻孔，以

便安装波纹防尘套夹连接板	531CR。它们很容易在现场进行

安装，或可从工厂提供。

B

J A

B

J A

B

J A

531BW“高负荷型”波纹防尘套

由客户在订货时指定加长长度，有关计算方法，请参见第 111 页。

规格 部件号 B J A CR

15 531	BW15 55 30 31 0.19

20 531	BW20 61 33 34 0.19

25 531	BW25 65 36 40.5 0.19

30 531	BW30 70 39 44.2 0.19

35 531	BW35 77 42 48 0.19

45 531	BW45 101 53 61 0.015

B

J A

B

J A

B

J A

531BC“高压缩型”波纹防尘套

由客户在订货时指定加长长度，有关计算方法，请参见第 111 页。

规格 部件号 B J A CR

15 531	BC15 59 33 36 0.10

20 531	BC20 61.6 34 39 0.10

25 531	BC25 63.7 39 45.5 0.10

30 531	BC30 71.5 43.3 50.3 0.10

35 531	BC35 84 49.5 57.5 0.07

45 531	BC45 76 58 68 0.07

B

J A

B

J A

B

J A

531BB“薄型”波纹防尘套

由客户在订货时指定加长长度，有关计算方法，请参见第 111 页。

规格 部件号 B J A CR

15 531	BB15 45 23 26 0.17

20 531	BB20 41.6 24 29 0.17

25 531	BB25 43.7 29 35.5 0.17

30 531	BB30 51.2 33.3 40.3 0.17

35 531	BB35 64 39.5 47.5 0.15

45 531	BB45 76 48 58 0.15
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波纹防尘套夹连接板

531CC	滑座波纹防尘套夹	-	连接板

533CC	滑座波纹防尘套夹连接板用于将波纹防尘套连

接到滑座。	该波纹防尘套夹连接板由钢制成。

除非另有规定，所有尺寸的单位均为	mm。

1.		每个导轨波纹防尘套夹提供了两颗螺丝。

2.		最小	Y	尺寸用于确保钻孔深度不会破坏导轨安装孔。

3.		导轨末端可能需要进行退火，请参见上面的说明。

导轨末端加工细节

规		格 部件号

15	 531CC15

20	 531CC20

25	 531CC25

30	 531CC30

35	 531CC35

45	 531CC45

531CR	导轨波纹防尘套夹	-	连接板

533CR	导轨波纹防尘套夹连接板用于将波纹防尘套连

接到导轨。如果进行改装，则可以在导轨末端钻取连

接孔，或可以在从工厂供货时提供这样的连接孔。（注

意：规格	15	导轨经过整体完全淬火，需要对导轨末端

进行退火以便对端板夹末端进行钻孔，这会导致导轨

末端形成一个比较软的可能偏离公差的区域）。该波纹

防尘套夹连接板由钢制成。

规格 部件号

导轨加工细节 螺丝 1

最小	Y2

A B C
深
最小

深
最大

规格 螺距 长 类型

153 531CR15 3.50 8.00 7.50
5.70 7.70 M3 0.5 8

圆头

螺丝

14

20 531CR20 5.00 8.00 10.00 15

25 531CR25 7.24 10.00 11.50

7.70 9.70 M4 0.7 10

17

30 531CR30 9.12 10.00 14.00 20

35 531CR35 11.00 10.00 17.00 20

45 531CR45 15.01 10.00 22.50 22
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维护和安装工具与附件

当必须将滑座从导轨卸下然后再重新安装上以确保正确安装

时，需要使用此装配导轨。建议在将滑座卸下后将它放置在装

配导轨上，以保护滚珠不受污染。如果需要，可以将用于将滑

块固定到滑座上的两颗内部安装螺丝拧紧，以确保滑座保持在

装配导轨上。装配导轨由塑料制成。

与	500	系列	A	型滚珠滑座结合使用的标准导轨插塞

带不锈钢盖条的	500	系列导轨

部件号 规格 长度	(mm) 重量	(kg)

531MT15	 15 80 0.010

531MT20	 20 115 0.021

531MT25	 25 130 0.031

531MT30	 30 160 0.061

531MT35	 35 165 0.076

531MT45	 45 200 0.135

装配导轨	531	MT

HP	塑料塞 规格

531HP15	 15	

531HP20	 20	

531HP25	 25	

531HP30	 30	

531HP35	 35	

531HP45	 45	

聚酯胶带 规格 长

531RT15	 15 3m

531RT20	 20 3m

531RT25	 25 3m

531RT30	 30 3m

531RT35	 35 3m

531RT45	 45 3m

材料：	尼龙

导轨盖条 安装工具 备用端盖 标准盖条导轨 盖条宽度	
(mm)

单件导轨最大
长度	(mm)规格	 部件号 1 部件号 部件号 2 部件号 3

25	 531RCS25	 531RCT25	 531RCP25	 521H25C	 15	 6000	

30	 531RCS30	 531RCT30	 531RCP30	 521H30C	 19	 6000	

35	 531RCS35	 531RCT35	 531RCP35	 521H35C	 25	 6000	

45	 531RCS45	 531RCT45	 531RCP45	 521H45C	 25	 6000	

1.	 由客户在订货时指定要使用的导轨长度。	交付的导轨要长出	2-3.5	mm，以便正确安装和与端盖配合。

2.	 每个订购的	531RCS	提供有两个端盖。

3.	 列出的	H	级精度用于举例，可以提供	P	和	U	级精度。
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精度等级

A3

H

P1

P1

P1

使用三种公差来描述一个导轨轴承的精度：平行度、

准直度和装配精度。它们是从导轨底座到滑座顶部的

中心	(H)	以及从导轨参考边沿到滑座参考边沿的中心	

(A3)	测量的。

平行度描述了作为轴向行程的函数的	H	和	A3（在滑座

沿导轨滑动的长度上测量得到）的公差。它类似于行

程的直线度。因此，平行度描述的只是导轨的属性。

装配精度描述了作为滑座 - 导轨装置的函数的	H	和	A3
（从标称尺寸测量得到）的公差。

准直度描述了作为公共导轨的相同位置处滑座的函数

的	H	和	A3	的公差。准直度只描述滑座精度。

所选择的精度等级将在部分程度上决定系统的精度。

安装表面平面度和直线度等其它因素也会显著影响系

统精度。

Rail Length (mm)

P1
(µm) P

H

U

1000

10

20

30

40

2000 3000

公差

1.	 C	=	轴承的动态负荷容量

2.	 一个承载的负荷超过预负荷值的预载负荷轴承具有
与间隙轴承相同的特性。

	 例如：	规格	25	A	型滑座具有	21.1kN	动态负荷容量，
预负荷	=	0.08C	=	0.08	x	21.1kN	=	1.7kN；如果施加的负
荷大于	1.7kN，则预负荷没有什么好处。

预负荷

500	系列滚珠导轨滑座具有三个预负荷等级和一个间隙等级。预负荷将使由外

部力产生的塑性变形降到最低程度，从而使刚性增加。预负荷将消除导轨和滑

座之间的内部间隙，从而产生零侧隙。

预负荷精度组合

导轨长度	(mm)

所有数值均以	μm	为单位。

精度等级

H	-	高 P	-	精密 U	-	超精密

尺寸	H	和	A3（在沿导轨的任何一点的中心处进行测量）的装配精度公差 ±50 ±20 ±5

在安装在相同导轨上的多个滑座上测量得到的尺寸	H	和	A3	的准直度最大偏差
（在导轨的相同位置处的滑座中心进行测量）

15 7 3

平行度 100 40 10

精度等级 间隙
预负荷

0.03C1 0.08C1 0.13C1

P,	U	 0 1 2

H	 1 2 3
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备忘录：
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直线导轨

500	系列直线滚子导轨

多种导轨精度

多种导轨安装孔插塞选件，
可以将导轨从下向上安装

导轨的两个侧面为参考边沿

每个滑座有六个滑块配件螺
丝，可取得优异的系统刚度

通用安装孔	–		可从上面或下
面来固定滑块

多个润滑油入口点，易于现
场改动

因采用先进的磨削和矫直技
术而获得优异的导轨直线度

模块化附件便于现场升级，
无需将滑座从导轨上卸下

所有标准滑座上都有低摩擦
双唇式密封件

通过背对背四滚子滚道安排
而获得高刚度

速度高达	3m/s	加速度高达	50	m/s2

因滚子和导轨之间具有很大接
触表面而具有很高的负荷容量

当滑座从导轨上卸下以及卸下
端帽时，滚子被固定住

用于导轨的加长标准销钉孔选件

低摩擦性纵向密封件沿导轨表
面提供了附加保护

可通过可选的	Duralloy®	致密薄
镀铬层而达到防腐蚀效果

单件导轨长度最长可达	6	m

优化的滚子轨道几何尺寸和过
渡使运行安静、平稳

多种滑座设计，各种精度
核预负荷

取得专利的嵌件成型循环
通道使运行十分安静

工业标准尺寸

所有方向上的高负荷能力
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500	系列直线滚子导轨

特性

Thomson	500	系列直线导轨具有很长的寿命、极高的运动精度、

优异的刚度以及高动态和静态负荷能力，适用于高力矩负荷，

并且具有多种密封选件和润滑油入口选件。这样就可以在现场

改动，并可与竞争公司提供的部件进行互换。

这些特性提高了机器的精度和刚度，从而降低了振动，延长了

机器和工具的使用寿命。这对运行效率有着直接影响，为用户

节约了成本。

共有	4	种滑座设计形式。

材料

500	系列直线滚子导轨由优质轴承钢制造而成。端盖由带有丁腈

橡胶密封件的高强度、玻璃纤维填充尼龙制成。所有滑座和滚

动元件都经过穿透淬火，所有导轨都经过表面淬火。严格的质

量控制确保了材料从来源开始的一致性，使我们能够交付具有

极高质量的产品。

互换性

500	系列直线滚子导轨具有完全可互换性。任何滑座都可在具有

相同精度的任何导轨上移动，而不会对系统精度产生影响。这

是我们严格的生产工艺控制的结果。

精度和预负荷

500	系列直线滚子导轨具有三种不同的精度等级和三个不同的预

负荷范围，以便能够根据您的特定应用需要进行定制。

直线度

500	系列滚子导轨在滚子轨道磨削过程中间和之后经历了多种矫

直过程，一件导轨最长可达	6	m。

这些附加过程和检验产生了具有今天市场上最高直线度的导轨，

提高了使用	500	系列滚子导轨的机器的精度。
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直线导轨

刚度

直线导轨轴承对总系统刚度有着显著影响。500	系列滚子导轨

的刚度通过一种背对背轴承安排而取得，通过隆起的特制滚子

加以补充以防止存在未对准情况时滚子边沿承受负荷。与滚珠

滑座或面对面轴承安排相比，随着负荷的增加，产生的弹性形

变较小。

负荷能力

与滚珠相比，由于横跨滚长度的接触表面加大，因此滚子的负

荷能力增加。	滚珠提供的是单点接触，而滚子提供了面积更

大的线接触。这样，负荷承载能力就大大增加，因具有极小的

滚动摩擦而磨损较低。

运行平稳 / 低噪音

运行平稳和低噪音是采用一种专有的嵌件成型循环通道的结

果，它具有优化的几何形状以及极小的过渡。这样就确保了平

稳、安静的运行。

多种润滑选件

滑座标准端盖的设计具有很大灵活性。端盖上具有六个润滑油

入口点，以及用于将润滑脂（或油）导向适当位置的附加内部

选件。这些选件很容易在现场进行更换，或者可从工厂直接提

供。在规格	25	滑座上，不是所有选件都提供。

对最佳润滑油入口位置不够确信吗？这些滑座可让用户轻松地

在现场进行更换，以使系统性能最佳化。另外，它们在维修上

也十分方便。

Deflection

Lo
ad

500	系列直线滚子导轨
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模块化附件

标准滑座配备有低摩擦性双唇形密封件和纵向密封件，它们将

轴承滑座完全密封住以保护滚子和滚道表面，并将润滑剂损失

降到最低程度。

可选的金属刮片或滑块和储油部件可轻松地在现场添加，或者

可在出厂时组装好。

这些革新设计特性可使用户轻松、高效和经济地更新滑座密封

件和润滑油，而不必将整个滑座组件更换。

纵向密封件

滑座具有一些内置的滑座下低摩擦纵向密封件，它们用于保护

滚子和滚道表面不受污染。	这些纵向密封件提供了一种附加

保护，可提高寿命和总体性能。

导轨附件

可以通过多种导轨选件来填充安装孔，以防止污染物进入轴承

内。定制设计的插塞可用塑料、黄铜或不锈钢材料制成。提供

了一种带有一个定制盖条的特制导轨。另外，Danaher	Motion	
公司还备有各种各样的波纹防尘套以便为整个组件提供保护。

所有选件均可现货供应，它们具有	500	系列的另外一种革新设

计特性。还可提供用于进行简便、正确安装的安装工具。

滚子保持器

滑座的滚动元件被保持在轴承内部，这样就可以将滑座从导轨

上卸下或将端盖从滑座上卸下，而不用担心滚子滚落。建议将

卸下的滑座放置在一个安装导轨或运输轴杆上，以便为滚动元

件提供附加保护。

500	系列直线滚子导轨
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直线导轨

500	系列直线滚子导轨

模块化部件分解图

可对润滑通道简便地进行
现场改动的标准端盖组件

标准端盖	(532EC)

储油部件	(532OW)

附加滑块
（532WR	或	VR）

润滑剂配件

连接螺丝

金属刮片	
(532ZZ)

盖条	(532	RCS)
和特制导轨（522	C	型）

标准导轨

塑料塞	(532HP)

还可提供（图中未显示）：

•	 不锈钢导轨插塞（532HS）

•	 黄铜导轨插塞（532HB）

•	 聚酯胶带（(532RT）

•	 从导轨下面向上固定的螺丝（522	类型	U）

500	系列直线滚子导轨的模块化构件式设计允许方便地在现场进行升级，可快速更

换密封件和润滑油，均不需要新的滑座或导轨。
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500	系列标准滚子滑座

Danaher	Motion	公司提供了带六个安装孔的四种滑座形式，允许

在现场进行附加配置或进行改装。所有滑座都具有优异的刚性和

设计灵活性。
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512P45B2
512S45B2
512U45B2
512P55B2
512S55B2
512U55B2
512P65B2
512S65B2
512U65B2
512P25C2
512S25C2
512U25C2
512P35C2
512S35C2
512U35C2
512P45C2
512S45C2
512U45C2
512P55C2
512S55C2
512U55C2
512P25D2
512S25D2
512U25D2
512P35D2
512S35D2
512U35D2
512P45D2
512S45D2
512U45D2
512P55D2
512S55D2
512U55D2
512P65D2
512S65D2
512U65D2

512P25A3
512S25A3
512U25A3
512P35A3
512S35A3
512U35A3
512P45A3
512S45A3
512U45A3
512P55A3
512S55A3
512U55A3
512P25B3
512S25B3
512U25B3
512P35B3
512S35B3
512U35B3
512P45B3
512S45B3
512U45B3
512P55B3
512S55B3
512U55B3
512P65B3
512S65B3
512U65B3
512P25C3
512S25C3
512U25C3
512P35C3
512S35C3
512U35C3
512P45C3
512S45C3
512U45C3
512P55C3
512S55C3
512U55C3
512P25D3
512S25D3
512U25D3
512S35D3
512S35D3
512U35D3
512P45D3
512S45D3
512U45D3
512P55D3
512S55D3
512U55D3
512P65D3
512S65D3
512U65D3

522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P55A
522S55A
522U55A
522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P55A
522S55A
522U55A
522P65A
522S65A
522U65A
522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P550A
522S55A
522U55A
522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P55A
522S55A
522U55A
522P65A
522S65A
522U65A

SizeStyle

Narrow
High

Carriage
A

B

C
Narrow
Short

Carriage

D
Narrow

Long
Carriage

Narrow
High
Long

Carriage

Accuracy
0.03C 0.08C

Preload
Basic Part Number

0.13C

Standard Rail
Part Number

Max. Single Piece
Rail Length (mm)

 

25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
65 
 
 
25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
65 
 
 

形式 规格 精度
基本部件号

适宜的
标准型导轨

单件导轨长度	
(mm)

预负荷
0.03C 0.08C 0.13C

窄
高
型
导
轨

A

25
P 512P25A1 512P25A2 512P25A3 522H25A

6000S 512S25A1 512S25A2 512S25A3 522P25A
U 512U25A1 512U25A2 512U25A3 522U25A

35
P 512P35A1 512P35A2 512P35A3 522H35A

6000S 512S35A1 512S35A2 512S35A3 522P35A
U 512U35A1 512U35A2 512U35A3 522U35A

45
P 512P45A1 512P45A2 512P45A3 522H45A

6000S 512S45A1 512S45A2 512S45A3 522P45A
U 512U45A1 512U45A2 512U45A3 522U45A

55
P 512P55A1 512P55A2 512P55A3 522H55A

6000S 512S55A1 512S55A2 512S55A3 522P55A
U 512U55A1 512U55A2 512U55A3 522U55A

窄
高
长
型
滑
座

B

25
P 512P25B1 512P25B2 512S25B3 522H25A

6000S 512S25B1 512S25B2 512S25B3 522P25A
U 512U25B1 512U25B2 512U25B3 522U25A

35
P 512P35B1 512P35B2 512P35B3 522H35A

6000S 512S35B1 512S35B2 512S35B3 522P35A
U 512U35B1 512U35B2 512U35B3 522U35A

45
P 512P45B1 512P45B2 512P45B3 522H45A

6000S 512S45B1 512S45B2 512S45B3 522P45A
U 512U45B1 512U45B2 512U45B3 522U45A

55
P 512P55B1 512P55B2 512P55B3 522H55A

6000S 512S55B1 512S55B2 512S55B3 522P55A
U 512U55B1 512U55B2 512U55B3 522U55A

65
P 512P65B1 512P65B2 512P65B3 522H65A

6000S 512S65B1 512S65B2 512S65B3 522P65A
U 512U65B1 512U65B2 512U65B3 522U65A

窄
短
型
滑
座

C

25
P 512P15C1 512P15C2 512P15C3 522H15A

6000S 512S15C1 512S15C2 512S15C3 522P15A
U 512U15C1 512U15C2 512U15C3 522U15A

35
P 512P20C1 512P20C2 512P20C3 522H20A

6000S 512S20C1 512S20C2 512S20C3 522P20A
U 512U20C1 512U20C2 512U20C3 522U20A

45
P 512P25C1 512P25C2 512P25C3 522H25A

6000S 512S25C1 512S25C2 512S25C3 522P25A
U 512U25C1 512U25C2 512U25C3 522U25A

55
P 512P30C1 512P30C2 512P30C3 522H30A

6000S 512S30C1 512S30C2 512S30C3 522P30A
U 512U30C1 512U30C2 512U30C3 522U30A

窄
长
型
滑
座

D

25
P 512P20D1 512P20D2 512P20D3 522H20A

6000S 512S20D1 512S20D2 512S20D3 522P20A
U 512U20D1 512U20D2 512U20D3 522U20A

35
P 512P25D1 512P25D2 512S25D3 522H25A

6000S 512S25D1 512S25D2 512S25D3 522P25A
U 512U25D1 512U25D2 512U25D3 522U25A

45
P 512P30D1 512P30D2 512P30D3 522H30A

6000S 512S30D1 512S30D2 512S30D3 522P30A
U 512U30D1 512U30D2 512U30D3 522U30A

55
P 512P35D1 512P35D2 512P35D3 522H35A

6000S 512S35D1 512S35D2 512S35D3 522P35A
U 512U35D1 512U35D2 512U35D3 522U35A

65
P 512P30D1 512P30D2 512P30D3 522H30A

6000S 512S30D1 512S30D2 512S30D3 522P30A
U 512U30D1 512U30D2 512U30D3 522U30A

6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 

512P25A1
512S25A1
512U25A1
512P35A1
512S35A1
512U35A1
512P45A1
512S45A1
512U45A1
512P55A1
512S55A1
512U55A1
512P25B1
512S25B1
512U25B1
512P35B1
512S35B1
512U35B1
512P45B1
512S45B1
512U45B1
512P55B1
512S55B1
512U55B1
512P65B1
512S65B1
512U65B1
512P25C1
512S25C1
512U25C1
512P35C1
512S35C1
512U35C1
512P45C1
512S45C1
512U45C1
512P55C1
512S55C1
512U55C1
512P25D1
512S25D1
512U25D1
512P35D1
512S35D1
512U35D1
512P45D1
512S45D1
512U45D1
512P55D1
512S55D1
512U55D1
512P65D1
512S65D1
512U65D1

P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 

512P25A2
512S25A2
512U25A2
512P35A2
512S35A2
512U35A2
512P45A2
512S45A2
512U45A2
512P55A2
512S55A2
512U55A2
512P25B2
512S25B2
512U25B2
512P35B2
512S35B2
512U35B2
512P45B2
512S45B2
512U45B2
512P55B2
512S55B2
512U55B2
512P65B2
512S65B2
512U65B2
512P25C2
512S25C2
512U25C2
512P35C2
512S35C2
512U35C2
512P45C2
512S45C2
512U45C2
512P55C2
512S55C2
512U55C2
512P25D2
512S25D2
512U25D2
512P35D2
512S35D2
512U35D2
512P45D2
512S45D2
512U45D2
512P55D2
512S55D2
512U55D2
512P65D2
512S65D2
512U65D2

512P25A3
512S25A3
512U25A3
512P35A3
512S35A3
512U35A3
512P45A3
512S45A3
512U45A3
512P55A3
512S55A3
512U55A3
512P25B3
512S25B3
512U25B3
512P35B3
512S35B3
512U35B3
512P45B3
512S45B3
512U45B3
512P55B3
512S55B3
512U55B3
512P65B3
512S65B3
512U65B3
512P25C3
512S25C3
512U25C3
512P35C3
512S35C3
512U35C3
512P45C3
512S45C3
512U45C3
512P55C3
512S55C3
512U55C3
512P25D3
512S25D3
512U25D3
512S35D3
512S35D3
512U35D3
512P45D3
512S45D3
512U45D3
512P55D3
512S55D3
512U55D3
512P65D3
512S65D3
512U65D3

522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P55A
522S55A
522U55A
522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P55A
522S55A
522U55A
522P65A
522S65A
522U65A
522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P550A
522S55A
522U55A
522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P55A
522S55A
522U55A
522P65A
522S65A
522U65A

SizeStyle

Narrow
High

Carriage
A

B

C
Narrow
Short

Carriage

D
Narrow

Long
Carriage

Narrow
High
Long

Carriage

Accuracy
0.03C 0.08C

Preload
Basic Part Number

0.13C

Standard Rail
Part Number

Max. Single Piece
Rail Length (mm)

 

25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
65 
 
 
25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
65 
 
 

6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 

512P25A1
512S25A1
512U25A1
512P35A1
512S35A1
512U35A1
512P45A1
512S45A1
512U45A1
512P55A1
512S55A1
512U55A1
512P25B1
512S25B1
512U25B1
512P35B1
512S35B1
512U35B1
512P45B1
512S45B1
512U45B1
512P55B1
512S55B1
512U55B1
512P65B1
512S65B1
512U65B1
512P25C1
512S25C1
512U25C1
512P35C1
512S35C1
512U35C1
512P45C1
512S45C1
512U45C1
512P55C1
512S55C1
512U55C1
512P25D1
512S25D1
512U25D1
512P35D1
512S35D1
512U35D1
512P45D1
512S45D1
512U45D1
512P55D1
512S55D1
512U55D1
512P65D1
512S65D1
512U65D1

P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 

512P25A2
512S25A2
512U25A2
512P35A2
512S35A2
512U35A2
512P45A2
512S45A2
512U45A2
512P55A2
512S55A2
512U55A2
512P25B2
512S25B2
512U25B2
512P35B2
512S35B2
512U35B2
512P45B2
512S45B2
512U45B2
512P55B2
512S55B2
512U55B2
512P65B2
512S65B2
512U65B2
512P25C2
512S25C2
512U25C2
512P35C2
512S35C2
512U35C2
512P45C2
512S45C2
512U45C2
512P55C2
512S55C2
512U55C2
512P25D2
512S25D2
512U25D2
512P35D2
512S35D2
512U35D2
512P45D2
512S45D2
512U45D2
512P55D2
512S55D2
512U55D2
512P65D2
512S65D2
512U65D2

512P25A3
512S25A3
512U25A3
512P35A3
512S35A3
512U35A3
512P45A3
512S45A3
512U45A3
512P55A3
512S55A3
512U55A3
512P25B3
512S25B3
512U25B3
512P35B3
512S35B3
512U35B3
512P45B3
512S45B3
512U45B3
512P55B3
512S55B3
512U55B3
512P65B3
512S65B3
512U65B3
512P25C3
512S25C3
512U25C3
512P35C3
512S35C3
512U35C3
512P45C3
512S45C3
512U45C3
512P55C3
512S55C3
512U55C3
512P25D3
512S25D3
512U25D3
512S35D3
512S35D3
512U35D3
512P45D3
512S45D3
512U45D3
512P55D3
512S55D3
512U55D3
512P65D3
512S65D3
512U65D3

522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P55A
522S55A
522U55A
522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P55A
522S55A
522U55A
522P65A
522S65A
522U65A
522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P550A
522S55A
522U55A
522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P55A
522S55A
522U55A
522P65A
522S65A
522U65A

SizeStyle

Narrow
High

Carriage
A

B

C
Narrow
Short

Carriage

D
Narrow

Long
Carriage

Narrow
High
Long

Carriage

Accuracy
0.03C 0.08C

Preload
Basic Part Number

0.13C

Standard Rail
Part Number

Max. Single Piece
Rail Length (mm)

 

25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
65 
 
 
25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
65 
 
 

6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 
6000 
 
 

512P25A1
512S25A1
512U25A1
512P35A1
512S35A1
512U35A1
512P45A1
512S45A1
512U45A1
512P55A1
512S55A1
512U55A1
512P25B1
512S25B1
512U25B1
512P35B1
512S35B1
512U35B1
512P45B1
512S45B1
512U45B1
512P55B1
512S55B1
512U55B1
512P65B1
512S65B1
512U65B1
512P25C1
512S25C1
512U25C1
512P35C1
512S35C1
512U35C1
512P45C1
512S45C1
512U45C1
512P55C1
512S55C1
512U55C1
512P25D1
512S25D1
512U25D1
512P35D1
512S35D1
512U35D1
512P45D1
512S45D1
512U45D1
512P55D1
512S55D1
512U55D1
512P65D1
512S65D1
512U65D1

P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 
P 
S 
U 

512P25A2
512S25A2
512U25A2
512P35A2
512S35A2
512U35A2
512P45A2
512S45A2
512U45A2
512P55A2
512S55A2
512U55A2
512P25B2
512S25B2
512U25B2
512P35B2
512S35B2
512U35B2
512P45B2
512S45B2
512U45B2
512P55B2
512S55B2
512U55B2
512P65B2
512S65B2
512U65B2
512P25C2
512S25C2
512U25C2
512P35C2
512S35C2
512U35C2
512P45C2
512S45C2
512U45C2
512P55C2
512S55C2
512U55C2
512P25D2
512S25D2
512U25D2
512P35D2
512S35D2
512U35D2
512P45D2
512S45D2
512U45D2
512P55D2
512S55D2
512U55D2
512P65D2
512S65D2
512U65D2

512P25A3
512S25A3
512U25A3
512P35A3
512S35A3
512U35A3
512P45A3
512S45A3
512U45A3
512P55A3
512S55A3
512U55A3
512P25B3
512S25B3
512U25B3
512P35B3
512S35B3
512U35B3
512P45B3
512S45B3
512U45B3
512P55B3
512S55B3
512U55B3
512P65B3
512S65B3
512U65B3
512P25C3
512S25C3
512U25C3
512P35C3
512S35C3
512U35C3
512P45C3
512S45C3
512U45C3
512P55C3
512S55C3
512U55C3
512P25D3
512S25D3
512U25D3
512S35D3
512S35D3
512U35D3
512P45D3
512S45D3
512U45D3
512P55D3
512S55D3
512U55D3
512P65D3
512S65D3
512U65D3

522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P55A
522S55A
522U55A
522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P55A
522S55A
522U55A
522P65A
522S65A
522U65A
522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P550A
522S55A
522U55A
522P25A
522S25A
522U25A
522P35A
522S35A
522U35A
522P45A
522S45A
522U45A
522P55A
522S55A
522U55A
522P65A
522S65A
522U65A

SizeStyle

Narrow
High

Carriage
A

B

C
Narrow
Short

Carriage

D
Narrow

Long
Carriage

Narrow
High
Long

Carriage

Accuracy
0.03C 0.08C

Preload
Basic Part Number

0.13C

Standard Rail
Part Number

Max. Single Piece
Rail Length (mm)

 

25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
65 
 
 
25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
25 
 
 
35 
 
 
45 
 
 
55 
 
 
65 
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直线导轨

500	系列滚子导轨选件

导轨类型和附件

500	系列滚子导轨具有两种配置形式：

•	 从上面用螺丝固定：522	A	型

•		 螺丝从下面向上固定：522	U	型

螺丝从上向下固定的设计形式具有用于将孔塞住的各种选件。

安装之后，标准	522	A	型导轨安装孔可使用下面的选件塞住或密封。

塑料塞

532HP	塑料塞是用于将导轨配件螺丝区域进行密封的便宜而简单

的方法。可以使用一个软质非金属工具轻松地将塑料塞固定到导

轨上。它们很容易被卸下。

黄铜塞

532HB	黄铜塞比塑料塞更加坚固，价格也稍高，安装中需要更高

的精度。它们可配合在所有标准	500	系列滚子导轨中，安装后需

要用手对导轨表面进行抛光。

两件式不锈钢塞

532HS	两件式不锈钢塞是可用于滚子导轨的最坚固的插塞。	两件

式结构设计可使插塞在凹头螺丝的顶部锁定就位。	它们不需要安

装后进行抛光。	必须使用建议的六角凹头螺丝来正确安装	532HS	
插塞。	为了正确安装，建议使用第	66	页上介绍的	532	HST	安装工具。

聚酯胶带

一种简单和低成本的替代方法是使用可快速粘贴到导轨上表面的

专用聚酯胶带。	其部件号为	532RT，以	3	m	长度供货。

可选的	500	系列导轨

选件	532RC	使用一种特制的	522	C	型导轨，它可以使用第	66	页上

介绍的	532	RCT	安装工具轻松进行安装。

滑座选件

500	系列滚子导轨滑座也可具有特殊的润滑设计。它们可以直接

现货供应，或以一个很短的交货期进行供应。

从上面用螺丝固定	–	522	A	型

螺丝从下面向上固定	–	522	U	型
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附加密封件类型和润滑选件

滑座在设计上具有一些模块化密封件和润滑选件，可简单地在现

场进行改装，或直接从工厂提供。

标准滑座端盖带有一个可将轴承滑座完全密封住的一体式低摩擦

双唇形密封件和纵向密封件。双唇形设计可将污染物阻止在外面

并使润滑剂进入。它还允许多余润滑剂从滑座排出以防止可导致

较高运行温度的过度润滑。这种双唇形设计也可用于油润滑。

这种滑座端盖配备有一个位于端盖中心的标准润滑剂入口，经过

特殊设计和改动的润滑剂通道用于将润滑剂导向各个滚道。该润

滑油入口很容易在现场改变，或以侧入口、偏移入口和上入口的

形式从工厂直接提供。另外，可以对内部配置进行改动，以将用

于垂直安装或油润滑的润滑通道分开。

标准滑座端盖配备有将润滑剂导向正确滚子轨道的润滑剂通道。

标准滑座端板易于在现场进行改动以便单独供应润滑剂，或可以

从工厂直接提供。

可选	—	可在现场安装的模块化密封件和附件

附加密封件

532WR	和	532VR	密封件提供了一种附加保护，可防止污染物进入

组件内部。这些附加部件很容易在现场进行添加。它们提供有所

需螺丝，安装十分简便。

•	 532WR	由耐用的丁腈橡胶	(Buna	N)	制成

•	 532VR	有耐用的	Viton®	制成

这些密封件可结合其它可选模块化附件使用，提供了对标准密封

件的简便升级。它们很容易在现场进行安装，或可从工厂提供。

金属刮片

由不锈钢制成的	532ZZ	型金属刮片提供了一种附加保护，可防止

大的污物颗粒或金属屑等进入唇形密封件。大的污染物颗粒很容

易被排出，从而为唇形密封件提供了一种附加保护。这种金属刮

片很容易与其它可选模块化附件一起安装，从而可对标准密封件

进行简便升级。它们易于在现场安装，或可从工厂提供。

500	系列滚子导轨



www.danahermotion.com.cn 49

直线导轨

500	系列滚子导轨

储油部件

532OW	储油部件是一个经济有效的自动润滑系统。它带有一个

集成的储油器，可长时间将均匀一致的润滑油输送到滚子滚道。

532OW	储油部件不用进行日常维护，可确保润滑剂到达所需的

点，并可在需要时重新灌充润滑剂，可运行长达	5000	km	的行程。	

532OW	储油部件很容易结合其它可选模块化附件一起安装，为标

准密封件提供了简便升级。它们很容易在现场进行安装，或可从

工厂提供。

波纹防尘套

有用于所有组件的标准波纹防尘套可供使用。波纹防尘套覆盖了

导轨的整个长度。	它们针对污物、尘土和喷溅的液体提供了附加

保护。安装十分简便，很短时间就可完成。当导轨末端进行钻孔

以安装导轨夹	532CR	时，可以进行改装。

波纹防尘套具有三种形式：

•	 类型	B“薄型”，外型尺寸不超过滑座尺寸

•	 类型	C“高压缩型”

•	 类型	W“高负荷型”，可以	90	kg	的负荷承载能力来处理十分苛

刻的环境

这些波纹防尘套很容易与其它可选模块化密封件一起安装，从而

提供了对标准密封件的简便升级。它们可简便地在现场进行安装。

注意：附加模块化附件为滑座组件添加了附加摩擦力，从而增加

了启动摩擦和功率消耗。

各种部件的相对摩擦力比较

类型 相对摩擦力

标准滑座 ●

橡胶防尘	(531WR) ●			●			●		

Viton®	防尘	(531VR) ●			●			●

金属刮片	(531ZZ) ●

储油部件	(531OW) ●			●

●	低

有关订购信息或附加密封件和润滑

附件的信息，请参见第	60	页。
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1.	 ES1、ES2、ES4	和	ES5	选件仅具有规格	35、45、55	和	65。

2.	附加的组合部件号是从滑座端盖向外延伸的。	并不是所有组合都
是可能的。	有关具体组合的信息，请参见第	60	页，或向	Danaher	
Motion	公司咨询。

3.	可选的入口和润滑脂选件并不是在所有附件组合中都是可以使用
的。	（例如：G1	和储油部件“N”）。	在选择入口选件之前，请检
查它是否与已选择的附件发生冲突。

500	系列滚子导轨

部件号说明

Standard

5 1 2 P 25 A 1 ES1 SMN W ZD

滚	子	滑	座

标	准 选	件

500	系列
滑座

产品类型
1	滑座

类型
2	滚子

精度等级 2

P	 精度级
S	 高精度级

U	 超高精度级

滑座类型

A	 标准
B	 标准长型
C	 窄型
D	 窄长型

加长标准选型 3

ES1	 端盖上的偏移润滑剂入口 1

ES2	 端盖上的侧润滑剂入口 1

ES3	 端盖上的顶布润滑剂入口

ES4	 ES1	+	单独润滑剂通道 1

ES5	 ES2	+	单独润滑剂通道 1

G1	 使用	Mobilux®	EP2	进行润滑

G2	 使用	Kyrtox®	GPL227	进行润滑

GS	 按照客户指定要求进行润滑

附件 2

N	 附加储油部件
W	 附加橡胶防尘
V	 附加	Viton®	防尘
Z	 金属刮片

C	 波纹防尘套夹

涂层

D	 Duralloy®	致密薄镀铬层
	 （仅限	P	精度）

规格
25,	35,	45,	55,	65

预负荷

1	 约	0.03	C
2	 约	0.08	C
3	 约	0.13	C

特殊选件

SM	 客户要求的特殊选件
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直线导轨

Standard 

5 2 2 P 25 A D SM DH1 +xxxx Y= (see note 1) 

5 3 2 EC 25 

500	系列滚子导轨

部件号说明

滚	子	导	轨

标	准 选	件 标	准

（见注解	1）

500	系列
导轨

产品类型
2	导轨

类型
2	滚子

精度等级 2

P	 精密级
S	 高精密级
U	 超高精密级

导轨类型

A		标准
U	 螺丝从下向上固定
C	 盖条

规格
25,	35,	45,	55,	65

涂层

D	 Duralloy®（仅限	P	级）

机加工选件

DH1	 8mm	销钉孔	+	槽
DH2	 10mm	销钉孔	+	槽
DH3	 12mm	销钉孔	+	槽
DH4	 3/8	销钉孔	+	槽
DH5	 1/2”	销钉孔	+	槽
JT3	 对接接头
E	 连接的波纹防尘套夹

长度	(mm)
+xxxx	 客户指定
RL3000	 现货长度 2

RL6000	 现货长度 2

特殊选件

SM	 客户要求的特殊选件

1.	 Y	=	从导轨末端到第一个安装孔中心的距离，Y1	=	Y2，
	 除非另外指定。

2.	导轨材料长度被认为是任意长度，总长度可能超过指定长度，
Y1/Y2	不相等。	由需要切割至定长的客户使用。

3.	报价和订货时需要客户图纸。	有关详细信息和模板，
	 请参见第	112	页。

滚	子	导	轨	附	件

导轨孔遮盖件和插塞

HP	 塑料导轨插塞
HS	 不锈钢两件式插塞
HB	 黄铜导轨插塞
RT	 导轨聚酯胶带
HST	 HS	和	HB	安装工具
HSTC	 用于	HST	的液压缸

RCS	 导轨盖条 1

RCT	 导轨盖安装胶带
RCP	 导轨盖端盖

500	系列
导轨

产品类型

3	附件类型

2	滚子

导轨孔遮盖件和插塞

EC	 备用端盖
WR	 橡胶滑块
VR	 Viton®	滑块
ZZ	 金属刮片
OW	 储油部件

组件安装工具

MT	安装导轨

规格
25,	35,

45,	55,	65

波纹防尘套

BB	 薄型波纹防尘套 1

BC	 高压缩型波纹防尘套 1

BW	 高负荷型波纹防尘套 1

CC	 用于滑座的波纹防尘套夹
CR	 用于导轨的波纹防尘套夹

1.	 	订购时必须指定波纹防尘套和盖条的长度。	（例如：532BB35	+	1000	mm）。	有关波纹防尘套长度的计算方法，请参见第	111	页。
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512
Style A 512

Style B
Part Number 
Location

Reference Edge

N

J1

F1

Y

X
S3 Screw

Size
F2

G2

Le
ng

th

500	系列滚子导轨

512	A	型和	B	型
参考边沿

（从下部）512
A	型

部件号
位置

长
度

512
B	型

S3	
螺丝规格

规格

尺寸	(mm) 滚子

A B B1
* B2 J J1 L L1 L2 L3 X N S2 S3 F F1 F2 F3 Ø G G1 G2 M1 O P

±0.05

25 36 70 23 23.5 29.5 24.5 81 45 40 60 30 57 M6 M6 6.8 7 11 11 3.2 9 6.5 13 5.5 7.5 17.5

35 48 100 34 33 40 32 109 62 52 80 40 82 M8 M8 8.5 9 15 15 4.5 12 10 15 7 8 23

45 60 120 45 37.5 50 40 137.5 80 60 104 52.5 100 M12 M12 10.5 14 20 18 5 15 11 21 8 10 30.5

55 70 140 53 43.5 57 48 163.5 95 70 120 60 116 M14 M14 12.5 16 24 20 6 18 13.5 26 9 12 34.5

512	A	型	–	标准滚子导轨

规格

尺寸	(mm) 滚子

A B B1* B2 J J1 L L1 L2 L3 X N S2 S3 F F1 F2 F3 Ø G G1 G2 M1 O P

±0.05

25	 36	 70	 23	 23.5	 29.5	 24.5	 103.4	 45	 40	 79.4	 30	 57	 M8	 M6	 6.8	 7	 11	 11	 3.2	 9	 6.5	 13	 5.5	 7.5	 17.5	

35	 48	 100	 34	 33	 40	 32	 136	 62	 52	 103	 40	 82	 M10	 M8	 8.5	 9	 15	 15	 4.5	 12	 10	 15	 7	 8	 23	

45	 60	 120	 45	 37.5	 50	 40	 172.5	 80	 60	 135	 52.5	 100	 M12	 M12	 10.5	 14	 20	 18	 5	 15	 11	 21	 8	 10	 30.5	

55	 70	 140	 53	 43.5	 57	 48	 205.5	 95	 70	 162	 60	 116	 M14	 M14	 12.5	 16	 24	 20	 6	 18	 13.5	 26	 9	 12	 34.5	

65	 90	 170	 63	 53.5	 76	 58	 251	 110	 82	 201	 75	 142	 M16	 M16	 14.5	 18	 26	 23	 7	 23	 19	 32	 13	 15	 51	

512	B	型	–	标准长型滚子导轨
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直线导轨

500	系列滚子导轨

512	A	型和	B	型

动态负荷和力矩额定值

C	=	动态负荷额定值
ML	=	动态纵倾和横倾力矩额定值
MQ	=	动态横摆力矩额定值	

静态负荷和力矩容量

CO	=	静态负荷容量
MOL	=	静态纵倾和横倾力矩容量
MOQ	=	静态横摆力矩容量

C/Co C/Co

C C o

MQ /MOQ

PitchRoll

ML/MOL

Ya
w

M
L/

M
O

L

横摆 纵摆

规格与类型

负荷容量 力矩 重量

Co	
(N)

C
	(N)

MOQ

	(Nm)
MQ

	(Nm)
MOL

	(Nm)
ML

	(Nm)
滑座
	(kg)

导轨
	(kg/m)

25A
25B

49800
70300

27700
39100

733
1035

408
576

476
936

265
521

0.7
0.9 3.4

35A
35B

93400
128500

52000
71500

2008
2762

1118
1537

1189
2214

662
1232

1.6
2.2 6.5

45A
45B

167500
229500

93400
127800

4621
6333

2577
3527

2790
5161

1556
2874

3.2
4.3 10.7

55A
55B

237000
324000

131900
180500

7771
10624

4325
5919

4738
8745

2637
4872

5.0
6.8 15.2

65B 530000 295000 20912 11640 17930 9980 13.5 22.5

注：

1.	 动态负荷和力矩额定值基于	100	km	行程寿命。	当将这些负荷额定值其它

轴承进行比较时，要考虑到一些厂商的动态负荷和力矩额定值是基于	50	
km	行程寿命。	为了基于	50	km	行程寿命对轴承动态负荷和力矩额定值进

行比较，将用于	50	km	的轴承动态负荷容量值除以	1.26	以得到准确的比较。

2.	 静态负荷和力矩额定值是滑座和导轨之间没有相对运动时应施加到轴承的

最大径向负荷和力矩负荷。

轴承行程寿命比较

L	=	(C/F)3	x	100km

其中：

L	=	行程寿命，km
C	=	动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N

Cmin=F ( )L
100

1⁄3

其中：

Cmin	=	所需的最小动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N
L	=	所需的行程寿命，km

运行参数：

最大速度：

最大加速度：

温度：

3	m/s
50	m/s2

最低：–40	ºC
最高：80	ºC
最大峰值：120	ºC	短时 *
	 *	不带波纹防尘套
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L 1 L

L 3 L 1

L

Reference Edge

Reference Edge

512
Style C 512

Style D

Part Number Location

Part Number 
Location

J1

F1

Y

X
S3 Screw

Size
F2

G2

X

Y1

N

S2

500	系列滚子导轨

512	C	型和	D	型

512
C	型

长
度

512
B	型

S3	
螺丝规格

参考边沿

参考边沿

部件号
位置

部件号位置

规格

尺寸	(mm) 滚子

A B B1* B2 J J1 L L1 L3 X N S2 S3 F1 F2 Ø G G2 M1 O

±0.05

25 40 48 23 12.5 33.5 24.5 81 35 57 30 35 M6 M6 7 11 3.2 9 13 9.5 7.5

35 55 70 34 18 47 32 109 50 76 40 50 M8 M8 9 15 4.5 12 15 14 8

45 70 86 45 20.5 60 40 137.5 60 100 52.5 60 M10 M12 14 20 5 18 21 18 10

55 80 100 53 23.5 67 48 163.5 75 120 60 75 M12 M14 16 24 6 19 26 19 12

512	D 型	–	窄长型滚子导轨

规格

尺寸	(mm) 滚子

A B B1* B2 J J1 L L1 L3 X N S2 S3 F1 F2 Ø G G2 M1 O

±0.05

25 40 48 23 12.5 33.5 24.5 103.4 50 79.4 30 35 M6 M6 7 11 3.2 9 13 9.5 7.5

35 55 70 34 18 47 32 136 72 103 40 50 M8 M8 9 15 4.5 12 15 14 8

45 70 86 45 20.5 60 40 172.5 80 135 52.5 60 M10 M12 14 20 5 18 21 18 10

55 80 100 53 23.5 67 48 205.5 95 162 60 75 M12 M14 16 24 6 19 26 19 12

65 90 126 63 31.5 76 58 251 120 201 75 76 M16 M16 18 26 7 20 32 13 15

512	C	型	–	窄型滚子导轨
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直线导轨

C/CO C/CO

C C O

MQ /MOQ

PitchRoll

ML/MOL

Ya
w

M
L/

M
O

L

500	系列滚子导轨

512	C	型和	D	型

动态负荷和力矩额定值

C	=	动态负荷额定值
ML	=	动态纵倾和横倾力矩额定值
MQ	=	动态横摆力矩额定值	

静态负荷和力矩容量

CO	=	静态负荷容量
MOL	=	静态纵倾和横倾力矩容量
MOQ	=	静态横摆力矩容量

横摆 纵摆

注：

1.	 动态负荷和力矩额定值基于	100	km	行程寿命。	当将这些负荷额定值其它

轴承进行比较时，要考虑到一些厂商的动态负荷和力矩额定值是基于	50	
km	行程寿命。	为了基于	50	km	行程寿命对轴承动态负荷和力矩额定值进

行比较，将用于	50	km	的轴承动态负荷容量值除以	1.26	以得到准确的比较。

2.	 静态负荷和力矩额定值是滑座和导轨之间没有相对运动时应施加到轴承的

最大径向负荷和力矩负荷。

规格与类型

负荷容量 力矩 重量

Co

	(N)
C

	(N)
MOQ

	(Nm)
MQ

	(Nm)
MOL

	(Nm)
ML	

(Nm)
滑座
	(kg)

导轨	
(kg/m)

25C
25D

49800
70300

27700
39100

733
1035

408
576

476
936

265
521

0.6
0.7 3.4

35C
35D

93400
128500

52000
71500

2008
2762

1118
1537

1189
2214

662
1232

1.5
2.0 6.5

45C
45D

167500
229500

93400
127800

4621
6333

2577
3527

2790
5161

1556
2874

3.0
4.0 10.7

55C
55D

237000
324000

131900
180500

7771
10624

4325
5919

4738
8745

2637
4872

4.5
6.1 15.2

65D 530000 295000 20912 11640 17930 9980 10.4 22.5

轴承行程寿命比较

L	=	(C/F)3	x	100km

其中：

L	=	行程寿命，km
C	=	动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N

Cmin=F ( )L
100

1⁄3

其中：

Cmin	=	所需的最小动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N
L	=	所需的行程寿命，km

运行参数：

最大速度：

最大加速度：

温度：

3	m/s
50	m/s2

最低：–40	ºC
最高：80	ºC
最大峰值：120	ºC	短时 *
	 *	不带波纹防尘套
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8/11/05

DWG NO.DRAWN BY:            DATE

APPROVAL:            DATE

.X       = ±  .20

.XX      = ±  .10

ANGULAR   0 ?  30'
EDGE/CORNER BREAKS .20 MAX.

TITLE :APPROVAL:            DATE
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TOLERANCES UNLESS SPECIFIED:
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THIRD ANGLE PROJECTION

THIS DOCUMENT CONTAINS CONFIDENTIAL INFORMATION
PROPRIETARY TO THOMSON INDUSTRIES, INC. AND ITS
AFFILIATES AND IS FURNISHED UPON THE EXPRESSED
CONDITION THAT THIS INFORMATION WILL NOT BE USED
OR DISCLOSED FOR SECOND SOURCE PROCUREMENT OR
USED OR DISCLOSED DIRECTLY OR INDIRECTLY IN ANY
WAY DETRIMENTAL TO THE INTERESTS OF THOMSON
INDUSTRIES, INC. AND ITS AFFILIATES.

Solutions by

O D - SLIP FIT DOWEL HOLE

LENGTH AS PER CUSTOMER SPECIFICATION

Y1 X  (REF) TYP Y2

L1

L3

L2

C

STEP ALLOWED
ALL AROUND
SLOT
PERIMETER

9.5 MIN
X G K

522X25XXDH2 N/A N/A N/A

522X35XXDH2 40 17 20

522X45XXDH2 52.5 22.5 30

522X55XXDH2 60 26.5 30

522X65XXDH2 75 31.5 30

B25660-A

522XXXXXDH2 RAIL WITH
10mm DOWEL AND SLOT

DAN ILIESCU    6/7/04

A 11821 CLASS A - RELEASED FOR PRODUCTION
NOTES:
 
1)  Y1 = Y2 UNLESS OTHERWISE SPECIFIED
2)  G DIMENSION AND TOLERANCE APPLIES TO BOTH
    DOWEL HOLE AND SLOT.
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SECTION F-F
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500	系列滚子导轨

导轨改动

提供的导轨带有销钉孔、径向孔和轴向孔。	请提供

符合您的要求的图纸，我公司的应用工程小组将提供

一个估价。
规格	(mm) 25 35 45 55 65

最大长度 6000mm

单件导轨的最大长度

长度由客户指定

X（参考）类型

截面	F-F

滑动配合销钉孔

最小

截面	G-G

沿槽的整个
周边允许有
台阶

选件 规格
D

+.013
-0

L1
+0.12

L2
+0.40

L3
+1.5
-0

C
+0.05

DH1

25

8

15 15

12

11.5

35 20 20 17

45

30 30

22.5

55 26.5

65 31.5

DH2

25 N/A N/A N/A N/A N/A

35

10

20 20

15

17

45

30 30

22.5

55 26.5

65 31.5

DH3

25
N/A N/A N/A N/A N/A

35

45

12 30 30 18

22.5

55 26.5

65 31.5

DH4

25 N/A N/A N/A N/A N/A

35

3/8”

.787” .787”

.550”

.669”

45

1.181” 1.181”

.886”

55 1.043”

65 1.240”

DH4

25
N/A N/A N/A N/A N/A

35

45

1/2” 1.181” 1.181” .750”

.886”

55 1.043”

65 1.240”

规格 X E G	(mm) 重量	(kg/in.)

25 30 M6 12 3.4

35 40 M8 15 6.5

45 52.5 M12 19 10.7

55 60 M14 22 15.2

65 75 M16 25 22.5

Y1	=	Y2，除非订货时另外指定。

除非另有规定，所有尺寸的单位均为	mm。

Y1	=	Y2，除非另外指定。
522	U	型导轨	-	螺丝从下向上固定
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直线导轨

润滑油入口选件

标准滑座提供了一个位于中心位置的直向润滑油配件。滑座端盖具有多个润滑油入口点和润滑通道选件，并带有标准的带

插塞端盖中心入口。这些选件容易在现场进行改动，或可从工厂直接提供。（规格	25	不提供该选件。）

选件 入口 润滑通道

ES12	 偏移入口，两侧，全部四个 标准通道

ES2	 内部入口，两侧，全部四个 标准通道

ES31	 顶部入口 标准通道

ES42	 偏移入口，两侧，全部四个 单独通道

ES5	 偏移入口，两侧，全部四个 单独通道

1.	 需要使用一个	O	形环或接头对配合表面进行正确密封，以防止润滑

脂（或油）溢出。	此选件随附了一个这样的	O	形环或接头。	该接

头用于	C	型和	D	型滑座。	仅规格	35、45、55	和	65	才具有润滑选件。

2.	 选件不能与其它模块化附件一起使用。

3.	 安装定位螺丝以塞住所有的孔。

规格 形式 M1 M2 M4 M3 D1 D2

25

A
5.5

N/A N/A N/A M6 N/A
B

C
9.5

D

35

A
7

32 6.5

7

M6 M6
B

C
14 14

D

45

A
8

40 7.5

8

M6 M6
B

C
18 18

D

55

A
9

50 8.5

9

M6 M6
B

C
19 19

D

65
B

13 64 12.5 13 M6 M6
D

润滑油入口位置。导轨和滑块上方的端盖前面。

所有尺寸单位均为	mm。

注：

1.	 D1	和	D2	是端盖中的螺纹孔，用于确保连接的完整性和耐久性。

2.	 滑座交货时在盒中提供了一个润滑脂配件	(530LN)。	有关详细信息，

	 请参见第	73	页。

D1

ES2/
ES5

ES2/
ES5

D2

M4

M1

M2

ES2/ES5

ES1

M3

ES1/ES4

500	系列滚子导轨
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润滑油入口选件（续）

C7

D2

D1	=	 	O	形环内径

D2	=		 沉孔直径

D3	=		 O	形环厚度

D4	=		 从板上面观看的润滑油入口的最

大直径

润滑油入口位置。顶部入口。	“ES3”

规格 形式 C7 D1 D2 D3 D4 接头 1

25

A 12.0
23.2

6.75 10 1.78 6
N/A

B
C 17.0

20.7 532ES3ADP25
D

35

A 14.0
27.5

6.75 10 1.78 6
N/A

B
C 20.0

22.5 532ES3ADP35
D

45

A 17.0
34.5

6.75 10 1.78 6
N/A

B
C 27.0

34.5 532ES3ADP45/55
D

55

A 21.5
42.5

6.75 10 1.78 6
N/A

B
C 31.5

42.5 532ES3ADP45/55
D

65
B 54.0

49.0 6.5 10 2 6 N/A
D

所有尺寸单位均为	mm。

1.	订购	ES3	选件时提供接头。

润滑脂

选件 型号 说明 粘度 温度范围

G1	 Mobilux®	EP2	 通用型	NLGI2	润滑脂 160cSt（40	ºC	度）	 –20	ºC	至	130	ºC	

G2	 Kyrtox®	GPL227	 高温型	NLGI2	 440cSt（40	ºC	度） –20	ºC	至	288	ºC	

GS	 客户指定的润滑脂

标准滑座在销售时都提供有油储存剂，以防止滚子在储存和运输过程中受到腐蚀。

滑座随附有以下标准润滑剂。

客根据需要提供其它润滑脂。请向	Danaher	Motion	工程应用部门咨询。

500	系列滚子导轨
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直线导轨

薄而致密的镀铬层

导轨和滑座都可带有厚度	2–4μm	的	Duralloy	DSV	致密薄镀铬层。由于具有可与不同精度等级中的公差范围相比的铬层厚度

范围，因此单件导轨的长度仅在	3	m	以内时具有以下精度等级；较长的导轨需要使用对接接头。

500	系列滚子导轨

预负荷
适宜的标准导轨

单件导轨最大长度	
(mm)型号 形式 规格 精度 0.03C 0.08C 0.13C

512

A

25 P 512P25A1D 512P25A2D 512P25A3D 522P25AD 3000

35 P 512P35A1D 512P35A2D 512P35A3D 522P35AD 3000

45 P 512P45A1D 512P45A2D 512P45A3D 522P45AD 3000

55 P 512P55A1D 512P55A2D 512P55A3D 522P55AD 3000

B

25 P 512P25B1D 512P25B2D 512P25B3D 522P25AD 3000

35 P 512P35B1D 512P35B2D 512P35B3D 522P35AD 3000

45 P 512P45B1D 512P45B2D 512P45B3D 522P45AD 3000

55 P 512P55B1D 512P55B2D 512P55B3D 522P55AD 3000

65 P 512P65B1D 512P65B2D 512P65B3D 522P65AD 3000

C

25 P 512P25C1D 512P25C2D 512P25C3D 522P25AD 3000

35 P 512P35C1D 512P35C2D 512P35C3D 522P35AD 3000

45 P 512P45C1D 512P45C2D 512P45C3D 522P45AD 3000

55 P 512P55C1D 512P55C2D 512P55C3D 522P55AD 3000

D

25 P 512P25D1D 512P25D2D 512P25D3D 522P25AD 3000

35 P 512P65D1D 512P35D2D 512P35D3D 522P35AD 3000

45 P 512P45D1D 512P45D2D 512P45D3D 522P45AD 3000

55 P 512P55D1D 512P55D2D 512P55D3D 522P55AD 3000

65 P 512P65D1D 512P65D2D 512P65D3D 522P65AD 3000

带有薄而致密铬层的滑座系列

注意：	 Duralloy	滑座和导轨应该配套使用。	如果将一个非	Duralloy	滑座用于	Duralloy	导轨，则要将滑座的预负荷大约增加一个等级。	如果将一个	Duralloy	滑
座用于非	Duralloy	导轨，则要将预负荷大约降低一个等级。	这是涂层厚度的结果。
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模块化附件组合选件和螺丝规格

选		件 说		明
规		格

25 35 45 55 65

N3 储油部件 低 / 凹头螺丝 M4x30 低 / 凹头螺丝 M4x35 低 / 凹头螺丝 M5x45 低 / 凹头螺丝 M6x45 低 / 凹头螺丝 M6x55

W3 橡胶滑块 低 / 凹头螺丝 M4x25 低 / 凹头螺丝 M4x30 低 / 凹头螺丝 M5x35 低 / 凹头螺丝 M6x35 低 / 凹头螺丝 M6x40

V3 Viton	滑块	 低 / 凹头螺丝 M4x25 低 / 凹头螺丝 M4x30 低 / 凹头螺丝 M5x35 低 / 凹头螺丝 M6x35 低 / 凹头螺丝 M6x40

Z3 金属刮片 低 / 凹头螺丝 M4x20 低 / 凹头螺丝 M4x25 低 / 凹头螺丝 M5x30 低 / 凹头螺丝 M6x35 低 / 凹头螺丝 M6x35

C3 波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M4x20 平 / 凹头螺丝 M4x25 平 / 凹头螺丝 M5x25 平 / 凹头螺丝 M6x30 平 / 凹头螺丝 M6x35

NW 储油部件	+	滑块 低 / 凹头螺丝 M4x40 低 / 凹头螺丝 M4x45 低 / 凹头螺丝 M5x50 低 / 凹头螺丝 M6x55 低 / 凹头螺丝 M6x65

NWZ 储油部件	+	刮片 低 / 凹头螺丝 M4x40 低 / 凹头螺丝 M4x45 低 / 凹头螺丝 M5x55 低 / 凹头螺丝 M6x60 低 / 凹头螺丝 M6x65

NWC
储油部件、滑块	+	波纹

防尘套夹
平 / 凹头螺丝 M4x40 平 / 凹头螺丝 M4x45 平 / 凹头螺丝 M5x50 平 / 凹头螺丝 M6x55 平 / 凹头螺丝 M6x65

NWZC
储油部件、滑块、刮片	+	

波纹防尘套夹
平 / 凹头螺丝 M4x40 平 / 凹头螺丝 M4x50 平 / 凹头螺丝 M5x55 平 / 凹头螺丝 M6x60 平 / 凹头螺丝 M6x65

NZ 储油部件	+	刮片 低 / 凹头螺丝 M4x35 低 / 凹头螺丝 M4x40 低 / 凹头螺丝 M5x50 低 / 凹头螺丝 M6x55 低 / 凹头螺丝 M6x60

NZC
储油部件、刮片	+	波纹

防尘套夹
平 / 凹头螺丝 M4x35 平 / 凹头螺丝 M4x40 平 / 凹头螺丝 M5x50 平 / 凹头螺丝 M6x55 平 / 凹头螺丝 M6x60

NC 储油部	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M4x35 平 / 凹头螺丝 M4x40 平 / 凹头螺丝 M5x50 平 / 凹头螺丝 M6x55 平 / 凹头螺丝 M6x60

WC 滑块	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M4x25 平 / 凹头螺丝 M4x30 平 / 凹头螺丝 M5x30 平 / 凹头螺丝 M6x35 平 / 凹头螺丝 M6x40

WZ 滑块	+	刮片 低 / 凹头螺丝 M4x25 低 / 凹头螺丝 M4x30 低 / 凹头螺丝 M5x35 低 / 凹头螺丝 M6x35 低 / 凹头螺丝 M6x40

WZC
滑块、刮片	+	波纹防尘

套夹
平 / 凹头螺丝 M4x25 平 / 凹头螺丝 M4x30 平 / 凹头螺丝 M5x35 平 / 凹头螺丝 M6x35 平 / 凹头螺丝 M6x40

VZ Viton	滑块	+	刮片 低 / 凹头螺丝 M4x25 低 / 凹头螺丝 M4x30 低 / 凹头螺丝 M5x35 低 / 凹头螺丝 M6x35 低 / 凹头螺丝 M6x40

ZC 刮片	+	波纹防尘套夹 平 / 凹头螺丝 M4x20 平 / 凹头螺丝 M4x25 平 / 凹头螺丝 M5x25 平 / 凹头螺丝 M6x30 平 / 凹头螺丝 M6x35

1.	所有紧固件均为标准螺纹。

2.	有关未列出的选件的信息，请向	Danaher	Motion	进行咨询，需要提供工程设计情况。

3.	每个模块滑附件都提供有用于仅能正确安装在端盖上面而不适用于组合模块化附件的适宜螺丝。
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直线导轨

模块化密封件和润滑附件

L2 L1

L2 L1

L2 L1

L2 L1

L1

L1

L1	-	滑块厚度，L2	-	螺丝帽最大伸出高度。

规格
橡胶
部件号

Viton®

部件号
L1	

(mm)
L2	

(mm)
重量
	(kg)

25 532WR25 532VR25 7 4 0.005

35 532WR35 532VR35 7 4 0.012

45 532WR45 532VR45 7 4 0.024

55 532WR55 532VR55 7 4 0.029

65 532WR65 532VR65 7 4 0.040

附加滑块

532WR	–	橡胶滑块
532VR	–	Viton®	滑块

规格 部件号
L1

	(mm)
L2

	(mm)
重量
	(kg)

25 532ZZ25 1.5 4 0.011

35 532ZZ35 1.5 4 0.022

45 532ZZ45 1.5 4 0.034

55 532ZZ55 1.5 4 0.044

65 532ZZ65 1.5 4 0.078

金属刮片

532ZZ

L1	-	刮片厚度，L2	-	螺丝帽最大伸出高度

规格 润滑板
L1

	(mm)
重量
	(kg)

25 532OW25 12.7 0.013

35 532OW35 16.7 0.032

45 532OW45 19 0.056

55 532OW55 22 0.103

65 532OW65 25.2 0.179

储油部件

532OW

L1	=	润滑板厚度，螺丝帽凹入板内
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L 1
L 1

当使用不同板的组合时，将板的累计厚度相加，以获得精确的总滑座长度。

滑座长度	(L) =	137.5

532OW	L1	x	2 =	19	x	2

532WR	L1	x	2 =	7	x	2

532WR	L2	x	2 =	4	x	2

总长度 =	193.5	mm

滑座长度	(L) =	109

532OW	L1	x	2 =	16.7	x	2

532VR	L1	x	1 =	7	x	1

532VR	L2	x	1 =	4	x	1

总长度 =	153.4	mm

例如：

在两侧带有	532OW	和	532WR	模块化密封件的

	512	规格	45	滑座：
在两侧带有	531OW	模块化密封件、一侧带
有	531VR	模块化密封件的	511	规格	35	滑座：

每个模块化附件都提供有用于将它们安装到端盖上的适宜螺丝。	当使用模块化

密封件的组合时，需要较长的螺丝。	以下规格可现货供应。

规格 备用前板
L1	

(mm)
重量
	(kg)

25 532EC25 10.5 0.006

35 532EC35 14.5 0.022

45 532EC45 16.75 0.038

55 532EC55 21.75 0.057

65 532EC65 25 0.089

备用端盖

532EC

L1	=	前板厚度，螺丝帽凹入板内

模块化密封件和润滑附件
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直线导轨

J A

B

B

J A

B

J A

J A

B

B

J A

B

J A

J A

B

B

J A

B

J A

波纹防尘套尺寸信息

波纹防尘套具有三种形式：

532BB	 外形尺寸不超过滑座尺寸的“薄型”，由聚氨酯涂

层聚酯制成，最高环境温度	80	ºC	(175	ºF)；

532BC	 “高压缩型”，由耐火花	Teflon®	涂层玻璃纤维制成，

具有较高抗压缩性，最高环境温度超过最高轴承

峰值温度；

532BW	 “高负荷型”，可通过	90kg	的负荷承载能力来处理

十分苛刻的环境条件。

这些波纹防尘套很容易与其它可选模块化密封件一起安装，

从而提供了对标准密封件的简便升级。	安装十分简便，很

短时间就可完成。	可以进行改装。	导轨末端必须钻孔，以

便安装波纹防尘套夹连接板	532CR。	它们很容易在现场进

行安装，或可从工厂直接提供。

532BB“薄型”波纹防尘套

由客户在订货时指定加长长度，有关计算方法，请参见第	111	页。

规格 部件号 B J A CR

25 532BB25 47 30.5 36 0.17

35 532BB35 70 41.3 47.5 0.15

45 532BB45 81 51 59 0.15

55 532BB55 99 58 69 0.10

65 532BB65 109 65 79 0.10

规格 部件号 B J A CR

25 532BC25 67 40.5 46 0.10

35 532BC35 90 51.3 57.5 0.07

45 532BC45 101 61 69 0.07

55 532BC55 119 68 79 0.06

65 532BC65 129 75 89 0.06

532BC“高压缩型”波纹防尘套

由客户在订货时指定加长长度，有关计算方法，请参见第	111	页。

规格 部件号 B J A CR

25 532BW25 57 35.5 41 0.19

35 532BW35 77 42 48.2 0.19

45 532BW45 101 53 61 0.15

55 532BW55 111 58 69 0.15

65 532BW65 119 70 84 0.15

532BW“高负荷型”波纹防尘套

由客户在订货时指定加长长度，有关计算方法，请参见第	111	页。
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B

A

C

 D

波纹防尘套夹连接板

532CC	滑座波纹防尘套夹	-	连接板

532CC	滑座波纹防尘套夹连接板用于将波纹防尘套连

接到滑座。该波纹防尘套夹连接板由钢制成。

除非另有规定，所有尺寸的单位均为	mm。

1.	每个导轨波纹防尘套夹提供了两颗螺丝。

2.	最小	Y	尺寸用于确保钻孔深度不会破坏导轨安装孔。

规		格 部件号

25 532CC25

35	 532CC35

45 532CC45

55	 532CC55

65 532CC65

532CR	导轨波纹防尘套夹	-	连接板

532CR	导轨波纹防尘套夹连接板用于将波纹防尘套连

接到导轨。如果进行改装，则可以在导轨末端钻取连

接孔，或可以在从工厂供货时提供这样的连接孔。该

波纹防尘套夹连接板由钢制成。

规格 部件号

导轨加工细节 螺丝 1

A B C
深
最小

深
最大

规格 螺距 长 类型 最小	Y2

25 532CR25 7.24 11.50

7.7 9.70 M4 0.70 10.00
圆头
螺丝

12

35 532CR35 11.00 17.00 20

45 532CR45 15.01 10 22.50 22

55 532CR55 18.01 26.50 24

65 532CR65 24.00 31.50 28
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直线导轨

500	系列滚子导轨信息

规格 标准导轨 部件号
长度
	(mm)

重量
	(kg)

25 532MT 25 145 0.062

35 532MT 35 185 0.152

45 532MT 45 230 0.317

55 532MT 55 265 0.525

65 532MT 65 320 0.914

规格 部件号 每包数量
重量

	(kg)

25 532HP25 25 .007

35 532HP35 25 .014

45 532HP45 25 .025

55 532HP55 25 .047

65 532HP65 25 .053

HP	塑料塞

规格 部件号 每包数量
重量
	(kg)

25 532HB25 1 .002

35 532HB35 1 .005

45 532HB45 1 .008

55 532HB55 1 .011

65 532HB65 1 .013

HB	黄铜塞

规格 部件号 每包数量
重量
	(kg)

25 532HS25 1	套 .003

35 532HS35 1	套 .008

45 532HS45 1	套 .012

55 532HS55 1	套 .019

65 532HS65 1	套 .026

HS	两件式不锈钢塞

维护和安装工具与附件	装配导轨	–	532MT

当必须将滑座从导轨卸下然后再重新安装上时，需要使用此装配导

轨。	建议在将滑座放置在装配导轨上，以保护滚子不受污染	如果需

要，可以紧固用于将滑块固定到滑座上的两颗内部安装螺丝。	装配

导轨由塑料制成。

标准导轨插塞和胶带
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532HSTC

Insertion plug 
included with 532HSTxx

532HSTxx

规格 部件号 长

25 532RT25 3m

35 532RT35 3m

45 532RT45 3m

55 532RT55 3m

65 532RT65 3m

接上页

聚酯胶带

HST	不锈钢和黄铜安装工具

带插塞的滑块 重量	(kg)

532HST25，用于规格	25	导轨 2.0

532HST35，用于规格	35	导轨 3.5

532HST45，用于规格	45	导轨 3.9

532HST55，用于规格	55	导轨 5.4

532HST65，用于规格	65	导轨 6.5

液压缸（用于所有规格） 重量	(kg)

532HSTC1 0.53

1.	液压接头规格	1/4”-18	NPT，最大压力	120	x	103	hPa	(120	bar)。

532HSTC

随附于	532HSTxx	的插塞

532HSTxx

导轨盖条
端盖

安装工具
备用
端盖

标准
盖条导轨

盖条
宽度	(mm)

单件导轨最大长
度	(mm)

规格 部件号 1 部件号 部件号 2 部件号 3

25 532RCS25 532RCT25 532RCP25 522P25C 15 6000

35 532RCS35 532RCT35 532RCP35 522P35C 19 6000

45 532RCS45 532RCT45 532RCP45 522P45C 25 6000

55 532RCS55 532RCT55 532RCP55 522P55C 28.5 6000

65 532RCS65 532RCT65 532RCP65 522P65C 32 6000

带不锈钢盖条的可选	500	系列导轨

532RCS（包括	2	两个	532RCP）

532RCP

532RCT

1.		由客户在订货时指定要使用的导轨长度。	交付的导轨要长出	2-3.5	mm，以

便正确安装和与端盖配合。

2.		每个订购的	532RCS	提供有两个端盖。

3.	 列出的	P	级精度用于举例，可以提供	S	和	U	级精度。
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直线导轨

使用三种公差来描述一个导轨轴承的精度：平行度、

准直度和装配精度。它们是从导轨底座到滑座顶部的

中心	(H)	以及从导轨参考边沿到滑座参考边沿的中心	

(A3)	测量的（图	1）。

平行度描述了作为轴向行程的函数的	H	和	A3（在滑座

沿导轨滑动的长度上测量得到）的公差（图	2）。它类似

于行程的直线度。	因此，平行度描述的只是导轨的属性。

装配精度（表	1）描述了作为滑座 - 导轨组件的函数的	H	
和	A3（从标称尺寸测量得到）的公差。

准直度（表	1）描述了作为公共导轨的相同位置处滑座

的函数的	H	和	A3	的公差。准直度只描述滑座精度。

所选择的精度等级将在部分程度上决定系统的精度。

安装表面平面度和直线度等其它因素也会显著影响系

统精度。

精度等级

公差

预负荷

500	系列滚子导轨滑座具有各种预负荷等级。	预负荷将使由外部力产生的塑性

变形降到最低程度，从而使刚性增加。

所有数值均以	μm	为单位。

精度等级

P	-	精密 S	-	高精密 U	-	超精密

尺寸	H	和	A3（在沿导轨的任何一点的中心处进行测量）的组件精度公差 ±20 ±10 ±5

在安装在相同导轨上的多个滑座上测量得到的尺寸	H	和	A3	的准直度最大偏差
（在导轨的相同位置处的滑座中心进行测量）

10 5 3

平行度 40 20 10

A3

H

P1

P1

P1

Rail Length (mm)

P1
(m) P

S

U

1000

10

20

30

40

2000 3000

1.		 C	=	轴承的动态负荷容量

预负荷精度组合

精度等级 间隙
预负荷

0.03C1 0.08C1 0.13C1

P,	S,	U	 0 1 2 3

导轨长度	(mm)
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备忘录：
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直线导轨

1		AD		10		AA		A		H		LXXXX	Y=	(See	Note	1	Below)										-XXX
		部件号说明及规定

每个导轨的滑座数

	

CD		10			AA		A		H				-XXX
		仅	AccuMini	滑座

	

RD	 	 10		H		LXXXX	Y=（请参见下面的“注	1”）

		仅	AccuMini	导轨

	

AccuMini	直线滚珠导轨

Thomson	AccuMini	直线滚珠导轨具有以下特性：

•	 可实现高速、平稳、静音和低摩擦运行的滚珠控制设计；

•	 导轨全长度集成的滑块可保护重要轴承免受污染，从而

最大程度延长了有效系统寿命；

•	 尖拱形设计提供了很高的横摆力矩容量，可满足独立应

用的要求；

•	 耐磨损的工程聚合物固定件降低了系统惯性和噪音

部件号说明及规定

AccuMini	组件

规格：10,	15,	20

	 类型	 说明
	 AA	 标准

预负荷符号	 说明

	 A		 间隙
	 B		 大约	0.03	C

选件

-A	 Armoloy	电镀
-LDS	 低摩擦密封件

-Mxx	 特殊选件

长度

精度等级
H	=	高		 P	=	精密

预负荷符号	 说明

	 A		 间隙
	 B		 大约	0.03	C

精度等级
H	=	高		 P	=	精密

选件

-A	 Armoloy	电镀

-LDS	 低摩擦密封件
-Mxx	 特殊选件

AccuMini	滑座

规格：10,	15,	20

	 类型	 说明
	 AA	 标准

长度

精度等级
H	=	高		 P	=	精密

AccuMini	导轨

规格：10,	15,	20

1.	Y=	从导轨末端到第	1	个安装孔中心的距离。

超紧凑型，高横摆力矩容量

（请参见下面的“注	1”）
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AccuMini 微型系列

薄型，紧凑型设计

两个末端上的“Y”尺寸相等，除非客户另外指定。

S3	螺丝规格

S2 螺纹	x N3	深

注意：

AccuMini	直线导轨系列滑座不具有被保持住的滚珠。	从不带轴杆的

导轨上卸下滑座将导致滚珠脱落。

AccuMini	直线导轨系列

(mm)

规格 A A1 A2 A3 H H1 H2 B E1 E2 S2 S3 S5 S6

10 26 13 10 8 15 13 9 40 17 20 M2,5 M2,5 3 5,5

15 38 19 15 11,5 21 19 13 58 28 30 M4 M4 4,5 8

20 50 25 20 15 28 25,6 18 76 37 40 M5 M5 5,5 9,5
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直线导轨

Mr, Mro

Mp, Mpo

My, Myo

C, Co

AccuMini 微型系列

动态负荷和力矩额定值

C	=	动态负荷额定值

Mp	=	动态纵倾力矩额定值

Mr	=	动态横摆力矩额定值

My	=	动态横倾力矩额定值

动态负荷和力矩额定值基于	100	km	行程寿命。为了与行程寿命为	50	

km	的轴承进行比较，将行程寿命为	50	km	的轴承的动态负荷容量除

以	1.26。

	
静态负荷和力矩容量

CO	=	静态负荷容量

MPO	=	静态纵倾力矩容量

MrO	=	静态横摆力矩容量

MyO	=	静态横倾力矩容量

静态负荷和力矩容量是滑座和导轨之间没有相对运动时应施加到轴

承的最大径向负荷和力矩负荷。

轴承行程寿命比较

L	=	(C/F)3	x	100km

其中：

L	=	行程寿命，km
C	=	动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N

Cmin=F ( )L
100

1⁄3

其中：

Cmin	=	所需的最小动态负荷额定值，N
F	=	施加的动态负荷，N
L	=	所需的行程寿命，km

运行参数：

最大速度：

最大加速度：

温度：

3	m/s
50	m/s2

最高：80	ºC

(mm) 负荷额定值
N	

(lbf)
力矩额定值

Nm	
(lbf-ft)

重量
滑座					导轨

规格 N3 N6 X L	max	‡ C	(@100km) Co Mp,My Mpo	,Myo Mr Mro kg kg/m

10 4.5 5.5 25 1	500 2	820
(635)

5	300
1.190

10
(7)

20
(15)

15
(11)

28
(21) 0.045 0.65

15 6 7.5 40 1	500 6	375
(1.430)

15	200
(3.420)

35
(26)

66
(49)

51
(38)

96
(71) 0.141 1.42

20 8 9.5 60 3	000 11	870
(2.670)

23	000
(5.170)

75
(55)

140
(105)

125
(92)

235
(175)z 0.345 2.55

AccuMini	系列

‡	单件导轨最大长度。	多件导轨可通过对接接头连接以获得更大长度。
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图	1	-	H	和	A3	的尺寸 图	2	-	平行度

导轨长度	(mm)

端视图

表	1	-	公差	(µm)

精度等级

H	-	高 P	-	精密

1.	尺寸	H	和	A3
（在沿导轨的任何一点的中心处进行测量）

±40 ±20

2.	在安装在相同导轨上的多个滑座上测量得
到的尺寸	H	和	A3	的最大偏差

（在导轨的相同位置处的滑座中心进行测量）
15 7

3.	平行度（适用于系统） 参见图	1	和	2

表	2	-	预负荷 / 精度组合

精度等级
预负荷

间隙达	10	μm 大约	0.03	C*

P __ B

H A B

* 其中，C	=	动态负荷额定值

表	3	-	计算

确定正确滑座尺寸：

C	=	所需的最小动态负荷容量	(N)
F	=	滑座上的等效负荷	(N)
L	=	所需的行程寿命		(km)

确定行程寿命：

L	=	标称行程寿命		(km)
C	=	滑座的额定动态负荷容量	(N)
F	=	滑座上的等效负荷	(N)

表	4	-	换算

1	lbf	=	4.448	N
1	kgf	=	9.8	N

1	km	=	39.370	inches
1	Nm	=	0.7376	lbf-ft

运行参数

最大速度	=	3	m/s
最大加速度	=	50	m/s2

最高温度	=	80	ºC
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直线导轨

L2 L1

D1

D2

SW

L2 L1

DR

G

D

L2
L1

D1

D2

D

ØD1

D2

L2

L1

L 1

B

SW

D

L 2

D

L2 L1

SW

D

L2

L1

SW

D

B

L2 L1

SW

D

L2

L1

SW

D

L2
L1

D1

D2 H

SW

润滑接头

530LN
液压型润滑嘴，直向。
530BF6	=	2.5	mm/530BF8	=	4mm

D L1 L2 SW

M6 16 10.5 7

*	注：	每个滑座随附一个。

530LN45
液压型润滑嘴，45	度角

D L1 L2 B SW

M6 21 15.5 15 9

530LN90
液压型润滑嘴，90	度角

D L1 L2 B SW

M6 18 12.5 19 9

530LF3
缩孔管型润滑嘴	M3

D L1 L2 SW

M3 6.6 1.6 5

530LF6
缩孔管型润滑嘴	M6

D L1 L2 SW

M6 9.5 3 7

530LG
用于缩孔管型润滑嘴	M3	的润滑脂枪

L1 L2 ØD1 ØD2

210 55 34 5.5

530LA3
直向带螺纹接头	M3。
用于外径	DR	=	3	mm	的管

D ØG L1 L2

M3 6 12 9.5

530LA...	接头

头部为六角形的接头。
用于外径	=	4	mm	的管

部件号 D1 D2 L1 L2

530LA4	
530LA5

G1/8	
M8x1"

M6
M6

20
20

14
14

530LA6
接头，外部为圆形。
用于外径	=	4	mm	的管

D1 D2 L1 L2 Ø

M8x1" M6 20 14 10

530BF... 对接接头

接头，外部为圆形。
用于外径	=	4	mm	的管

部件号 D1 D2 L1 L2 H

530BF6	
530BF8

M6x0.75
M8x1"

M6
M6

22
22

16
15.5

18
22

530LGA... 加长润滑脂枪

加长润滑脂枪，用于	530LF3	和
530LF6	缩孔管型润滑嘴

部件号 L D 厂商 厂商部件号

530GLA1	
539GLA2

3"
6" 20 5803	

5806
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备忘录：
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直线导轨

P1

500	系列滚珠导轨、滚子导轨和	AccuMini	安装指南

表面处理

ProfileRail*	轴承一般安装在固有刚度大于导轨的结构上。	因此，

轴承趋向于通过轴承挠度而采取与它们所固定的表面相同的方

向。	当轴承上被施加一个挠度后（特别是一个预加负荷挠度），

就会产生相应的力。	这些力被传输给滚动元件和滚道，可能会

使系统摩擦增加，系统精度和寿命下降。

造成安装表面总体误差的来源有多种。	它们包括底座表面的平

面度、参考表面的位置和平行度以及精度等级中所描述的轴承

伴随误差。

与底座和参考边沿接触的表面可能会进行铣削、刮削、磨削或

通过可产生一致性平坦安装表面的其它方法进行处理，这种处

理可能会将轴承产生变形。	较高的凸起点可以使用简单的磨石

来去除。	污物和碎屑应该被清除，因为它们是造成精度下降的

因素。

滑座上表面可能存在的略微凹度与预负荷有关。	这种预负荷

是在将所有滑座螺丝固定到一个平面上以使滑座底座变平时

形成的。影响滑座安装表面的平面度的偏差可能会导致预负

荷的改变。

安装公差

表	1-3	中列出的公差是用于提供一种相关额定值降低可以忽略

的安装。	这些技术参数是基于这样的假设：应用结构具有无限

大的刚度，并且仅考虑到对轴承的影响。

导轨平行度（参见图	1）
导轨之间距离上的变化将引起对轴承的剪切或侧面负荷。

为了将这种剪切负荷的影响降到最低程度，可以使用表	1	中提

供的有关导轨参考边沿平行度的公差值。

预负荷

轴承类型 间隙 0.03	C 0.08	C 0.13	C

500	系列直线滚珠导轨

15 .015 .010 .007 .003

20 .017 .012 .008 .004

25 .024 .016 .010 .005

30 .024 .016 .010 .005

35 .032 .021 .014 .008

45 .036 .024 .016 .009

500	系列直线滚子导轨

25 – .016 .010 .005

35 – .021 .014 .008

45 – .024 .016 .009

55 – .026 .017 .01

65 – .028 .018 .011

AccuMini	直线导轨

10 .009 .004 – –

15 .011 .006 – –

20 .013 .008 – –

表	1	– 多个导轨之间的平行度，mm

图 1

其中，C	=	动态负荷容量
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a
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导轨垂直偏移（参见图	2）
横跨轴的导轨垂直偏移将引起滑座上的横摆力矩。

为了将这种横摆力矩的影响降到最低程度，可以使用表	2	中提

供的垂直偏移公差值。该公差描述了与导轨轴相垂直的安装表

面的属性。

滑座垂直偏移（参见图	3）
滑座之间的纵向垂直偏移降引起轴承上的纵倾力矩。

滑座侧向偏移（参见图	4）
滑座参考边沿的侧向偏移将引起一个横倾力矩。

为了将纵倾和横倾力矩降到最低程度，可以使用表	3	中提供的

公差值。该公差描述了与导轨轴平行的安装表面的属性，以及

参考边沿直线度。

注意：所有安装公差都应包括	H	和	A3	公差。	这样，精度等级

较低的轴承可能需要更为精确的安装。

安装孔公差

导轨中通孔之间的位置公差为	0.5	mm。

从基准端面算起的第一个导轨安装孔的位置公差（称为“Y	尺

寸”）为	±1.0	mm。

总导轨长度公差为	±2.0	mm。

滑座中安装孔之间的位置公差为	0.2	mm。

参考边沿技术规格

表	4	中列出了最大肩部高度和圆角半径。

图 2

图 3

图 4 图 5	肩部高度和圆角半径

预负荷

轴承类型 间隙 0.03	C 0.08	C 0.13	C

500	系列滚珠导轨 0.0006 0.0004 0.0003 0.0002

500	系列滚子导轨 – 0.0007 0.0005 0.0004

AccuMini	直线导轨 0.0006 0.0004 – –

表 2			导轨之间的允许垂直偏移（S1/a）

预负荷

间	隙 0.03	C† 0.08	C 0.13	C

0.00006 0.00005 0.00004 0.00003

表 3			允许滑座偏移

† 其中 C	= 动态负荷容量

500	系列滚珠导轨、滚子导轨和	AccuMini	安装指南
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直线导轨

安装步骤

对所有配合表面进行清洁，并检查有无毛边、裂痕、污物等。可以

使用一个简单的磨石来去除安装表面的轻微缺陷。

注意：	

T	系列对安装表面的缺陷不是十分敏感。

导轨安装

1.	小心地将导轨放置在安装表面上。

2.	将螺丝插入安装孔并拧紧。

3.	对着安装表面上的一个定位边沿将导轨的参考边沿夹住。

定位边沿可以是一个机加工的参考边沿、一个直边、一排销钉或键

或者可用于进行参照而将导轨夹住的其它边沿。	它的直线度应该位

于表	3	中列出的公差范围内，或者遵照应用要求（以较大值为准）。

4.	从导轨中心开始向外，将每颗螺丝紧固到表	5	中建议的紧固扭矩。

5.	如果使用平行导轨，则可以使用以下的一种方法来取得表	1	中建议

的平行度。

a.	使用两个平行的定位边沿

b.	在导轨之间使用一个规块

c.	使用安装有滑座的顶板来将第二个导轨固定就位

6.	重复步骤	1–	4	来安装第二个导轨。

7.	在导轨中的每个沉孔中插入一个导轨塞。使用黄铜或木头等软质材

料小心地将导轨塞敲到位。安装正确时，导轨塞应与导轨的上表面

齐平。不要将导轨塞沉入到表面以下。

注意：

除	AccuGlide*	微型直线导轨规格	10	以外，所有导轨都随附有导轨塞。

8.	如果需要，随后可以将导轨胶带贴到导轨的顶部。

对于	35	及以下的规格，可以在不使用导轨塞的情况下而使用导轨胶带。

导轨类型
导轨 滑座

h1	max r1	max h2 r2	max

500	系列直线滚珠导轨

15 3.5 .8 3.5 .6

20 4 .9 4 .9

25 5 1.1 5 1.1

30 5.5 1.3 5.5 1.3

35 6 1.3 6 1.3

45 8 1.3 8 1.3

500	系列直线滚子导轨

25 5 .8 5 .8

35 6 .8 6 .8

45 8 .8 8 .8

55 10 1.2 10 1.2

65 10 1.5 10 1.5

AccuMini	直线导轨

10 1.75 0.4 3.5 0.4

15 1.75 0.4 5 0.4

20 2 0.5 7 0.5

500	系列滚珠导轨、滚子导轨和	AccuMini	安装指南

表	4	肩部高度和圆角半径，mm

建议的螺丝紧固扭矩，Nm
表	5

螺丝规格 8.8	级 12.9	级

M2.5 0.7 1.2

M4 2.8 4.6

M5 5.7 9.5

M6 9.5 16

M8 23 39

M10 46 77

M12 80 135

M14 129 215

M16 198 330
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Z
A A

Reference Edge
Joint

Joint Indicator X
(TYP)

1

3 4

5 6

2

对接接头

如果想得到比一件导轨的最大程度还要长的导轨，则需要

使用对接接头。对接接头是通过将两个相互匹配的导轨的

末端对接在一起而形成的。要进行对接的导轨的末端经过

特殊加工，并标有相同的字母（A、B、C	等）。

我们强烈建议在使用对接导轨时要使用一个定位边沿。这

会确保滚道沿接头能够正确对准。

对于	500	系列直线滚珠和滚子导轨，跨接头的安装孔间距	

Z	将等于标准安装孔间距	X。

一旦安装完成，对接的导轨末端之间	0.5	mm	或更小的间

隙是可以接受的。

滑座安装

1.	小心地将滑座放置在工作台面上。

2.	将螺丝插入安装孔并拧紧。

3.	将滑座的参考边沿夹到顶板下面的定位边沿。

注意：

只有在顶板中心的位置对于应用十分重要或者顶板被用于

定位第二个平行导轨的情况下才需要这样做。

4.	按照表	5	中列出的建议紧固扭矩将每颗螺丝拧紧。对于

带有六颗安装螺丝的滑座，建议采用图	7	中建议的紧固

顺序。

5.	对轴承进行润滑。

注意：

将滑座安装到导轨上时应特别加以注意。	将滑座强制安装

到导轨上可能会使滚动元件脱落和 / 或损坏滑座和导轨。

对于侧力较大的情况，建议采用硬安装方法来抵抗任何偏

移。	用于进行硬安装的一些方法是将锥形条、固定板或固

定螺丝结合机加工参考边沿使用。	其它方法包括：使用环

氧树脂材料、销钉和键等。根据需要，可以对滑座和导轨

进行特殊加工以装配销钉或键。有关详细信息，请向厂家

咨询。

500	系列滚珠导轨、滚子导轨和	AccuMini	安装指南

图 6			对接导轨

参考边缘
接头

接头指示标记

图 7			建议的坚固顺序
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直线导轨

导轨工程设计指南

•	导轨选型

•	技术概览

•	尺寸计算和导轨特性的确定

•	施加负荷的计算

•	负荷额定值：滚动元件导引

滑动接触导引

•	预负荷和直线导轨挠度

•	实际作用力

•	润滑

•	波纹防尘套长度计算

•	对接接头传真反馈表

•	换算表
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导轨选型

直线导轨的选型可直接影响机器性能和总体成本。为了满足

目前应用所提出的广泛要求，需要从众多直线导轨中进行正

确选型。

例如，选择一个刚度过大的导轨将会降低允许的安装公差，

因而大大增加了表面处理成本。如果安装表面处理不正确，

导轨的运行将不平稳，并且会因行程寿命意料之外的降低而

需要更加频繁地进行更换。

要考虑到适合于应用的所有适宜标准。选型标准包括：

•				刚度	 •				外形

•				行程精度	 •				环境

•				行程寿命	 •				产品成本

•				行程的平稳性	 •				安装成本

•				速度和加速度	 •				更换成本

选择最为适宜的导轨类型应基于定量和定性要求，对上述的

选型标准进行排序，并遵循以下可用技术的指南。

技术概览

直线导轨的性能取决接触类型、滚动元件类型、内部滚道几

何形状（圆形导轨和异形导轨）以及自动调准能力等其它特

性。用于每种特性的选件都具有特定的性能属性，知道这一

点十分重要。选型过程应以将这些属性与最为苛刻的应用要

求进行匹配为中心。	下面的技术指南有助于选择最为适宜

的导轨类型。有关详细的应用分析，请与	Danaher	Motion	援

助中心（电话	(010)	6515-0260）或您当地的	Danaher	Motion	分

销商进行联系。

尺寸计算和导轨特性的确定

下面的	9	个步骤可用于选择生成适宜的部件号所需的特性：

1.	 确定负荷最大的滑座或轴承上的负荷（参见“施加负荷的

计算”）。	需要时在您的应用中乘以一个安全系数。

2.	 根据预期负荷循环确定应用的最小所需行程寿命。

3.	 计算最小所需动态负荷额定值	Cmin（参见第	85	页）。

4.	 选择提供等于或大于最小所需动态负荷额定值	Cmin	的尺

寸。	另外，还要考虑动态负荷限值和静态负荷容量。

5.	 如果所选的导轨提供了各种预负荷 † 等级，则基于允许

轴承挠度选择一个预负荷。	有关挠度的详细信息，请与

厂家联系。	本产品目录中提供了一些滑座或轴承挠度图。

6.	 如果所选择的导轨提供了各种精度等级，则基于所需的

行程精度选择一个精度等级。

7.	 确定所需要的附件或选件。

8.	 基于行程和底座长度计算导轨长度。	记住包括进附件（如

自润滑选件）的附加长度以及使用波纹防尘套（需要时）

所引起的行程减少。

9.	 在确定了上述特性以后，根据与所选直线导轨相应的产

品目录部分中的部件编号说明来确定适宜的部件号。

†	 选择较高的预负荷等级将会降低允许安装精度。	因此，

应选择满足应用要求的最小预负荷。	如果最高预负荷等

级不满足挠度要求，则可能需要较大的尺寸。

工程设计指南
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直线导轨

备忘录：
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施加的负荷计算

大多数应用都采用一种用于获得稳定性的四滑座和轴

承及双导轨设计。	图中显示的是四种典型配置，以及

施加给每个轴承的负荷的计算。	所得到的负荷被分解

为水平和垂直分量，它们代表着静态或恒速状况，考

虑到了重力因素而没有考虑加速度。

使用适宜的配置来确定施加到具有最大负荷的滑座或

轴承上的负荷的水平和垂直分量。	这些值以下分别被

称为	FH	和	FV。

公式中的项：

d0	=		 滑座或轴承中心线之间的距离（in	或	mm）

d1	=		 导轨中心线之间的距离（in	或	mm）

d2	=		 从滑座或轴承中心线到负荷作用点之间的距离

（in	或	mm）

d3	=		 从滑座或轴承中心线到负荷作用点之间的距离

（in	或	mm）

W	=		 施加的负荷（lbf	或	N）

FNH	=	 每个滑座或轴承所施加负荷的水平分量（lbf	或	N）

FNV	=	 每个滑座或轴承所施加负荷的垂直分量（lbf	或	N）

注意：

•	 务必使用一致的单位（英制或公制）。

•	 务必使用适宜的符号（正或负）。

•	 当实际力的方向与箭头所示方向相反时使用负值。

水平应用	I
以匀速移动时或停止时。

水平应用	II
以匀速运动时或停止时。

侧面安装应用

以匀速运动时或停止时。

垂直应用

以匀速运动时或停止时。

在起动和停止时，负荷会因惯性而变化。

工程设计指南
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直线导轨

FV

FH

等效施加负荷 †

等效负荷用于将施加的负荷分量合并为一个值，该值随后

可用于计算所选滑座 / 轴承的最小所需负荷额定值以及预期

寿命。

对于	ProfileRail*	滑座和封闭式	RoundRail*	轴承：

FEQ	=	FH	+	FV

FEQ	=	等效负荷

FH	=	所施加负荷的水平分量

FV=	所施加负荷的垂直分量

对于单滑座或单导轨配置：

FEQ	=	FH	+	FV	+	(M/Mc)	x	C

M	=	施加的力矩负荷

Mc	=	轴承的动态力矩容量

C	=	轴承的动态负荷容量

对于预加负荷的滑座	[ 仅在	FEQ	<	(3	x	FP)	时 ]：

甚至在没有施加外部负荷的情况下，一个预加负荷的轴承

也会对滚道施加一个负荷。

在一个外部施加的负荷小于预负荷端点的轴承中，存在一

个比外部施加的负荷要大的负荷。	为了计算施加在负荷组

上的负荷，可以使用以下公式：

FEQ	=	Fp	+	2/3	(FH	+	FV)

Fp	=	初始预负荷力

（即，对于“B”类预负荷，Fp	=	0.03	x	C）

†	 在计算	FEQ	之前 ,	确保	FH	或	FV	都不超过规定用途的动态负

荷限值。	（请参见第	E7	页上的“动态负荷限值”）。

‡	 所使用的值	0.6	考虑到了受到张力负荷情况下的容量降低

系数。	因此，当基于	FEQ	计算预期寿命时，可以使用满动

态负荷额定值	(C)。

工程设计指南



www.danahermotion.com.cn84

平均动态负荷

在具有各种负荷大小的应用中，应该计算出一个平均动态负荷。

	  

其中：	 FEQ1..FEQn	=	距离	d1	至	dn	的等效动态负荷

	 D	= 总行程距离	=	d1+d2...+dm

	 P	=	3（带滚珠型滚动元件的直线导轨）

	 	10/3（带滚子型滚动元件的直线导轨）

滚动元件导轨的负荷额定值

动态负荷额定值	C	和行程寿命

动态负荷额定值	C	是施加后能够产生额定行程寿命的负荷。	额

定行程寿命	Lr	对于多数直线导轨来说为	100km（公制产品）和	

400	万英寸（英制产品）（在介绍动态负荷额定值的页面上列出

了额定行程寿命）。	对于给定的施加负荷	P，动态负荷额定值

和额定行程寿命用于通过以下负荷 / 寿命公式来计算行程寿命：

L	=	(C/FEQ)n	x	Lr

其中：

L	=		 计算的行程寿命

C	=		 动态负荷额定值

FEQ	=		 等效施加负荷

n	=		 3（对于滚珠导轨）；10/3（对于滚子导轨）

Lr	=		 额定行程寿命

一些厂商的动态负荷额定值基于	50km	行程寿命。

为了将额定寿命为	50km	的导轨的动态负荷额定值与寿命为	

100km	的导轨的动态负荷额定值进行比较，将	50km	动态负荷额

定值除以	1.26。

C	100km	=	C	50km	/	1.26

一些类型直线导轨在所有方向上的动态负荷额定值不相等。	垂

直负荷方向的动态负荷额定值表示为	C	的百分数。如果已经遵

循等效施加负荷部分中的说明，则不必在负荷 / 寿命公式中使用

这种	C	的百分数，因为等效施加负荷的计算已经将其考虑在内。

工程设计指南
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直线导轨

计算最小所需动态负荷额定值	Cmin

可以将上面的负荷 / 寿命公式改写以计算最小所需动态负荷额

定值，应该针对一个给定施加负荷和最小所需行程寿命来选择

该额定值：

Cmin	=	P	(Lm/Lr)	
1/n

其中：

Cmin	=		 最小所需动态负荷额定值

P	=		 施加的负荷

Lm	=		 最小所需行程寿命

Lr	=		 额定行程寿命

n	=		 3（对于滚珠导轨）；10/3（对于滚子导轨）

注意：

检查施加的负荷	P，它不能超过动态负荷限值。

动态负荷限值

动态负荷限值是应施加给滑座 / 轴台的最大负荷。	某些情况下，

动态负荷容量等于动态负荷额定值。	另外一些情况下，以动态

负荷额定值的一个百分数表示的限值为应施加的最大负荷。	小

于动态负荷额定值的一个动态负荷限值不会降低导轨的行程寿

命额定值。

静态负荷额定值

静态负荷容量是滚动元件和滚道之间没有相对移动时应施加给

轴承的最大负荷。	值	C0	是垂直作用于行程轴的径向负荷的静

态负荷容量。	值	MOL	和	MOQ	是静态横摆、纵倾和横倾力矩容量。

对应用进行分析以便冲击负荷不超过这些容量是十分重要的。	
超过这些容量值可能会使滚动元件和滚道发生永久变形。	这种

损坏可通过摩擦、噪声和振动的增加以及滑座和导轨之间间隙

的增加而被观察到。

对于所经受的重复性冲击负荷小于静态负荷容量的系统，轴承寿命应通过疲劳计

算进行确定。

工程设计指南
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预负荷和直线导轨挠度

预负荷

一个预加负荷的轴承在导轨滚道、滚动元件和滑座滚道之间

存在着相互作用。

预负荷因外部负荷的存在而降低了挠度。这是因为元件之间

的接触作用已经发展，消除了大部分与滚动元件相关的初始

非线性挠度。

一个预加负荷轴承中的滚动元件作用可被认为有两个分量。

一个分量作用于外部负荷的方向上，另一个分量作用于相反

方向以保持静态平衡。这些分量被称为负荷组。当施加外部

负荷时，一个负荷组的负荷增加，相反方向负荷组的负荷降

低。	在某个点处，负荷降低的负荷组上的负荷变为零。预

负荷被减轻的这个点称为预负荷端点。预负荷端点通常存在

于外部负荷大约为预负荷的三倍的情况下。

与负荷端点：	Fext	=	3Fp

其中：

Fext				 =		外部施加负荷

Fp			 =		预负荷

根据定义，一个所施加的负荷超过预负荷端点的预加负荷轴

承，具有与外部施加的负荷达到动态负荷容量的该百分比的

未加预负荷轴承相同的挠度特性。	预负荷大小以轴承动态

负荷容量的一个百分数给定。

挠度曲线

下面的内容包含	500	系列直线导轨的挠度图。所显示的图是

计算得到的。计算基于与指定负荷下滑座和导轨的滚珠和滚

道的形状、位置和尺寸有关的理论条件。滑座的实际行为可

能会因底座的平面度、负荷角度和温度等因素而在应用中略

微有所不同。

注意，挠度随着预负荷或轴承尺寸的增加而降低。

有关未显示的直线导轨类型的挠度特性，

请与	Danaher	Motion	工程应用部门联系，

电话为	(010)	6515-0260。

工程设计指南
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直线导轨

挠度与施加的负荷

511	A、C、E	型

规格	15

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷

1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	 =	动态负荷承载能力
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511	A、C、E	型

规格	20

1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷
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直线导轨

511	B、D、F	型

规格	20

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷

变
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)
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变
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变
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负荷	F	(kN)

1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力
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压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷

511	A、C、E	型

规格	25

变
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1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力
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直线导轨

511	B、D、F	型

规格	25

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷
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1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力
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511	A、C、E	型

规格	30

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷
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1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力

挠度与施加的负荷
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直线导轨

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷

511	B、D、F	型

规格	30
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1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力
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511	A、C、E	型

规格	35

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷
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1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力
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直线导轨
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511	B、D、F	型

规格	35
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µ
µ

µ

511	A、C、E	型

规格	45

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷
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C	=	动态负荷承载能力
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直线导轨
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压缩负荷
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横向负荷
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511	B、D、F	型

规格	45
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25 Compressive Load
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挠度与施加的负荷

512	A	型和	C	型

规格	25

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷
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1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力

25	压缩负荷，预负荷	1、2、3

25	压缩负荷，预负荷	1、2、3

25	压缩负荷，预负荷	1、2、3
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直线导轨

25 Compressive Load
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拉伸负荷

横向负荷

512	B	型和	D	型

规格	25

25	压缩负荷，预负荷	1、2、3

25	压缩负荷，预负荷	1、2、3

25	压缩负荷，预负荷	1、2、3
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C	=	动态负荷承载能力
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35 Tensile Load
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挠度与施加的负荷

512	A	型和	C	型

规格	35

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷

变
形
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)
负荷	F	(kN)

变
形
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m
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负荷	F	(kN)

变
形
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)

负荷	F	(kN)

1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力

35	压缩负荷，预负荷	1、2、3

35	压缩负荷，预负荷	1、2、3

35	压缩负荷，预负荷	1、2、3
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直线导轨

35 Compressive Load
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512	B	型和	D	型

规格	35

35	压缩负荷，预负荷	1、2、3

35	压缩负荷，预负荷	1、2、3

35	压缩负荷，预负荷	1、2、3

变
形
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变
形
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负荷	F	(kN)

变
形
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)
负荷	F	(kN)

1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力

挠度与施加的负荷

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷



www.danahermotion.com.cn102

45 Compressive Load
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挠度与施加的负荷

512	A	型和	C	型

规格	45

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷

变
形
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变
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负荷	F	(kN)

变
形
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负荷	F	(kN)

1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力

45	压缩负荷，预负荷	1、2、3

45	压缩负荷，预负荷	1、2、3

45	压缩负荷，预负荷	1、2、3
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512	B	型和	D	型

规格	45

45	压缩负荷，预负荷	1、2、3

45	压缩负荷，预负荷	1、2、3

45	压缩负荷，预负荷	1、2、3

变
形
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变
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负荷	F	(kN)

变
形
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)
负荷	F	(kN)

1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力

挠度与施加的负荷

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷
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55 Compressive Load
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挠度与施加的负荷

512	A	型和	C	型

规格	55

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷

变
形
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负荷	F	(kN)

变
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变
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1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力

55	压缩负荷，预负荷	1、2、3

55	压缩负荷，预负荷	1、2、3

55	压缩负荷，预负荷	1、2、3
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55 Compressive Load
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512	B	型和	D	型

规格	55

55	压缩负荷，预负荷	1、2、3

55	压缩负荷，预负荷	1、2、3

55	压缩负荷，预负荷	1、2、3

变
形
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变
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变
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1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力

挠度与施加的负荷

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷
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65 Compressive Load
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挠度与施加的负荷

512	B	型和	D	型

规格	65

压缩负荷

拉伸负荷

横向负荷

变
形
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1.	预负荷	3%	C

2.	预负荷	8%	C

3.	预负荷	13%	C

C	=	动态负荷承载能力

65	压缩负荷，预负荷	1、2、3

65	压缩负荷，预负荷	1、2、3

65	压缩负荷，预负荷	1、2、3
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实际作用力

驱动一个直线导轨所需的力	(FA)	具有四个基本分量：

1.	摩擦阻力	(Ff)

2.	固有阻力	(Dint)

3.	移动部件的惯性力	(Finertia)

4.	润滑油的粘性阻力	(Dl)

FA	=	Ff	+	Di+	Finertia	+	DI

摩擦阻力

滚动元件导轨

在滚动元件导轨中，会因滚动元件在滚道上的滑动而产生摩擦。

摩擦阻力可通过下式进行计算：

Ff	=	µ	x	Fi

其中：

μ	=	摩擦系数（取决于导轨类型、滚动元件类型和负荷）

Fi	=	直线导轨内部的力

下表列出了不同类型导轨的摩擦系统：

导		轨

滚珠型 滚子型

0.002	-	0.003 0.001	-	0.002

摩擦系数的值是所施加负荷的函数。它会随着负荷的施加而增加。这是因滚动元件与滚道之间的接触面积加大而引起的。

直线导轨的内力与施加到非预加负荷导轨以及所加负荷超过预负荷值	(Fp)	3	倍的导轨中的直线导轨上的外力	(Fext)	相等。

Fi	=	Fext

对于所加负荷低于预负荷值	(Fp)	3	倍的预加负荷导轨，内力可通过下面公式近似得到：

Fi	=	2Fp	+	1/3	Fext	

工程设计指南
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固有阻力

固有阻力是没有润滑的情况下移动导轨所需的作动力

（不管有无负荷）。它包括密封件阻力（较大成分）以

及将滚动元件循环移动所需的力（较小成分）。对于承

载的负荷高于其动态负荷额定值	(C)	5%	的直线导轨，固

有阻力被认为是恒定不变的。对于负荷低于该值的导

轨，将滚动元件循环移动所需的力会增加。

下表列出了各种类型和规格直线导轨的固有阻力	Dint。

移动部件的惯性

惯性直接与质量和加速度有关，由下式决定：

	Finertia	=	Ma

润滑剂的粘性阻力

润滑剂的粘性阻力取决于所选用润滑剂的粘度。

预负荷

组件的预负荷对固有阻力有影响，预负荷越大，移动

导轨的固有阻力越高。

工程设计指南

规格

Dint	(N)
A、C	型滑座

Dint	(N)
B、D	型滑座

Dint	(N)

预负荷 0.03C 0.13C 0.03C 0.13C

15 7 15 8 14

20 10 16 11 18

25 13 22 14 22

30 16 26 19 30

35 23 37 25 41

45 27 44 30 49

500	系列滚珠导轨

润滑油	VG68	时的值，速度	0.1	m/s。

规格
A、C	型滑座

Dint	(N)
B、D	型滑座

Dint	(N)

25 17 18

35 35 51

45 53 60

55 98 124

65 — 170

500	系列滚子导轨

0.13	C	预负荷、润滑油	VG68	时的值，速度	0.1	m/s。

规格
AA	型滑座

Dint	(N)

10 0.9

15 2.8

20 7.0

AccuMini	直线导轨

间隙预负荷、无润滑剂时的值。
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润滑

润滑可防止磨损、腐蚀、发热和摩擦。与应用有关的

变量（如负荷、速度）和环境条件决定了最适宜的润滑

剂和润滑方法。

Danaher	Motion	公司的针对直线导轨一般建议使用的润

滑剂为 2 号润滑脂。两次添加润滑剂之间的建议最大时

间间隔为一年或经过	100km	行程，以先到者为准。应将

含有特压添加剂的润滑脂用于承载的负荷超过其动态

负荷额定值	(C)	的	50%	的导轨。也可以使用润滑油，但

建议在轴承速度很高的应用中使用。使用油润滑轴承

上垂直布置的润滑油孔中最上面的孔，以确保通过重

力帮助润滑剂分散。

直线导轨产品都带有一薄层防护油。这种防护油仅用

于储存，不建议将其用作轴承润滑剂。

润滑步骤

为了获得最佳润滑剂分散效果，当施加润滑剂时应将

滑座在导轨上移动，以确保润滑剂分布到所有轴承内

表面。将轴承过度润滑是不可能的，因为过量的润滑

剂只会从滑座密封件下面溢出。

表中列出了	500	系列轴承的建议润滑剂初始体积。重新

润滑所使用的润滑剂体积为初始体积的二分之一。

短行程

在行程小于滑座长度两倍的情况下，建议使用两个润

滑油接头（每端各使用一个），以确保整个滚珠或滚子

的滚道得到足够润滑。

储油部件

工厂提供的储油部件随时可用于安装（充有润滑油）。

重新润滑取决于许多因素，如速度、温度、清洁程度等。

下面是进行重新润滑的指南。（建议每隔	12	个月进行一

次重新润滑。）

储油部件在出厂时已充有	Kluber	Lamora	D220	润滑油。

如果使用不同的润滑油进行重新润滑，则用户需负责

确定润滑油的使用兼容性。表中列出了建议的重新充

油量。

工程设计指南

重新润滑间隔

规格 15 20 25 30 35 45 55 65

行程距离 2500km 5000km

规格 A、C	型滑座	(cm3) B、D、F	型滑座	
(cm3)

15 0.9 —

20 1.7 2.1

25 2.8 3.5

30 4.7 5.8

35 6.6 8.1

45 12.6 15.6

500	系列滚珠轴承的初始润滑脂体积

规格
A、C	型滑座

	(cm3)
B、D	型滑座

	(cm3)

25 1.9 2.2

35 2.9 3.7

45 5.3 6.6

55 10.6 10.6

65 — 18.9

500	系列滚子轴承的初始润滑脂体积

规格
500	系列滚珠

531OW	油
(cm3)

500	系列滚子

532OW	油
(cm3)

15 0.5 —

20 1.4 —

25 2.4 2.2

30 2.9 —

35 5. 6

45 10.9 11

55 — 19

65 — 43

储油部件重新充油量
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自润滑型润滑块选件可提供免维护运行以及针对广泛应用的增强

保护。	它具有以下优点：

•	 无需设计、购买和安装昂贵的润滑系统，从而降低了系统成本；

•	 实现环境友好的运行；

•	 通过提供增强保护而延长轴承寿命

设计

自润滑选件在滑座的两个末端使用自润滑配件，并包含滑座的一

个初始	EP2	极压润滑脂包。	自润滑配件包含一段润滑油饱和的聚

合物，通过一个接触弹簧被压缩在一个双唇形密封件中。

接触弹簧可保证与导轨连续接触，并随着滑座的移动而释放润滑

油。	这样就确保了在滚动元件和滚道之间存在一个润滑油膜。	
当滑座静止时，润滑油被聚合物重新吸收。

性能

该设计具有一种已应用十多年、用于对径向轴承进行润滑的油饱

和聚合物。	这种方法在从食品加工到汽车装配的各种应用中拥

有成功的使用记录。

下图显示了以下两种润滑方法的理论	L10	预期寿命与实际测试结

果的对比：

1.	仅带有自润滑配件的轴承。

2.	仅在开始时装有	EP2	润滑脂的轴承。

测试参数

行程：	500	mm
速度：	0.6	m/s

自润滑导轨润滑块

此图说明了使用自润滑选件（将自润滑配件与初始润滑脂

包相结合）是如何使轴承在所有负荷条件下取得	L10	预期

寿命的。请注意，对于超过	30,000	km	的行程寿命，建议对

自润滑聚合物重新加注润滑油或将其更换。
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L10	区域寿命

使用	EP-2	润滑脂进行初始润滑

使用自润滑配件进行润滑
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直线导轨

波纹防尘套罩伸长长度和导轨长度的计算

给定滑座两个极端位置之间的行程和距离：

导轨罩伸长长度 (mm)	=	行程	(mm)	/	(1-CR). 相除之后，将

数值舍入到下一个	5mm	增量处。此值被用作订购时导轨

罩部件号中的长度。

导轨罩伸长长度将在出厂时被切割到下一个	V	形口。

导轨罩压缩长度	(mm)	=	导轨罩伸长长度	(mm)	-	行程	(mm)。
导轨长度	=	压缩长度	+	伸长长度	+	滑座极端位置之间的距离

举例：

产品：	500	系列直线滚珠导轨，规格	35

行程长度	=	200mm

滑座极端位置之间的距离	=	520mm

波纹防尘套类型	=	高负荷型

对于规格为	35	的	500	系列滚珠导轨高负荷型波纹防尘套，

CR	=	0.19

导轨罩伸长长度	=	行程 /(1-CR)	=	200mm	/	(1-0.19)	=	200mm	/	0.81	

=	246.91mm	

舍入到下一个	5mm	增量，因此，导轨罩伸长长度	=	250	mm

导轨罩压缩长度	=	导轨罩伸长长度	-	行程	=	250mm	-	200mm	=	

50mm

导轨长度	=	压缩长度	+	伸长长度	+	滑座极端位置之间的距离	

=	50mm	+	250mm	+	520mm	=	820mm

Y 

波纹防尘套
压缩长度

滑座极端位置之间的距离

波纹防尘套加长长度

行程

波纹防尘套
压缩长度

导轨长度

（参考）	
典型
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对于长度大于下表中列出的最大值的导轨，需要使用一个对接接头。如果需要使用

对接接头，则第	1	个第	2	个导轨长度必须均小于所列出的最大值。“Y”和“Y2”尺

寸必须位于下面列出的最小值和最大值之间，以避免切入一个安装孔。	应使用标准

“Z”尺寸以获得最佳性能。

导轨对接技术规格表

所有尺寸单位均为	mm。

直线导轨
产品

规格 “X”尺寸
标准“Z”尺

寸
最小“Y”尺

寸
最大“Y”尺

寸
紧固件规格

不带接头的
最大长度

500	系列滚珠 15 60 30 8 52 M4 1500

500	系列滚珠 20 60 30 8 52 M5 3000

500	系列滚珠 25 60 30 8 52 M5 6000

500	系列滚珠 30 80 40 10 70 M8 6000

500	系列滚珠 35 80 40 10 70 M8 6000

500	系列滚珠 45 105 52.5 13 92 M12 6000

500	系列滚子 25 30 30 8 52 M6 6000

500	系列滚子 35 40 40 10 30 M8 6000

500	系列滚子 45 52.5 52.5 13 39.5 M12 6000

500	系列滚子 55 60 60 15 45 M14 6000

500	系列滚子 65 75 75 17 58 M16 6000
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直线导轨
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直线导轨

量

常规
SI	单位 换算因子

英制单位 公制单位	(MKS)

长度 英寸

in

米

m

米

m
1	in
1	mm
1	m	
1	ft

=	25.4	mm
=	0.03937	in
=	3.2808	ft
=	0.3048	m

面积 平方英寸

in2

平方米

m2

平方米

m2

1	in2	
1	cm2	
1	m2	
1	ft2

=	6.4516	cm2

=	0.155	in2

=	10.764	ft2

=	0.092903	m2

质量 磅

lbm

千克

kg

千克

kg
1	lbm
1	kg

=	0.45359237	kg
=	2.2046	lb

力 磅力

lbf

千克力

kgf

牛顿

N
1	lbf	
1	lbf

1	kgf	
1	kgf

1	N	
1	N

=	0.45359237	kgf

=	4.44822	N
=	2.2046	lbf

=	9.80665	N
=	0.1019716	kgf

=	0.224809	lbf

应力或压力 磅 / 平方英寸

lbf	/in
2

千克 / 平方米

kgf	/m
2

帕斯卡

Pa
1	MPa	
1	kPa	
1	lbf	/in

2	
1	lbf	/in

2	
1	lbf	/in

2	
1	kgf	/cm2

1	kgf	/cm2

=	106	N/m2	=	N/mm2

=	103	N/m2

=	0.070307	kgf	/cm2

=	7.0307	x	10-4	kgf	/mm2

=	6.8947	x	10-3	N/mm2	(MPa)
=	14.2233	lbf	/in

2

=	9.80665	x	10-2	N	/mm2	(MPa)

扭矩或功 英寸磅

lbf-in

千克米

kgf-m

牛顿米

Nm
1	lbf	-in
1	kgf	-cm	
1	lbf	-in	
1	kgf	-m	
1	kgf	-cm
1	Nm
1	Nm

=	1.1521	kgf	-cm
=	0.8679	lbf	-in
=	0.1129848	Nm
=	9.80665	Nm
=	9.80665	x	10-2	Nm
=	8.85	lbf-in
=	10.19716	kgf	-cm

功率 英尺磅 / 分钟

lbf-ft/min

千克力 / 秒

kgf-m/s

牛顿米 / 秒

Nm/s
1	kW	
1	kW	
1	kW	
1	kW	
1	hp	
1	hp	
1	hp	
1	hp

=	1000	Nm	/s
=	60,000	Nm/s
=	44,220	lbf	-ft/min
=	1.341	hp
=	75	kgf	-m/s
=	44,741	Nm/min
=	33,000	lbf	-ft/min
=	0.7457	kW

速度 英尺 / 秒

ft/s

米 / 秒

m/s

米 / 秒

m/s
1	ft/sec	
1	in/sec	
1	ft/sec	
1	mile/hr
1	km/hr	
1	mile/hr

=	0.3048	m/s
=	2.54	cm/s
=	0.00508	m/s
=	0.44704	m/s
=	0.27777	m/s
=	1.609344	km/hr

加速度 英尺 / 秒 2

ft/s2

米 / 秒 2

m/s2

米 / 秒 2

m/s2

1	ft/s2 =	0.3048	m/s2

工程设计指南
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备忘录：
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直线导轨

互换指南

THK	HSR	LM	导轨与	Thomson	500	系列滚珠导轨互换表

组件部件号 滑座部件号

500	系列滚珠导轨

和

导轨部件号

滑座部件号 滑座部件号

导轨部件号 导轨部件号

1	-	类型

THOMSON	500	系列滚珠

THOMSON	500	系列滚珠

2	-	规格

3	-	滑座类型

THOMSON	500	系列滚珠

滑座
导轨

滑座
导轨

5	-	预负荷

THOMSON	500	系列滚珠

6	-	精度

7	-	长度

8	-	导轨类型

9	-	密封件

THOMSON	500	系列滚珠

THOMSON	500	系列滚珠

THOMSON	500	系列滚珠

THOMSON	500	系列滚珠

4	-	每轨滑座数量
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互换指南

STAR	滚珠导轨系统与	THOMSON	500	系列滚珠导轨互换表

THOMSONSTAR

滑座部件号 滑座部件号

导轨部件号 导轨部件号

1	-	类型

2	-	规格

3	-	规格

4	-	预负荷

5	-	精度

6	-	导轨长度

7	-	修订

导
		轨

滑
		座

滑座
导轨

A	+	531HP

C	+		532RCS（规格	25	及以上）

C	+		531RCS（规格	25	及以上）

U	

AD+	531HP

CD+531RCS（规格	25	及以上）

UD
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直线导轨

STAR	滚子导轨系统与	Thomson	500	系列滚子导轨互换表

滑座部件号 滑座部件号

导轨部件号 导轨部件号

1	-	类型

2	-	类型

3	-	规格

4	-	预负荷

5	-	精度

滑
座

导轨	-	请参见“导轨类型	1、2、8	和	9“部分

6	-	长度

7	-	型号

导轨类型	1、2、8	和	9

滑座
导轨

																	13（铝端盖）

D	- 致密薄铬层

C	+	532RCS（规格	25）
C	+	532RCS（规格	35	及以上）

C	+	532RCS（规格	25）

C	+	532RCS（规格	35	及以上）

A	+	致密薄铬层

C	+	致密薄铬层	+	532RCS（规格	25）
C	+	致密薄铬层	+	532RCS（规格	35	及以上）

C	+	致密薄铬层	+	532RCS
U	+	致密薄铬层

致密薄铬层选件的涂层末端，代替	-31
致密薄铬层选件的涂层末端，代替	-61

ES4
7
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500	系列滚珠导轨与	AccuGlide	相比具有以下优点：

•	 通过先进磨削技术提高导轨直线度；

•	 安装更加简便，通过长度达	6	m	的无接头导轨设计达到更高精度；

•	 通过嵌件成型循环通路、极小的过渡和经过优化的几何形状而获得更平稳和更安静的运动；

•	 通过更长的滚珠滚道和滚动元件总数而提高负荷容量；

•	 易于使用的滑座和密封件设计，可在现场进行改动和升级；

•	 通过扩展附件进行定制

Thomson	500	系列滚珠导轨取代了	Thomson	AccuGlide	导轨

Thomson	AccuMax*	与	Thomson	500	系列滚子导轨互换表

组件部件号

D
C（钢）

C
请参见第	122	页或向	Danaher	Motion	咨询

W
标准纵向密封件具有低阻力

L
请参见第	122	页或向	Danaher	Motion	咨询

E
Z

V（Viton	滑块）
N（储油件）

THOMSON	500	系列滚子

滑座部件号

导轨部件号导轨部件号

1	-	类型

2	-	规格

3	-	滑座类型

4	-	预负荷

5	-	精度

6	-	长度

7	-	导轨类型

8	-	选件 1

THOMSON	500	系列滚子

THOMSON	500	系列滚子

THOMSON	500	系列滚子

THOMSON	500	系列滚子

THOMSON	500	系列滚子

THOMSON	500	系列滚子

THOMSON	500	系列滚子

THOMSON	500	系列滚子

A
C2C2（塑料）

C3C3
D###
KK

LDS
LL

M###
R2R2

ZZ
N/A
N/A

滑座
导轨

滑座
导轨-	RG

-	RG
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直线导轨

500	系列滚珠导轨与	AccuGlide	相比具有以下优点：

•	 通过先进磨削技术提高导轨直线度；

•	 安装更加简便，通过长度达	6	m	的无接头导轨设计达到更高精度；

•	 通过嵌件成型循环通路、极小的过渡和经过优化的几何形状而获得更平稳和更安静的运动；

•	 通过更长的滚珠滚道和滚动元件总数而提高负荷容量；

•	 易于使用的滑座和密封件设计，可在现场进行改动和升级；

•	 通过扩展附件进行定制

Thomson	500	系列滚珠导轨取代了	Thomson	AccuGlide	导轨

Thomson	AccuMax*	与	Thomson	500	系列滚子导轨互换表

THOMSON	500	系列滚子

组件部件号 滑座部件号

导轨部件号导轨部件号

1	-	类型

2	-	规格

3	-	滑座类型

4	-	预负荷

THOMSON	500	系列滚子

THOMSON	500	系列滚子

THOMSON	500	系列滚子

THOMSON	500	系列滚子

滑座
导轨

滑座
导轨

5	-	精度

6	-	长度

7	-	导轨类型

8	-	选件 1

THOMSON	500	系列滚子

THOMSON	500	系列滚子

THOMSON	500	系列滚子

THOMSON	500	系列滚子

D
C（钢）

C
请参见第	122	页或向	Danaher	Motion	咨询

W
标准纵向密封件具有低阻力

L
请参见第	122	页或向	Danaher	Motion	咨询

E
Z

V（Viton	滑块）

A
C2C2（塑料）

C3C3
D###
KK

LDS
LL

M###
R2R2

ZZ
N/A



www.danahermotion.com.cn122

常见	AccuGlide	选件

滑座选件														500	系列选件

现在为标准选件

1/4-28	in	侧面选件：	ES7	或	ES10	选件 *
C	+	1/4-28	in	侧面选件：	CES7	或	CES10	选件 *

滑座选件														500	系列选件

*ES10	选件为侧润滑油入口端帽，规格	15	=	M3，
规格	20	及以上	=	M6。

导轨选件																		500	系列名称
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直线导轨

备忘录：
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备忘录：
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直线导轨

备忘录：



www.danahermotion.com.cn126

备忘录：
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直线导轨



详情咨询，请直接联络：	

访问因特网：		 www.danahermotion.com.cn
索要产品目录：	 Chinainfo@danahermotion.com.cn

中国	

Danaher	Motion
中国北京

建国门外大街 22 号

赛特大厦 2205 室

邮政编码：100004
电话：	 	 +86	10	6515	0260
传真：	 	 +86	10	6515	0263
电子邮件：	 Chinainfo@danahermotion.com.cn

法国	

Danaher	Motion	
C.P.	80018	
12,	Rue	Antoine	Becquerel	-	Z.I.	Sud	
Batiment	Paul	Tiger	2	
F-72026	Le	Mans	Cedex	2	
电话：	 	 	 +33	(0)243	50	03	30	
传真：		 	 	 +33	(0)243	50	03	39	
电子邮件：		 	 	 sales.france@tollo.com	

德国

Danaher	Linear	GmbH	
Postfach	1153	
D-72645	Wolfschlugen	
电话：		 	 	 +49	(0)180	5	24	67	90	
传真：	 	 	 +49	(0)180	5	24	40	85	
电子邮件：	 	 	 helpdesk@tollo.com	

意大利

Danaher	Motion	Srl	
Via	Brughetti	ZI	
20030	Bovisio	Masciago	(MI)	
电话：	 	 	 +39	(0)362	594	260	
传真：	 	 	 +39	(0)362	594	263	
电子邮件：	 	 	 info@danahermotion.it	

斯堪的纳维亚

Danaher	Motion	
Tollo	Linear	AB	Box	9053	
SE-291	09	Kristianstad,	Sweden	
电话：	 	 +46	(0)44	24	67	00	
传真：	 	 +46	(0)44	24	40	85	
电子邮件：	 	 helpdesk@tollo.com	

西班牙	

Danaher	Motion	
Tollo	Linear	Spain	
Badal,	29	-	31	7th,	1st	
08014	Barcelona	
电话：	 	 +34	(0)	9329	80278	
传真：	 	 +34	(0)	9329	80278	
电子邮件：	 helpdesk@tollo.com	

英国	

Danaher	Motion
Chartmoor	Road,	Chartwell	Business	Park
Leighton	Buzzard,	Bedfordshire
LU7	4WG;		United	Kingdom
电话：		 	 +44	(0)	1525	243	243
传真：		 	 +44	(0)	1525	243	244
电子邮件：		 uksales@danahermotion.com

美国，加拿大和墨西哥	

Danaher	Motion	
203A	West	Rock	Road	
Radford,	VA	24141,	USA	
电话：		 	 +1-540-633-3400	
传真：	 	 +1-540-639-4162	
电子邮件：		 DMAC@DanaherMotion.com	

欧洲其他地区	

电话：		 	 +46	(0)44	24	67	00
传真：		 	 +46	(0)44	24	40	85	
电子邮件：		 helpdesk@tollo.com	

其他地区	

电话：		 	 +46	(0)44	24	67	00	
传真：		 	 +46	(0)44	24	40	85	
电子邮件：		 helpdesk@tollo.com

www.danahermotion.com.cn Helping you build a better machine, faster
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